


La calidad es el fiel reflejo de nuestras marcas.
A qualidade é o fiel reflexo das nossas marcas.

Medida paraguas
Medida guarda-chuvas

Material reciclado
Material reciclado

Material plástico reciclado
Material plástico reciclado

Carga jumbo
Recarga jumbo

Termo
Térmico

Touch
Touch

Resistente al agua
Ressistente á água

Carga solar
Carga solar

Recepción llamadas
Recepção chamadas

Reproductor música
Leitor de música

Radio FM
Radio FM

Sumergible
Submergível

Descargas APP
Baixar APP

Control remoto
Controle remoto

Manos libres
mãos livres

WiFi
WiFi

Incluye APP
Incluí APP

Doble posición
Posição dupla

Luz LED
Luz LED

Salida USB
Salida USB

Pilas incluidas
Pilhas incluídas

Salida MicroUSB
Salida MicroUSB

Salida auriculares
Salida auriculares

Salida Tipo C
Salida Tipo C

MicroUSB-Lightning
MicroUSB-Lightning

Salida Jack Port
Salida Jack Port

Salida Lightning
Salida Lightning

Temperatura
Temperatura

Alarma
Despertador

Hora
Hora

Calendario
Calendário

Bluetooth
Bluetooth

Lector MicroSD
Leitor MicroSD

Bloc liso
Bloco liso

Bloc lineado
Bloco linear

Portabotellas
Suporte de garrafas

Madera
Madeira

Fibra de trigo
Fibra de trigo

Fibra de café
Fibra de café

Cierre TSA
Fechamento TSA

Válido para cabina
Válido para cabine

Corcho
Cortiça

Acero inoxidable
Aço inoxidável

100% algodón
100% algodão

Algodón
Algodão

Yute
Yute

100% piel
100% pele

Bambú
Bambú

Apertura automática
Abertura automática

Antiventisca
Antiventisca

Abrebotellas
Abridor de garrafas

Incluye imán
Imã incluído

Tejido Dry & Fresh
Tecido Dry & Fresh

Tejido poliéster técnico
Tecido poliéster técnico

GENUINE
LEATHER

Output
Output

Input
Input

Catálogo válido hasta el 31 de diciembre de 2024, fin de existencias o cambio de condiciones por parte de la empresa vendedora en su pagina web.
Precios válidos salvo error tipográfico o de transcripción.

Todos los precios de marcaje mostrados en este catálogo, incluyen 1 color 1 posición, en la técnica recomendada más económica, consultar otras técnicas.
Pierre Cardin, distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar.

Todos los logotipos que aparecen en este catálogo, son simples ejemplos de grabación, sin ningún tipo de beneficio comercial.
Cualquier diferencia de color o matiz con el artículo original, puede ser consecuencia de la reproducción gráfica del mismo.

Los tamaños y gramajes expuestos podrán variar un +- 10%. Cualquier artículo de este catálogo se podrá sustituir por otro de igual o de similares características,  eliminar o cambiar de 
precio sin previo aviso, no haciéndonos responsables de cualquier compromiso adquirido por nuestros clientes. No se admitirán devoluciones pasados 15 días desde la entrega, siendo por 

parte de la compradora, responsable de los gastos de transporte y gestión de devolución. Los productos catalogados como sanitarios no admitirán devoluciones.

Catálogo válido até 31 de dezembro de 2024, fim do stock ou alteração das condições da empresa vendedora no seu site.
Preços válidos exceto para erros tipográficos ou de transcrição.

Todos os preços de marcação apresentados nesta brochura incluem 1 cor 1 posição, na técnica mais económica recomendada, consulte outras técnicas.
Pierre Cardin, distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar.

Todos os logotipos que aparecem neste catálogo, sao simples exemplos de gravaçao, sem nenhum tipo de beneficio comercial.
Qualquer diferença de cor ou matiz com o artigo original, pode ser consequencia da reproduçao gráfica do mesmo.

Os tamanhos e gramagens expostos podrao variar um +- 10%. Qualquer artigo deste catálogo se podrá sustituir por outro de igual ou de similares características,  eliminar ou mudar de 
preço sem prévio aviso, nao fazendo-nos responsáveis de qualquer compromisso adquirido pelos nossos clientes. Nao se admitirao devoluçoes passados 15 días desde a entrega, sendo 

por parte da compradora, responsável dos gastos de transporte e gestao de devoluçao. Os productos catalogados como sanitários nao admitirao devoluçoes.

Simbología.
Simbologia.

Apostamos por materiales ecológicos como algodón, yute, corcho, 
bambú, rPet y fibra de café, ampliando nuestra gama EcoFriendly. 
También ofrecemos productos Reusable®, basados en la sostenibilidad.

Apostamos em materiais ecológicos como o algodão, juta, cortiça, bambu, 
rPet e a fibra de café, alargando a nossa gama EcoFriendly. Disponibilizamos 
também produtos Reusable®, baseados na sustentabilidade.
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Nueva colección 
sudaderas
Club Náutico.

Pag. 284

Nova coleção de camisolas “Club Náutico”.
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Agendas y calendarios
Agendas e calendários

007

1/20 E, T, TC, DIGITAL14,5x21x2 cm

Brest 10610

Agenda diária.
Inclui mapa político de Europa.

Dietario día/página.
Incluye mapa político de Europa.

Meses y días en 9 idiomas.

Meses e días em 9 idiomas. 

Traducidos al Español, Portugués, 
Francés, Inglés, Alemán, Italiano, 
Euskera, Catalán y Gallego.
Festivos nacionales e internacionales. 
Contiene información adicional como 
teléfonos de interés, guía de hoteles 
y restaurantes, añadas de vinos, 
calendario trienio, planning semanal, 
etc.

Traduzidos ao Espanhol, Portugués, 
Francés, Inglés, Alemão, Italiano, 
Euskera, Catalão e Galhego.
Festivos nacionais e internacionais. 
Conteem informação adicional como 
telefones de interesse, guía de hoteis 
e restaurantes, Quintas de vinhos, 
calendário triánio, planning semanal, 
etc.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/20 F, LCO214,5x21 cm

Bora 10421

Agenda diária de bambú.
Material: Bambú.

Agenda día/página de bambú.
Material: Bambú.



Un regalo de empresa 
presente todo el año.
Um presente de empresa 
visivel todo o ano.

Sugerencia de 
presentación.
Sugestão apresentação.

009

Agendas y calendarios
Agendas e calendários

1/20 E, T, TC, DIGITAL14,8x21,2 cm

Dublín Z-545

Agenda diária.
Inclui mapa político de Europa.

Dietario día/página.
Incluye mapa político de Europa.

colors

Z-545
10352

10/1000 F22x29 cm

Lilly T-081

Saco alta frequência non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa alta frecuencia non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

1/20 E, T, TC, DIGITAL17x24,5 cm

Arles 10352

Agenda diária.
Inclui mapa político de Europa.

Dietario día/página.
Incluye mapa político de Europa.



Agenda con anillas
y textura aluminio cepillado.
Agenda com anilhas e textura 
aluminio escovado.

010

Algo diferente 2024
Xmas edition
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Agendas y calendarios
Agendas e calendários

10/30 E, LCO2, DIGITAL

16x21,5 cm (exterior), 14,5x21 cm (interior)

Ecocork 10100

Agenda diária A5.
Inclui mapa político de Europa. Espiral metálica e 
páginas microperforadas. Caneta não incluida.

Agenda día/página A5.
Incluye mapa político de Europa. Espiral metálica y 
páginas microperforadas. Bolígrafo no incluido.

10/20 E, LCO2, DIGITAL

19x25 cm (exterior), 17,5x25 cm (interior)

Ecocork 10101

Agenda diária B5.
Inclui mapa político de Europa. Espiral metálica e 
páginas microperforadas. Caneta não incluida.

Agenda día/página B5.
Incluye mapa político de Europa. Espiral metálica y 
páginas microperforadas. Bolígrafo no incluido.

10/30 E, TC, DIGITAL

16x21,5 cm (exterior), 14,5x21 cm (interior)

Raki Z-823

Agenda anilha metalizada A5.
Inclui mapa político de Europa. Espiral metálica e 
páginas microperforadas. Efeito aluminio escovado.

Agenda anilla metalizada A5.
Incluye mapa político de Europa. Espiral metálica y 
páginas microperforadas. Efecto aluminio cepillado.

10/20 E, TC, DIGITAL

19x25 cm (exterior), 17,5x25 cm (interior)

Nick Z-824

Agenda anilha metalizada B5.
Inclui mapa político de Europa. Espiral metálica e 
páginas microperforadas. Efeito aluminio escovado.

Agenda anilla metalizada B5.
Incluye mapa político de Europa. Espiral metálica y 
páginas microperforadas. Efecto aluminio cepillado.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/10 F, T, TC, DIGITAL17,5x24,4 cm

Amberes 10351

Agenda diária anilha Pierre Cardin.
Incluí bolsa de apresentação. Páginas microperforadas.

Agenda anilla Pierre Cardin día/página.
Incluye bolsa presentación. Páginas microperforadas.

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar
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Agendas y calendarios
Agendas e calendários

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Tapas acabado texturizado con encuadernación de lomo curvo 
y espiral metálica exterior.

Capas com acabado texturizado com enquadernação de lomo curvo e espiral metálica exterior.

1/20 F, T, TC, DIGITAL14,5x21 cm

Lorient 10350

Agenda diária anilha Pierre Cardin.
Incluí bolsa de apresentação. Páginas microperforadas.

Agenda anilla Pierre Cardin día/página.
Incluye bolsa presentación. Páginas microperforadas.



1/20 F, T, TC15x21,6 cm

Leclerc Z-825

Agenda diária.
Inclui bolsa de apresentação. Páginas microperforadas.

Agenda día/página.
Incluye bolsa presentación. Páginas microperforadas.

014

Algo diferente 2024
Xmas edition

Agendas Pierre Cardin.

Agendas Pierre Cardin.

Colección de agendas de calidad y 
estilo propio de esta marca.
Tapas con elegantes acabados 
texturizados e interiores personalizados 
con el logo de Pierre Cardin.

Coleção de agendas de qualidade e 
estilo própio desta marca.
Capas com elegantes acabados 
texturizados e interiores personalizados 
com o logo da Pierre Cardin.

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

014
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Agendas y calendarios
Agendas e calendários

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

1/20 T, TC16x23,2 cm

Marigny Z-559

Agenda Pierre Cardin semanal.
Inclui caixa de apresentação. Caneta não incluida.

Agenda Pierre Cardin semana vista.
Incluye caja de presentación. Bolígrafo no incluido.

1/20 T, TC16x23,2 cm

Marigny Z-558

Agenda diária Pierre Cardin.
Inclui caixa de apresentação. Caneta não incluida.

Agenda Pierre Cardin día/página.
Incluye caja de presentación. Bolígrafo no incluido.

1/20 F, T, TC18x23 cm

Reims Z-5300-S/V

Agenda Pierre Cardin semanal.
Inclui caixa de apresentação. Caneta não incluida.

Agenda Pierre Cardin semana vista.
Incluye caja de presentación. Bolígrafo no incluido.

1/20 F, T, TC18x23 cm

Reims Z-5300-D/P

Agenda diária Pierre Cardin.
Inclui caixa de apresentação. Caneta não incluida.

Agenda Pierre Cardin día/página.
Incluye caja de presentación. Bolígrafo no incluido.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

10/1000 F22x29 cm

Lilly T-081

Saco alta frequência non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa alta frecuencia non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

1/6014,6x21,5 cm

Y-63

Recambio semana-vista.
232 páginas.

Recambio semana vista.
232 páginas.

1/4014,6x21,5 cm

Y-64

Recambio dia-pagina.
376 páginas.

Recambio día/página.
376 páginas.
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Agendas y calendarios
Agendas e calendários

1/20 E, T, TC, DIGITAL15,5x21,2x2 cm

Trípoli Z-544

Agenda diária Pierre Delone.
Inclui mapa político de Europa. Caneta não incluida.

Dietario día/página Pierre Delone.
Incluye mapa político de Europa. Bolígrafo no incluido.

1/20 F, T, TC17,5x23,5 cm

Milán Z-542

Agenda diária Pierre Delone.
Inclui caixa de apresentação. Caneta não incluida.

Agenda día/página Pierre Delone.
Incluye caja de presentación. Bolígrafo no incluido.

1/20 F, T, TC17,5x23,5 cm

Milán Z-543

Agenda semanal Pierre Delone.
Inclui caixa de apresentação. Caneta não incluida.

Agenda semana vista Pierre Delone.
Incluye caja de presentación. Bolígrafo no incluido.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

15,9x8,7 cm (plegado/ dobrado)

ALSO

Almanaque sobremesa.
Inclui gravação em quadricomía em papel couché
350 gr/m2. plastificado brilho.

Almanaque sobremesa.
Incluye grabación offset a todo color en papel couché 
350 gr/m2. plastificado brillo.

20x10,5 cm (plegado/ dobrado)

ALSO MAXI

Almanaque sobremesa Maxi.
Inclui gravação em quadricomía em papel couché
350 gr/m2. plastificado brilho.

Almanaque sobremesa Maxi.
Incluye grabación offset a todo color en papel couché 
350 gr/m2. plastificado brillo.

10,6x16 cm (plegado/ dobrado)

ALSO MENU

Almanaque sobremesa vertical.
Inclui gravação em quadricomía em papel couché
350 gr/m2. plastificado brilho.

Almanaque sobremesa vertical.
Incluye grabación offset a todo color en papel couché 
350 gr/m2. plastificado brillo.

10,4x17,8 cm (total)

ALP-2

Almanaque postal pequenho.
Inclui gravação em quadricomía em papel couché 350 gr/m2. plastificado brilho. 
Com íman de 10,4x8,1 cm. Faldilha colada entre imán e cartão.

Almanaque postal pequeño.
Incluye grabación offset a todo color en papel couché 350 gr/m2.
plastificado brillo. Con imán de 10,4x8,1 cm. Faldilla pegada entre imán y tarjeta.

5,3x11,3 cm (total)

IFAL

Imán faldilha.
Inclui gravação em quadricomía em papel couché 350 gr/m2. plastificado brilho.
Cantos redondeados. Com imán de 5,3x8,33 cm. Faldilha colada entre imán e cartão.

Imán faldilla.
Incluye grabación offset a todo color en papel couché 350 gr/m2. plastificado brillo.
Cantos redondeados. Con imán de 5,3x8,33 cm. Faldilla pegada entre imán y tarjeta.

10,4x24,3 cm (total)

ALP-3

Almanaque postal.
Inclui gravação em quadricomía em papel couché 350 gr/m2. plastificado
brilho. Com íman de 5,3x5,3 cm e sistema de grampeada oculto.

Almanaque postal.
Incluye grabación offset a todo color en papel couché 350 gr/m2.
plastificado brillo. Con imán de 5,3x5,3 cm y sistema grapa oculta.
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Agendas y calendarios
Agendas e calendários

1/500 E+E, ADHESIVO11x13,2 cm

Elkin E-003

Calendario sobremesa.
Meses e dias em Espanhol e Portugues.

Calendario sobremesa.
Meses y días en Español y Portugués.

10/1000 A6,5x5,8 cm

Rally A-070

Calendário mensual de automóvel.
Inclui página/mes.

Calendario coche.
Incluye faldilla.

1/200 E, E*23x18x0,5 cm

Dennis E-004

Tapete para rato.
Meses e dias em espanhol, português, inglês, francês e italiano.

Alfombrilla calendario.
Meses y días en Español, Portugués, Inglés, Francés e Italiano.

1/250 E+E, ADHESIVO22x13,2 cm

Danvil E-002

Calendario sobremesa.
Meses e dias em Espanhol e Portugues.

Calendario sobremesa.
Meses y días en Español y Portugués.
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

021

1/25018 cm

Pukky 10653

Arvore pequena de Natal de rPet e madeira reciclada.
Apresentação em bolsa individual com instruções.

Arbolito de Navidad de rPet y madera reciclada.
Presentación en bolsa individual con instrucciones.

Arbolito de Navidad rPet muy decorativo y fácil de montar.
Arvore pequena de Natal rPet muito decorativa e fácil de montar.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

50/1007,5x8,7x5,4 cm

Hallstatt 10118

Cabana de madeira com luz.
Material: Madeira. Inclui três pilhas tamanho botão.

Cabaña de madera con luz.
Material: Madera. Incluye tres pilas tamaño botón.
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

100/2009x10x2,8 cm

Laponia 10114

Adorno de madeira.
Material: Madeira.

Adorno navideño de madera.
Material: Madera.

50/300 C22x10 cm

Xmas 10366

Adorno sobremesa.
Material: Madeira.

Adorno sobremesa.
Material: Madera.

1/200 EØ4 cm (base) x15 cm

Deco Z-1057

Arvore de natal.
Base de madeira.

Árbol de Navidad.
Base de madera.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

5/1005,5x5,5x0,6 cm

Loppi 10368

Set adornos de madeira.
Material: Madeira. Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

Set adornos de madera.
Material: Madera. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.

45/300

Ruka 10369

Set adornos de madeira.
Material: Madeira. Se servem surtidos em 1 pack de 9 uds.

Set adornos de madera.
Material: Madera. Se sirven surtidos en 1 pack de 9 uds.

12/40012x12 cm (caja/caixa)

Noelly 10117

Set adornos de madeira.
Se servem surtidos em 1 pack de 12 uds. (3 de cada modelo).

Set adornos de madera.
Se sirven surtidos en 1 pack de 12 uds. (3 de cada modelo).

25/2509x12,5 cm

Papy 10110

Adorno porta-fotos árvore de Natal.
Material: Madeira. Tamanho foto: 4x4 cm.

Colgante portafotos árbol de Navidad.
Material: Madera. Tamaño foto: 4x4 cm.

25/2507x10 cm

Papy 10111

Adorno porta-fotos Noel.
Material: Madeira. Tamanho foto: 4x4 cm.

Colgante portafotos Noel.
Material: Madera. Tamaño foto: 4x4 cm.

25/25011,5x11,5 cm

Papy 10112

Adorno porta-fotos Copito.
Material: Madeira. Tamanho foto: 4x4 cm.

Colgante portafotos Copito.
Material: Madera. Tamaño foto: 4x4 cm.
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

Tu adorno de Navidad 
más creativo.

O seu adorno de Natal
mais creativo.

Set de adornos de bambú de distintas formas 
navideñas. Rasca la superficie con el puntero 
de bambú y haz tu dibujo en multicolor, dando 
a tu árbol un estilo personal.

Set de adornos de bambú de distintas formas 
natalicias. Risca a superficie com o punteiro 
de bambú e faz o teu desenho em multicor, 
dando á sua arvore um estilo pessoal.

10/60014 cm (alto)

Scrapy Christmas 10636

Set adornos.
Material: Papel de cartão e bambú. Se servem surtidos em 1 pack de 6 uds.

Set adornos.
Material: Cartoncillo y bambú. Se sirven surtidos en 1 pack de 6 uds.



Detalles originales 
para decorar tu mesa.
Detalhes originais para 
decorar a sua mesa.

026

Algo diferente 2024
Xmas edition
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

10/100 G49x57 cm

Ceremony 10630

Funda para cadeiras.
Material: Poliéster.

Funda para sillas.
Material: Poliéster.

49 cm
57

 c
m

10/3000 D6x13,5 cm

Finland Z-1058

Funda talheres gorro de Natal.
Material: Poliéster.

Funda cubiertos gorro de Navidad.
Material: Poliéster.

colors
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Algo diferente 2024
Xmas edition

Imán Christmas.
Iman Natalicio.

Papá Noel 10115

10/12007x8,5 cm

Imán Christmas.
Iman Natalicio.

Bear 10116

10/12006,5x9,5 cm

Emo antiestrés dancer.
Emo antiestrés dancer.

Papa Noel Z-1055

100/200 E4,5 cmø

10348 Z-1055

LLena tu casa de Navidad 
con pequeños detalles.
Enche a tua casa de Natal
com pequenos detalhes.

50/200 E10x20 cm

Sami 10348

Livreta natalicia imantada.
Libreta navideña imantada.
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

1/1006x17,9 cm

Finland 10119

Set de velas.
Estojo de apresentação incluído.

Set de velas.
Estuche de presentación incluido. 3 velas presentadas 

en estuche de cartón.
3 velas apresentadas
em estojo de cartão.

1/1007x9,5x2 cm

Santa Klaus 10122

Porta-velas.
Material: Madeira. Inclui vela.

Portavelas.
Material: Madera. Incluye vela.

100/200 C8,3x9 cm

Christmas tree 10123

Porta-velas.
Material: Madeira. Inclui vela.

Portavelas.
Material: Madera. Incluye vela.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

10/1000 B16,5 cm

Pukki 10360

Caneta natalicia.
Escrita azul.

Bolígrafo navideño.
Escritura azul.

10/1000 B16,5 cm

Abeto 10361

Caneta natalicia.
Escrita azul.

Bolígrafo navideño.
Escritura azul.

10/1000 B16,5 cm

Donner 10362

Caneta natalicia.
Escrita azul.

Bolígrafo navideño.
Escritura azul.

Bolígrafo escritura azul.
Caneta escrita azul.

Berry A-398

50/1500 B27 cm

A-39810360 10361 10362

Bolígrafos con 
motivos navideños.
Canetas com motivos natalicios.
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

1/100 B18 cm (bolígrafo/caneta)

Natale Z-1056

Set de canetas natalicias.
Se servem surtidos em 1 pack de 12 uds. (3 de cada modelo).

Set de bolígrafos navideños.
Se sirven surtidos en 1 pack de 12 uds. (3 de cada modelo).

4 modelos diferentes
embolsados individualmente.
4 modelos diferentes
embolsados individualmente.

25/500 A17 cm

Yuki 10628

Set natalicio canetas multi-cor.
Se servem surtidos em 1 pack de 25 uds.

Set navideño bolígrafos multicolor.
Se sirven surtidos en 1 pack de 25 uds. 

6 colores de
escritura diferentes.
6 cores de
escrita diferentes.
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25/900 D

8x8 cm (bolsa) 2,8 cm aprox. (goma/borracha)

Hal Z-1009

Set de 4 borrachas de natal.
Se servem surtidas em bolsas de 4 uds.

Set de gomas navideñas.
Se sirven surtidas en bolsas de 4 uds.

10/80 C19 cm

Christmas A-389

Lápices natalicias.
Material: Madeira e borracha. Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

Lápices navideños.
Material: Madera y goma. Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.

25/250 F11 cm altura aprox.

Happy Christmas Z-1006

Set de peças de madeira.
Se servem surtidos em 1 pack de 4 uds.

Set piezas madera.
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 uds.

Set de gomas navideño.
Set de borrachas natalicias.

Fir tree 10129

12/300 BØ3,2x8,7 cm

Cada pieza se sirve 
en bolsa individual 
con 3 rotuladores.
Cada peça se serve em
Bolsa individual com
3 Rotuladores.
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

1/508,5x12 cm

Artikum 10619

Set 10 livretas natalicias.
Material: Cartão e Papel.
Se servem surtidos em 1 pack de 10 uds. (2 de cada modelo).

Set 10 libretas navideñas.
Material: Cartón y papel.
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds. (2 de cada modelo).
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10/300 F25x30 cm

Christmas T-416-CHRISTMAS

Mochila infantil com cera.
Material: Non woven. Inclui 5 lapis de cera.

Mochila infantil con ceras.
Material: Non woven. Incluye 5 ceras.

10/500 F22x19,5x6,5 cm

Chiqui Christmas T-166

Bolsa com ceras.
Material: Non woven. Inclui 5 lapis de cera.

Bolsa con ceras.
Material: Non woven. Incluye 5 ceras.

50/1000 E22,4x11,6 cm

Christmas T-449

Estojo non woven.
Material: Non woven. Inclui 5 lapis de cera.

Estuche non woven.
Material: Non woven. Incluye 5 ceras.

1/25 E19x30 cm

Christmas present T-418

Set para pintar.
Material: Non woven. Inclui 5 lapis de cera. Se servem surtidos em 1 pack de 10 uds.

Set para colorear.
Material: Non woven. Incluye 5 ceras. Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds.



Caleidoscopios navideños.

Caleidoscopios natalicios.

Enseña a los más peques los recuerdos de tu 
infancia con este set de dos caleidoscopios, 
con los que pueden descubrir la belleza de la 
simetría con patrones multicolor.

Ensine aos mais pequenos as lembranças 
da sua infancia com este set de dois 
caleidoscopios, com os que podem 
descubrir aa beleza da simetría com 
padrões multi-cor.

035

Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

4/15014,5 cm

Aura 10635

Set 4 caleidoscopios.
Se servem surtidos em 1 pack de 4 uds. (2 por modelo).

Set de 4 caleidoscopios.
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 uds. (2 por modelo).



10/1000 F13,5x20 cm

Pipo 10632

Gorro natalicio para animais de estimação.
Material: Feltro poliéster.

Gorro navideño para mascotas.
Material: Fieltro poliéster.
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Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

10/20019,5 cmø

Jump 10113

Gorro de natal.
Material: Poliéster.

Gorro de Navidad.
Material: Poliéster.

colors

10/500 F29x34 cm

Luxex T-434

Gorro de natal.
Material: Tecido lurex.

Gorro de Navidad.
Material: Tejido lurex.

Kids

10/500 F25,5x37 cm

Peque T-429

Gorro de natal menino.
Material: Feltro poliéster.

Gorro de Navidad niño.
Material: Fieltro poliéster.

10/400 F, DTF28x37 cm

Blitzen T-435

Gorro de natal.
Material: Feltro poliéster.

Gorro de Navidad.
Material: Fieltro poliéster.
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Brazalete navideño.
Bracelete navidenha.

Comet 10371

20/8002,7x21,2 cm

Brazalete navideño.
Bracelete navidenha.

Nicolás 10392

1/8002,7x21,2 cm

Brazalete navideño.
Bracelete navidenha.

Abeto 10370

20/8002,7x21,2 cm

Brazalete navideño.
Bracelete navidenha.

Dasher 10391

1/8002,7x21,2 cm

1/100155x8,4 cm

Albero PD-30

Gravata de natal.
Material: Microfibra. Inclui estojo.

Corbata de Navidad.
Material: Microfibra. Incluye estuche.

1/100155x8,4 cm

Reno PD-37

Gravata de natal.
Material: Microfibra. Inclui estojo.

Corbata de Navidad.
Material: Microfibra. Incluye estuche.



10/3009x12 cm

Jolly 10612

Diadema com gorro natalicio.
Material: Poliéster.

Diadema con gorro navideño.
Material: Poliéster.

039

Todo para tu Navidad
Todo para o teu Natal

12/600 D+D28x20,5 cm

Conejita Z-498

Diadema.
Material: Poliéster.

Diadema.
Material: Poliéster.
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Artículos luminosos para crear un impacto visual inigualable.
Artigos luminosos para criar um impacto visual inigualável.

Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

041

1/400 D, DTF2x90 cm

Fliker 10602

Lanyard VIP luminoso LED.
Material: ABS, nylon e luzes LED.

Lanyard VIP luminoso LED.
Material: ABS, nylon y luces LED.

Se ilumina al ritmo de la 
música y del movimiento.
Acende ao ritmo da música e do 
movimento.

• Luz blanca fija
• Flash rápido
• Flash lento
• Luz branca fixa
• Flash rápido
• Flash lento

1/500 D7,2x7,5x2,5 cm

Flashing 10601

Bracelete VIP luminoso LED.
Material: ABS, silicona e luzes LED.

Brazalete VIP luminoso LED.
Material: ABS, silicona y luces LED.

Luz blanca al ritmo de la 
música y del movimiento.
Luz branca ao ritmo da música e 
do movimento.

1/500 D7,2x7,5x2,5 cm

Flashing 10601-RGB

Bracelete VIP luminoso LED RGB.
Material: ABS, silicona e luzes LED RGB.

Brazalete VIP luminoso LED RGB.
Material: ABS, silicona y luces LED RGB.
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Algo diferente 2024
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60/900

Neón party 10290

Pulseiras luminosas.
Se servem surtidos em 1 pack de 60 unidades.

Pulseras luminosas.
Se sirven surtidos en 1 pack de 60 unidades.

120/2880

Neón 10291

Pulseiras luminosas.
Se servem surtidos em 1 pack de 120 unidades.

Pulseras luminosas.
Se sirven surtidos en 1 pack de 120 unidades.
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Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

10/500

Aviador 10698

Oculos de neon luminosas.
Se servem surtidos embolsadas individualmente em 1 pack de 10 unds.
Cada bolsa inclui conector, patas e 2 barras de 1 cor.

Gafas de neón luminosas.
Se sirven surtidos embolsadas individualmente en 1 pack de 10 uds.
Cada bolsa incluye conector, patas y 2 barras de 1 color.

10/260

Luv 10697

Oculos de neon luminosas.
Se servem surtidos embolsadas individualmente em 1 pack de 10 unds.
Cada bolsa inclui estructura, patas e 2 barras de 1 cor.

Gafas de neón luminosas.
Se sirven surtidos embolsadas individualmente en 1 pack de 10 uds.
Cada bolsa incluye estructura, patas y 2 barras de 1 color.

10696

10697

Barras de
colores surtidas.
Barras de
cores surtidas.

10698

10/160

Timy 10696

Diadema de neon luminosa.
Se servem surtidos embolsadas individualmente em 1 pack de 10 unds.
Cada bolsa inclui diadema e 3 barras de 1 cor.

Diadema de neón luminosa.
Se sirven surtidos embolsadas individualmente en 1 pack de 10 uds.
Cada bolsa incluye diadema y 3 barras de 1 color.



10/100 E*

80 cm (desinflado/ deflacionado)

Flots 10519

Bola de praia branco translucido.
Material: PVC.

Balón de playa blanco translúcido.
Material: PVC.

XXL
80 cmø

Balón hinchable 
GIGANTE.
Bola inchável GIGANTE.
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Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

10/700 F, DTF115x75x75 cm

Fermín T-39

Lenço triangular extra-grande.
Material: Poliéster 190T.

Pañoleta triangular extragrande.
Material: Poliéster 190T.

20/500 E14 cm

Single party 10545

Oculos de sol.
Proteção UV 400.

Gafas de sol.
Protección UV 400. Norm. UV400

10/120 D21 cm

Fiesta celebration 10574

Canhão confeti com resorte.
Confeti de forma redonda cor branco.

Cañón confeti con resorte.
Confeti de forma redonda color blanco.

10/200030 cm (varita), 60 cm (cintas/fitas)

Campanilla 10507

Varita com fitas.
Material: Bambú e poliéster.

Varita con cintas.
Material: Bambú y poliéster.

1/10048x4 cmø

Big Festa 10212

Barra rgb de animaçao.
Inclui 2 pilhas botao. 3 modos de luz, flash 
rápido, flash lento e degradado.

Barra RGB de animación.
Incluye 2 pilas botón. 3 modos de luz,
flash rápido, flash lento y degradado.

biodegradablePara recibir a los 
novios, niños de 
comunión, etc.
Para receber os 
noivos, crianças de 
comunhão, etc.



Chiringuito 10446

Copo de vinho e cerveja.
Capacidade 220 ml. Material: PS alimenticio.
Venda em múltiplos de 20 unids.

Vaso vino y caña.
Capacidad 220 ml. Material: PS alimenticio.
Venta en múltiplos de 20 uds.

20/480Ø8x5,5 cm C 1/1000Ø3,8x4,5 cm

Caleta 10445

Copo aperitivo e chupito
Capacidade 33 ml. Material: PS alimenticio.
Venda em múltiplos de 1000 unids.

Vaso aperitivo y chupito.
Capacidad 33 ml. Material: PS alimenticio.
Venta en múltiplos de 1000 uds.

C

30/540Ø8x14,5 cm

Festa 10444

Copo PP alimenticio.
Capacidade 480 ml. Material: PP alimenticio.
Venda em múltiplos de 30 unids.

Vaso PP alimenticio.
Capacidad 480 ml. Material: PP alimenticio.
Venta en múltiplos de 30 uds.

C 1/180Ø8x11,8 cm

Margarit B-078-HI

Copo cocktail.
Capacidade 430 ml. Material: PP alimenticio
Grande espessor e rigidez.

Vaso cocktail.
Capacidad 430 ml. Material: PP alimenticio
gran espesor y rigidez

C

1/450Ø9x11 cm

Calimocho B-084

Copo cuba-livre grande.
Capacidade 500 ml. Material: PP alimenticio.

Vaso gran cubata.
Capacidad 500 ml. Material: PP alimenticio.

C 1/684Ø7,6x9 cm

Barril B-075

Copo de cerveja.
Capacidade 220 ml. Material: PP alimenticio
Grande espessor e rigidez.

Vaso de caña.
Capacidad 220 ml. Material: PP alimenticio
gran espesor y rigidez

C
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Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

1/30 DTF15x22,5 cm

Suecia 10326

Saco térmico garrafa.
Material: Poliéster (exterior) e gel congelante interior. Com elástico ajustável 
e antideslizante válido para garrafas de vinho, cava ou champagne.

Enfriador.
Material: Poliéster (exterior) y gel congelante interior. Con elástico ajustable 
y antideslizante valido para botellas de vino, cava o champagne.

10326
10692

10691

1/8 C5x18,5 cm

Ice 10691

Set 6 copos.
Material: PP.

Set 6 copas.
Material: PP.

1/24 C5x17 cm

Ice 10692

Set 6 copos desmontáveis.
Material: PP.

Set 6 copas “removable”.
Material: PP.

Copa de base 
desmontable.
Copo com base desmontável.
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50/2500 E

Fresh 10219

Cubre copos de pano.
Material: Poliéster.

Cubre vasos de tela.
Material: Poliéster.

1250/2500 D9x6 cm (bolsa)

Fresher 10218

Cubre copos de latex.
Material: Latex. Apresentaçao em bolsa individual prateada.

Cubre vasos de latex.
Material: Latex. Presentación en bolsa individual plateada.

10407

10408

6/600 R19x9 cm

Sippy 10407

Pousacopos sublimaçao quadrado.
Material: Poliéster e borracha.

Posavasos sublimación cuadrado.
Material: Poliéster y caucho.

6/600 R110x10 cm

Sippy 10408

Pousacopos sublimaçao redondo.
Material: Poliéster e borracha.

Posavasos sublimación redondo.
Material: Poliéster y caucho.

50/1000 G45 cm

Riki 10502

Lanyard porta-copos.
Material: Silicone e poliéster.

Lanyard portavasos.
Material: Silicona y poliéster.
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Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

10/20006 cmø

Flash 10314

Autocolante LED branco.
Incluí pilhas.

Pegatina luz LED blanca.
Incluye pilas.

10/20006 cmø

Flash 10314-RGB

Autocolante LED RGB.
Incluí pilhas.

Pegatina luz LED RGB.
Incluye pilas.

Modo de luz blanca fija y
parpadeante con 2 velocidades.
Modo de luz branca estável e 
intermitente com 2 velocidades.

Modo de luz RGB fija y
RGB degradado.
RGB fixo e modo de
luz RGB gradiente.
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Pon luz a tus cubiteras.
Coloque luz nas suas cubiteiras.
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1/40 G

Antartic 10713

Cubiteira 4 L.
Material: PET. Não inclui LEDs.

Cubitera 4 L.
Material: PET. No incluye LEDs.

1/8 G

Alaska 10714

Cubiteira 8 L.
Material: PS. Não inclui LEDs.

Cubitera 8 L.
Material: PS. No incluye LEDs.

Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

10713

Crea un ambiente único.

Cria um ambiente único.

Cubiteras transparentes, resistentes y ligeras con asas 
laterales para transportarlas fácilmente.
Dale una imagen actual a tu negocio colocando nuestras 
luces LED en la base y crea un efecto de color espectacular.

Cubiteiras transparentes, ressistentes e ligeiras 
com asas laterais para transportar-las fácilmente.
Dá uma imagem actual ao teu negócio colocando 
as nossas luzes LED na base e cria um efeito de 
cor espectacular.

10714

Pon luz a tus cubiteras.
Coloque luz nas suas cubiteiras.

Flash no incluido.
Flash não incluído.
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Con abridores
en los laterales.
Con abridores
nas laterais. 

1/12 G29x21x15 cm

Campiña 10302

Cubiteira vintage.
Material: Metal galvanizado. Volume 6 litros.

Cubitera vintage.
Material: Hierro galvanizado. Volumen 6 litros.

1/6Ø34x20 cm

Magnum 10145

Cubiteira champagne acabado marteleado.
Capacidade 7,5 L. Material: Aço inoxidável.

Cubitera champanera de acabado martilleado.
Capacidad 7,5 L. Material: Acero inoxidable.

20
 c

m

34 cm

17 cm
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Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

3 modos de luz:
Bajo brillo, alto brillo y parpadeo.
3 modos de luz:
Baixo brilho, alto brilho e parpadeo.

Bastón LED para iluminar tus 
botellas de forma segura.

Bastão LED para iluminar as suas 
garrafas de forma segura.

Práctica, segura y reutilizable, ya que se 
carga a través de una entrada tipo C.
Son ideales para iluminar las botellas de 
champán sin tener que utilizar elementos 
que pueden llegar a ser peligrosos y han 
sido prohibidos.

 Práctica, segura e reutilizável, já que se 
carga através de uma entrada tipo C.
São ideais para iluminar as garrafas de 
champanhe sem ter que utilizar elementos 
que podem chegar a ser perigrosos e 
foram banidos.

1/30 L4x27,5 cm

Bubble 10573

Bastão LED estroboscópico.
Material: Alumínio. Não inclui fio.

Bastón LED estroboscópico.
Material: Aluminio. No incluye cable.
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Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

10447 10448

Brinda a lo grande.

Brinda á grande.

Set de 6 copas de cava o cócktel de 
formato gigante, ideales como regalo 
distinguido o como parte del menaje de los 
locales más de moda.

Set de 6 copos de cava o coquetel de 
formato gigante, ideais como presente 
distinguido ou como parte de menaje dos 
locais mais de moda.

Presentación deluxe
máxima protección.
Apresentação deluxe
máxima proteção.

Copas de tamaño
extragrande.
Copos de tamanho extragrande.

1/2Ø12,5 base x 34,5 cm

Sagra 10448

Pack 6 copos de cóctel “giant”.
Apresentação deluxe máxima proteção.

Pack 6 copas de cóctel “giant”.
Presentación deluxe máxima protección.

1/4Ø8,8 base x 33,5 cm

Ariana 10447

Pack 6 copos de cava.
Apresentação deluxe máxima proteção.

Pack 6 copas de cava.
Presentación deluxe máxima protección.

33
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Copo 
standart.
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Ariana.
Copo
Ariana.
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Copo
Sagra.
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1/24 E*, LCO246.3x24 cm

Rak 10032

Garrafeira madeira 6 garrafas.
Material: Madeira. Nao inclui garrafas.

Botellero madera 6 botellas.
Material: Madera. Botellas no incluidas.

1/20 E*, LCO249x25.5 cm

Rak 10033

Garrafeira madeira 10 garrafas.
Material: Madeira. Nao inclui garrafas.

Botellero madera 10 botellas.
Material: Madera. Botellas no incluidas.
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Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

1/10 G27x22x7 cm

Parma Z-847

Set bambú 10 peças profesional.
Material: bambú. Estojo com abridor de palanca com 2 puntas, anel 
anti-gotas, 2 tapoes, descapsulador, dosificador e termómetro.

Set bambú 10 piezas profesional.
Material: bambú. Estuche con abridor de palanca con 2 puntas, anillo
antigoteo, 2 tapones, descapsulador, dosificador y termómetro.

1/6 F, LCO236x12x12 cm

Provenza 10365

Set de vinho bambú.
Material: Bambú. Estojo com abridor, anel antigotas,
tapao e dosificador. Não inclui garrafa.

Set de vino bambú.
Material: Bambú. Estuche con abrebotellas, anillo antigoteo,
tapón y dosificador. No incluye botella.

1/15 G19,5x20,5x5,8 cm

Livorno Z-3200

Set de vinho bambú.
“Material: bambú. Estojo com saca-rolhas, anel anti-gotas,
tapao, termómetro e descapsulador.”

Set de vino bambú.
Material: bambú. Estuche con sacacorchos, anillo antigoteo,
tapón, termómetro y descapsulador.

1/30 E, LCO216,2x10,4x5 cm

Siena 10076

Set de vinho bambú.
Material: bambú. Estojo com saca-rolhas,
anel anti-gotas e tapao.

Set de vino bambú.
Material: bambú. Estuche con abrebotellas,
anillo antigoteo y tapón.
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1/10 E26x18,8x6 cm

Veneto 10280

Set de vinho.
Estojo com abridor de palanca, anel anti-gotas, 
tapao, descapsulador e dosificador.

Set de vino.
Estuche con abridor de palanca, anillo antigoteo, 
tapón, descapsulador y dosificador.
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1/32 E13x22x4,5 cm

Piamonte 10614

Set de vinho 2 pcs.
Estojo com saca-rolhas e decantador.

Set de vino 2 piezas.
Estuche con sacacorchos y decantador.

Celebraciones, vino y coctelería
Celebrações, vinho e coctelería

1/48 E13,6x15,5 cm

Pinot 32010

Set de vinho.
Estojo com saca-rolhas, anel anti-gotas, 
tapao e dosificador.

Set de vino.
Estuche con abrebotellas, anillo antigoteo, 
tapón y dosificador.

1/48 E14x10x3 cm

Loira 10404

Set de vinho 2 pcs.
Estojo com tapao de vazio e saca-rolhas.

Set de vino 2 piezas.
Estuche con tapón de vacío y abrebotellas.

1/60 E11,8x14,8x3,2 cm

Merlot 10658

Set de vinho 3 pcs.
Estojo com saca-rolhas, decantador e tapão de vazio.

Set de vino 3 piezas.
Estuche con abrebotellas, decantador y tapón de vacío.



1/24 LL, L360Ø4,7x26,5 cm

Fénix Z-844

Set saca-rolhas aço inoxidável.
Pilhas nao incluídas (4 AA).

Set abridor acero inoxidable.
Pilas no incluidas (4 AA).

Abridor eléctrico con luz
y descapsulador.
Abridor eléctrico com luz
e desencapsulador.

060

Algo diferente 2024
Xmas edition
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Celebrações, vinho e coctelería

Set abridor, vacío y descapsulador.
Conjunto abridor, vácuo e decapsulador.

Alassio Z-347

1/50 F9,5x37 cm

Decantador mágico ajustable.
Decantador mágico ajustável.

Zolonia 35100

1/12 H8,8x18 cm 1/150 D7x10,5x4 cm

Alsacia 10121

Set de vinho.
Incluí decantador e tapao de vazio.

Set de vino.
Incluye decantador y tapón de vacío.

Botella abridor.
Garrafa saca-rolhas.

Discovery Z-358

E1/100Ø4,3x18,3 cm
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Tapón automático de vacío.
Tampão automático de vazio.

Meslier B-600-BU / 60000-NE

100/200 D4,5x7 cm

Tapón automático de vacío acero.
Tampão automático de vazio aço.

Menier B-601

100/200 L4,7x7 cm

Tapón champán estanco.
Tampão champanhe stoper.

Arbanne 60200

50/200 LL3,88x5,5 cm 1/240 L3,8x7,5 cm

Sauvignon B-599

Fecho com tampa ao vazio.
Cierre tapón de vacío.

Anillo antigoteo.
Anel antigoteo.

Trento B-604

50/1000 LL, L3604x2 cm

Sacacorchos forma botella con imán.
Saca-rolhas com iman formato de garrafa.

Savona C-046

50/200 FØ2,4x11,5 cm
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a la

Trufa negra

Condimento a base de
ACEITE DE OLIVA

VIRGEN EXTRA

Condimento á base de
AZEITE DE OLIVA VIRGEM 

EXTRA á Trufa negra

E20x34,5x8 cm

Olivera 10498

Estojo azeite + saca-rolhas.
Inclui garrafa de azeite de oliva 500 ml. e saca-rolhas “Pullman”.
Se serve montado.

Estuche aceite + sacacorchos.
Incluye botella de aceite de oliva 500 ml. y
abrebotellas sacacorchos “Pullman”. Se sirve montado.

E20x34,5x8 cm

Corinto 10497

Estojo vinho PX + saca-rolhas.
Inclui garrafa de vinho PX 500 ml. e saca-rolhas “Pullman”.
Se serve montado.

Estuche vino PX + sacacorchos.
Incluye botella de vino PX 500 ml. y
abrebotellas sacacorchos “Pullman”. Se sirve montado.



1/100 D, DIGITAL, LCO17,3x12x1,5 cm

Zinder 10672

Set abridor de bambú natural.
Material: Bambú.

Set abrebotellas bambú natural.
Material: Bambú.

50/500 D, DIGITAL, LCO16 cmø

Skol 10016

Abridor imantado de bambú natural.
Material: Bambú.

Abrebotellas imantado bambú natural.
Material: Bambú.

50/500 D, DIGITAL, LCO16,4x6x1 cm

Desiré 10670

Abridor imantado de bambú natural.
Material: Bambú.

Abrebotellas imantado bambú natural.
Material: Bambú.

50/500 D, DIGITAL, LCO16,5x6,5x1 cm

Azal 10671

Abridor imantado de bambú natural.
Material: Bambú.

Abrebotellas imantado bambú natural.
Material: Bambú.

064
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Celebrações, vinho e coctelería

1/24 E, F9x35 cm

Berin 10703

Embalagem de tubo para vinho.
Material: Cartão reciclado com recobrimento efeito madeira. Não inclui garrafas.

Embalaje de tubo para vino.
Material: Cartón reciclado con recubrimiento efecto madera. Botellas no incluidas.

25/300 F, DTF14x34x8 cm

Vila 10148

Bolsa de vinho em algodao e yute natural.
Material: Algodão e yute. Não inclui garrafas.

Bolsa vino de algodón y yute natural.
Material: Algodón y yute. Botellas no incluidas.

10148

10703
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100/200 D, F9x38 cm

Chianti T-465

Bolsa para vinho com janela.
Material: Papel kraft 150 gr/m2. Não inclui garrafas.

Bolsa para vino con ventana.
Material: Papel kraft 150 gr/m2. Botellas no incluidas.

10/280 F11x36x10 cm

Elina T-464

Bolsa presente papel plastificado especial vinho.
210 grs/m2. Não inclui garrafas.

Bolsa regalo papel plastificado especial vino.
210 grs/m2. Botellas no incluidas.

1/500 F11x35x7 cm

Monastrell T-467

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 150 gr/m2. Não inclui garrafas.

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 150 gr/m2. Botellas no incluidas.

1/250 F18x39x8 cm

Tower Z-1205

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2. Não inclui garrafas.

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2. Botellas no incluidas.



10/280 F11x36x10 cm

Abeto 10680

Bolsa de papel efeito madeira 1 garrafa.
Material: Papel laminado mate. Não inclui garrafas.

Bolsa de papel efecto madera 1 botella.
Material: Papel laminado mate. Botellas no incluidas.

10/200 F18x36x10 cm

Abeto 10681

Bolsa de papel efeito madeira 2 garrafas.
Material: Papel laminado mate. Não inclui garrafas.

Bolsa de papel efecto madera 2 botellas.
Material: Papel laminado mate. Botellas no incluidas.

Bolsa de papel efecto madera.
Bolsa de papel efeito madeira.
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Celebrações, vinho e coctelería

10680
10681
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50/100 F8,5x35,5x8,5 cm

Meseguera 10107

Caixa de cartao luxe 1 pc.
Material: Cartão. Se sirve desdobrado. Não inclui garrafas.

Caja de cartón luxe 1 pc.
Material: Cartón. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.

50/100 F17x36x8,5 cm

Meseguera T-457

Caixa de cartao luxe 2 pcs.
Material: Cartão. Se sirve desdobrado. Não inclui garrafas.

Caja de cartón luxe 2 pcs.
Material: Cartón. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.

1/50 F26,5x35,5x8,5 cm

Meseguera 10108

Caixa de cartao luxe 3 pcs.
Material: Cartão. Se sirve desdobrado. Não inclui garrafas.

Caja de cartón luxe 3 pcs.
Material: Cartón. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.

1/100 E17,2x32,5x9,1 cm

Treviso G-063

Caixa cartão automático con janela 2 garrafas.
Cartão micro canal kraft. Se sirve desdobrado. Nao inclui garrafas.

Caja cartón automática con ventana 2 botellas.
Cartón microcanal kraft. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.

1/100 E25,8x32,5x9,1 cm

Treviso G-064

Caixa cartão automático con janela 3 garrafas.
Cartão micro canal kraft. Se sirve desdobrado. Nao inclui garrafas.

Caja cartón automática con ventana 3 botellas.
Cartón microcanal kraft. Se sirve desplegado. Botellas no incluidas.

10107

10108

T-457

G-063 G-064



colors

50/1000 F16x40x10 cm

Payton T-162

Saco non woven para garrafa.
Material: Non woven 80 gr/m2. Não inclui garrafas.

Bolsa non woven para botella.
Material: Non woven 80 gr/m2. Botellas no incluidas.

10/1000 F15x35 cm

Mantua T-413

Saco de vinho tecido non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2. Não inclui garrafas.

Bolsa de vino tejido non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2. Botellas no incluidas.

20/400 F11x35x10 cm

Cata 10694

Bolsa conservadora de frio para garrafa de vinho.
Material interior: Aluminio isolante. Não inclui garrafas.

Bolsa conservadora de frío para botella de vino.
Material interior: Aluminio aislante. Botellas no incluidas.
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NEGRO
Preto

PLATA
Prata

BLANCO
Branco

BURDEOS
Bordéus

MARINO
Marinho

100/500015x35 cm

Trepy F-039

Bolsa de vinho organza.
Não inclui garrafas.

Bolsa de vino organza.
Botellas no incluidas.
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Tecnología NFC,
una nueva forma
de promocionarte.

Tecnología NFC,
uma nova forma de promoverte.

Bolígrafos con etiqueta NFC integrada 
y  compatible con todos los teléfonos 
inteligentes NFC.
Permite transmitir la información que 
queramos a smartphones y tablets de 
forma sencilla, simplemente acercándolo 
al dispositivo, por ejemplo, enlaces a 
redes sociales, páginas webs, publicidad, 
vídeos, etc.

Canetas com etiqueta NFC integrada 
e compatível com todos os telefones 
inteligentes NFC.
Permite transmitir a informação que 
queiramos a smartphones e tablets de 
forma fácil, simplesmente acercando-se 
ao dispositivo, por exemplo, enlaces a 
redes sociais, páginas webs, publicidade, 
videos, etc.

50/500 B14 cm

Maxwell 10571

Esferográfica com função NFC Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui funda de camurça (Se envia por separado).

Bolígrafo con función NFC Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
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Escrita

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar



Bolígrafo “Ginebra”.

Esferográfica “Ginebra”.

Colección de bolígrafos Pierre Cardin para representar su 
marca de forma elegante con unos acabados de calidad.
Cuerpo de textura “Soft effect” y detalles en oro rosé.

Coleção de esferográficas Pierre Cardin para representar 
a sua marca de forma elegante com uns acabados de 
qualidade. Corpo de textura “Soft effect” e detalhes em 
dourado rosé.
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

50/500 C15 cm

Ginebra 10489

Esferográfica Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui funda de camurça (Se envia por separado).

Bolígrafo Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

50/500 B14,4 cm

Mercury 10570

Esferográfica Pierre Cardin.
Escrita azul. Material: Aluminio.
Inclui funda de camurça (Se envia por separado).

Bolígrafo Pierre Cardin.
Escritura azul. Material: Aluminio.
Incluye funda antelina (Se sirve por separado).

50/500 C14,7 cm

Harmony 10266

Esferográfica roller touch Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui funda de camurça (Se envia por separado).

Bolígrafo roller con touch Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye funda antelina (Se sirve por separado).

Textura “Soft Effect”
y escritura gel suave.
Textura “Soft Effect” e 
escritura em gel suave.
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Bolígrafos de alta 
gama para un 
regalo de empresa 
excepcional.

Esferográficas de alta 
gama para um presente 
de empresa excepcional.

Bolígrafos realizados en 
materiales de gran calidad 
como la plata maciza y el oro 
de 24 kilates presentados en un 
elegante estuche.
La colección perfecta para que 
tu marca sea exclusiva.

Esferográficas realizadas em 
materiais de grande qualidade 
como a prata sólida e o ouro 
de 24 kilates apresentados 
num elegante estojo. A coleção 
perfeita para que a sua marca 
seja exclusiva.

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

L13,7 cm

Argentum Z-488

Esferografica de prata sólida Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui estojo.

Bolígrafo plata maciza Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye estuche.

L13,7 cm

Genus Z-497

Esferografica de prata sólida Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui estojo.

Bolígrafo plata maciza Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye estuche.
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1/40 L+L+L15,5x22x2,5 cm

Sancti Petri Z-4115

Set esferográfica, lapiseira e roller Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui esferográfica recarga jumbo, 
roller e lapiseira com 3 recambios.

Set bolígrafo, portaminas y roller Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye bolígrafo carga jumbo, 
roller y portaminas con 3 recambios.

1/40 L15,5x22x2,5 cm

Sancti Petri Z-4114

Esferográfica com funda Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui esferográfica recarga jumbo
e funda polipele.

Bolígrafo con funda Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye bolígrafo carga jumbo
y funda polipiel.

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar
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B-694

L14 cm

Fashion B-694

Esferografica Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

Bolígrafo Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).

Grafeno B-433

Esferográfica Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui estojo.

Bolígrafo Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye estuche.

L14 cm 50/100

B-433

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar
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Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

L13,6 cm

Boston B-695

Esferografica Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

Bolígrafo Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).

L14 cm

Palace B-709

Esferográfica touch Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

Bolígrafo con touch Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).

1/100 L14 cm

Saint Étienne 10120

Esferográfica de madeira Pierre Cardin.
Escrita azul. Inclui estojo.

Bolígrafo de madera Pierre Cardin.
Escritura azul. Incluye estuche.
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50/250 D, L13,6 cm

Mausser 10429

Esferográfica Pierre Delone.
Material: Madeira. Escrita azul. Nao inclui estojo.

Bolígrafo Pierre Delone.
Material: Madera. Escritura azul. No incluye estuche.

L13,9 cm

Saint Denis 10150

Esferográfica de madeira Pierre Delone.
Escrita azul. Inclui estojo (Se envia por separado).

Bolígrafo de madera Pierre Delone.
Escritura azul. Incluye estuche (Se sirve por separado).

Sugerencia de 
presentación.
Sugestão apresentação.

20/200 D17,5x5x2,5 cm

Please Z-715

Estojo 1 pc.
Nao inclui caneta.

Estuche 1 pc.
No incluye bolígrafo.



Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

10/1000 B14,5 cm

German 10520

Caneta infinita Pierre Cardin.
Escrita preta. Se servem em caixas de 10 unids.

Bolígrafo infinito Pierre Cardin.
Escritura negra. Se sirven en cajas de 10 uds.

10 kilómetros de escritura.

10 kilómetros de escritura.

Escribe hasta 20 veces más que con un bolígrafo 
convencional, 10 kilómetros de escritura para esta 
nueva colección de Pierre Cardin.

Escreve até 20 veces mais que com uma caneta 
convencional, 10 kilómetros de escritura para esta 
nova coleção de Pierre Cardin.
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50/500 L14 cm

Shiny B-678

Esferográfica metálica com touch.
Escrita azul. Textura soft effect.

Bolígrafo metálico con touch.
Escritura azul. Textura soft effect.

50/500 B, L13,6 cm

Munich B-676

Esferográfica metálica.
Escrita azul. Textura soft effect.

Bolígrafo metálico.
Escritura azul. Textura soft effect.

Grabación láser acabado brillo espejo.
Gravaçao a laser acabado brilho espelho.

B-676B-678

50/500 L14 cm

Mirage 10677

Esferográfica metálica com touch.
Escrita azul. Textura soft effect.

Bolígrafo metálico con touch.
Escritura azul. Textura soft effect.

10677
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50/500 C13,5 cm

Duval 10662

Esferográfica metálica.
Escrita azul. Material: Alumínio. Textura soft effect.

Bolígrafo metálico.
Escritura azul. Material: Aluminio. Textura soft effect.

Textura “Soft Effect”
y escritura gel suave.
Textura “Soft Effect” e 
escritura em gel suave.

10662
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50/1000 B14 cm

Wells A-426

Caneta multi-funções aros de metal.
Escrita azul. Suporte móvel, limpa-móvel e touch.

Bolígrafo multitareas aros metal.
Escritura azul. Soporte para móvil, limpia pantallas y touch.

50/500 B15,5 cm

Spec A-450

Caneta touch 7 funções.
Escrita azul.

Bolígrafo touch 7 funciones.
Escritura azul.

Limpia pantallas
Limpa-móvel

Touch

Escalímetro
Escalímetro

Soporte para móvil
Suporte móvel

Destornillador estrella
Chave estrela

Bolígrafo
Caneta

Destornillador plano
Chave plano
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colors

colors

50/1000 A12,5 cm

Diamonds B-313

Caneta touch.
Escrita azul.

Bolígrafo touch.
Escritura azul.

50/500 B, L, DIGITAL14,5 cm

Atlanta 10053

Esferográfica metálica com touch.
Escrita azul. Textura soft effect.

Bolígrafo metálico con touch.
Escritura azul. Textura soft effect.

50/1000 A, DIGITAL14 cm

Basic A-072

Caneta clipe e anéis de metal.
Material: ABS e alumínio. Escrita azul. Recarga jumbo.

Bolígrafo clip y aros metálicos.
Material: ABS y aluminio. Escritura azul. Carga jumbo.

50/500 B, L, DIGITAL13,5 cm

Rockford B-43

Esferográfica metalica automática.
Escrita azul, recarga jumbo.

Bolígrafo metálico automático.
Escritura azul, carga jumbo.
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Roller líquido escritura azul.
Roller líquido escrita azul.

Haven A-229

10/1000 A13,9 cm

Roller líquido.
Roller líquido.

Nox A-029

10/1000 A13,9 cm

A-110 A-112 A-113

10/600 A14,5 cm

Ottax A-110/112/113

Roller + marcador.
Roller escrita preta.

Roller + marcador.
Roller escritura negra.

A-027 A-469A-028

Marcador doble.
Marcador duplo.

Wicky A-027/028/A-469

10/800 A14,5 cm
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50/1000 B, DIGITAL14,5 cm

Viken 10603

Roller.
Escrita azul.

Roller.
Escritura azul.

Escritura
Escrita

Roller tinta gel.

Roller tinta gel.

Bolígrafo roller publicitario de suave tinta 
gel y diseño elegante, ideal para utilizar en 
el trabajo o en clase.
Su capucha semitransparente previene 
de accidentes a la vez que le da un estilo 
único.

Caneta roller publicitário de suave tinta gel 
e disenho elegante, ideal para utilizar no 
trabalho ou em classe.
A sua capucha semi-transparente prevêm 
de acidentes á vez que lhe dá um estilo 
único.
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50/1000 A, DIGITAL13 cm

Aysen A-328

Caneta nacional metal / ABS.
Escrita azul.

Bolígrafo nacional metal / ABS.
Escritura azul.
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50/1000 A, DIGITAL13 cm

Aysen A-328-FRA/ ITA/ ALE/ POR

Caneta bandeira clipe de metal.
Escrita azul.

Bolígrafo bandera clip metal.
Escritura azul.

Bolígrafo escritura azul.
Caneta escrita azul.

Cisne A-317

50/1000 A, DIGITAL14,7 cm

50/1000 A, DIGITAL13,8 cm

Dax 10483

Caneta transparente.
Escrita azul.

Bolígrafo transparente.
Escritura azul.



50/1000 B14 cm

Sirán 10685

Caneta escrita azul.
Bolígrafo escritura azul.
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50/1000 C14,5 cm

Hermess 10702

Caneta.
Escrita azul, 10702-NE escrita preta.

Bolígrafo.
Escritura azul, 10702-NE escritura negra.
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Promociona tu profesión de
forma eficaz y económica.

Promociona a tua profissão de
forma eficaz e económica.

Bolígrafos con simpáticos dibujos de 
profesionales, como policías, enfermeros, 
médicos…
El mejor regalo para, por ejemplo, charlas 
escolares, promociones, campañas de 
concienciación, etc.

Canetas com simpáticos desenhos de 
profissionais  como policías, enfermeiros, 
médicos…
O melhor presente para, por exemplo, 
conversas escolares, promoções, 
campanhas de concienciação, etc.

50/1000 A14,5 cm

Salvadora 10585

Caneta doctora.
Escrita azul.

Bolígrafo doctora.
Escritura azul.

50/1000 A14,5 cm

Salvador 10586

Caneta doctor.
Escrita azul.

Bolígrafo doctor.
Escritura azul.
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Escritura
Escrita

50/1000 A14,5 cm

Mario 10587

Caneta enfermeiro.
Escrita azul.

Bolígrafo enfermero.
Escritura azul.

50/1000 A14,5 cm

Alicia 10588

Caneta enfermeira.
Escrita azul.

Bolígrafo enfermera.
Escritura azul.

50/1000 A14,5 cm

Rosa 10589

Caneta farmacêutica.
Escrita azul.

Bolígrafo farmacéutica.
Escritura azul.

50/1000 A14,5 cm

Andrés 10590

Caneta farmacêutico.
Escrita azul.

Bolígrafo farmacéutico.
Escritura azul.

50/1000 A14,5 cm

Custodio 10591

Caneta policia.
Escrita azul.

Bolígrafo policía.
Escritura azul.

50/1000 A14,5 cm

Bene 10592

Caneta guardia civil.
Escrita azul.

Bolígrafo guardia civil.
Escritura azul.



Interior con un 
divertido laberinto.
Interior com um
divertido laberinto.

090

Algo diferente 2024
Xmas edition

5/100 A14,5 cm

Maze 10514

Set de canetas escrita negra.
Se servem surtidos em 1 pack de 10 unds.

Set de bolígrafos escritura negra.
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds.

50/800 A, DIGITAL14,5 cm

Xim A-326

Caneta 4 cores com lapiseira e borracha de apagar.
Escrita em azul, vermelho, verde e negro.

Bolígrafo 4 colores con portaminas y goma.
Escritura azul, rojo, verde y negro.

50/1000 A14 cm

Farves A-415

Caneta 3 cores aro metal.
Escrita azul, vermelho e preto.

Bolígrafo 3 colores aro metal.
Escritura azul, rojo y negro.
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Escritura
Escrita

6 colores de 
escritura diferentes.
6 cores de escrita 
diferentes.

Modo presentación.
Modo de apresentação.

10629

50/1000 A, DIGITAL14 cm

Kariz 10353

Caneta 4 cores.
Escrita em azul, vermelho, verde e negro.

Bolígrafo 4 colores.
Escritura azul, rojo, verde y negro.

10353

25/500 A14,5 cm

Creativ 10629

Caneta 6 cores.
Escrita negra, vermelha, laranja, verde pistacho, azul e lila.
Se servem em estojo expositor de 24 uds.

Bolígrafo 6 colores.
Escritura negra, roja, naranja, verde pistacho, azul y lila.
Se sirven en estuche expositor de 24 uds.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

50/200 B+B5x17x2 cm

Elastic infinite 10438

Set de caneta e lapiz infinito bambú.
Material: Bambú e metal. Inclui estojo (Se envia desmontado).

Set de bolígrafo y lápiz infinito bambú.
Material: Bambú y metal. Incluye estuche (Se sirve desmontado).

50/1000 B14 cm

Elastic infinite 10504

Lapiz infinito de bambú.
Material: Bambú e metal. 

Lápiz infinito de bambú.
Material: Bambú y metal.

Lápices infinito, escritura sin residuos e infinita.
Lápizes infinito, escrita sem residuos e infinita.

20/1000 B, LCO1, DIGITAL14 cm

Hela A-233

Lapiseira bambú.
Material: Bambú.

Portaminas bambú.
Material: Bambú.

Punta de grafito 
reemplazable
Ponta de grafito 
substituivel

50/1000 B16 cm

Infinito 10295

Lapiz de bambú infinito.
Material: Bambú.

Lápiz de bambú infinito.
Material: Bambú.

50/500 B, L14,5 cm

Kliff 10419

Lápiz infinito com touch.
Material: Aluminio. Inclui borracha de apagar.

Lápiz infinito con touch.
Material: Aluminio. Incluye goma de borrar.



Lápiz de escritura infinita.

Lápiz de escrita infinita.

Set de cartón reciclado compuesto por 
un lápiz infinito, fabricado en bambú con 
goma que no deja residuos y lima, para 
afilar la punta y tenerla siempre como 
nueva.

Set de cartão reciclado composto 
por um lápiz infinito, fabricado em 
bambú com borracha que não deixa 
residuos e lima para afiar a ponta e 
tener-la sempre como nueva.
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Escritura
Escrita

1/200 D, D+B

18,5x6x1,5 cm (estuche/estojo), 15 cm (lápiz/lápiz)

Delineante 10654

Set lápiz infinito com lima.
Material: Bambú e cartão reciclado.

Set lápiz infinito con lima.
Material: Bambú y cartón reciclado.



50/1000 B, LCO1, DIGITAL14 cm

Tico A-309

Caneta bambu clip de metal com touch.
Material: Bambú. Escrita azul. Recarga jumbo.

Bolígrafo bambú clip metal con touch.
Material: Bambú. Escritura azul. Carga jumbo.

20/1000 B, DIGITAL14 cm

Autobambú A-234

Caneta automática.
Material: Bambú. Escrita azul.

Bolígrafo automático.
Material: Bambú. Escritura azul.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

50/1000 B, LCO1, DIGITAL13,8 cm

Trass 10278

Roller bambú.
Material: Bambú. Escrita azul.

Roller bambú.
Material: Bambú. Escritura azul.

50/1000 B, LCO1, DIGITAL14 cm

Elastic A-313

Caneta bambu clipe de metal.
Material: Bambú. Escrita azul. Recarga jumbo.

Bolígrafo bambú clip metal.
Material: Bambú. Escritura azul. Carga jumbo.

B+B4x17x2 cm

Elastic Z-579

Set caneta e lapiseira bambu clip de metal.
Recarga jumbo. Inclui estojo (Se envia desmontado).

Set bolígrafo y portaminas bambú clip metal.
Carga jumbo. Incluye estuche (Se sirve desmontado).

50/1000 B14 cm

Nolo A-308

Caneta bambu.
Escrita azul. Recarga jumbo.

Bolígrafo bambú.
Escritura azul. Carga jumbo.
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Escritura
Escrita

50/1000 B, LCO1, DIGITAL14,5 cm

Riverside 10609

Caneta de bambú com touch.
Material: Bambú.

Bolígrafo bambú con touch.
Material: Bambú.

50/500 B, L, DIGITAL14,5 cm

Yuyi 10057

Caneta bambu.
Escrita azul.

Bolígrafo bambú.
Escritura azul.

50/1000 B, LCO1, DIGITAL14,2 cm

Borneo 10054

Caneta bambu com touch.
Escrita azul.

Bolígrafo bambú con touch.
Escritura azul.



100/200 D16x6x2,5 cm

Rony Z-4103

Estojo acabado bambú 2 pcs.
Nao inclui canetas.

Estuche finish bambú 2 pcs.
No incluye bolígrafos.

Estuches finish bambú 
para presentar tus 
bolígrafos ECO.
Estojos com acabamento em 
bambu para apresentar as 
suas canetas ECO.
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100/300 D15,5x4x2,4 cm

Rony Z-4102

Estojo acabado bambú 1 pc.
Nao inclui caneta.

Estuche finish bambú 1 pc.
No incluye bolígrafo.

25/300 B17x5x2 cm

Lynca Y-224

Estojo 2 pcs acabado bambú.
Material: Cartão. Nao inclui canetas.

Estuche 2 pcs finish bambú.
Material: Cartón. No incluye bolígrafos.
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Escritura
Escrita

50/1000 B15 cm

Naturix 10577

Caneta de bambú e fibra de trigo.
Material: Bambú e fibra de trigo. Escrita azul.

Bolígrafo bambú y fibra de trigo.
Material: Bambú y fibra de trigo. Escritura azul.

50/1000 B, LCO113,5 cm

Zeres 10579

Caneta de bambú, fibra de trigo e metal.
Material: Bambú, fibra de trigo e metal. Escrita negra.

Bolígrafo bambú, fibra de trigo y metal.
Material: Bambú, fibra de trigo y metal. Escritura negra.

50/1000 B, LCO1, DIGITAL14 cm

Terry A-239

Caneta bambu natural e fibra de trigo.
Escrita azul.

Bolígrafo bambú natural y fibra de trigo.
Escritura azul.

50/500 B, DIGITAL14,4 cm

Steep C-472

Caneta bio.
Material: Cortiça e fibra de trigo. Escrita azul.

Bolígrafo bio.
Material: Corcho y fibra de trigo. Escritura azul.
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Perfectos para abrazos interminables.
Perfeitos para abraços intermináveis.

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

10682

10683

10684

Peluche osito.
Peluche ursito.

Ozzy 10682

1/120 DTF14 cm

Peluche hipopótamo.
Peluche hipopótamo.

Popy 10683

1/100 DTF14 cm

Peluche jirafa.
Peluche girafa.

Jirafita 10684

1/100 DTF14 cm
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Algo diferente 2024
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1/150 F20x15 cm

Tibby 10503

Bandoleira ursinho.
Se envio desmontado.

Bandolera osito.
Se sirve desmontado.

50/500 DTF20 cm

Cuddly 10525

Ursinho.
Osito.
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

10/160 DTF

Animalia 10604

Set 10 peluches.
Se servem surtidos em 1 pack de 10 uds.

Set de 10 peluches.
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds.

17x14,5 cm

18x8,5 cm

12x16 cm
15x15 cm

14x15,5 cm

11x18 cm

13x18 cm

11x20 cm

12,5x19 cm

Happy zoo 10675

Set 4 peluches.
Se servem surtidos em 1 pack de 4 uds.

Set de 4 peluches.
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 uds.

4/88 DTF

Parte trasera para
grabación a todo color.
Área traseira para gravação a cores.

Ideal para cabalgatas y grandes eventos infantiles.
Ideal para desfiles e grandes eventos infantis.
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Tamaño infantil
y adulto.
Tamanho infantil
e adulto.

1/140 F20x20 cm

Laureato 10527

Capelo infantil.
Material: Poliéster.

Birrete infantil.
Material: Poliéster.

1/150 F24x24 cm

Laureato 10528

Capelo adulto.
Material: Poliéster.

Birrete adulto.
Material: Poliéster.

Cierre velcro.
Fecho de velcro.

Cierre velcro.
Fecho de velcro.

Kids
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

Peluche osito graduado.
Peluche ursito graduado.

Toty 10686

1/60 DTF18 cm
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Algo diferente 2024
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Dominó.
Dominó.

Tapi Z-1005

1/150 D, E*, LL14,5x5x2,5 cm

Z-1005-VE

Z-1005-RO

Z-1005-AZ

Dominó.
Dominó.

Kui Z-1005-CO

1/100 D, E*, LL14,5x5x2,5 cm

1/200 E19x4,5x2 cm

Mikado 10509

Jogo de habilidade.
Material: Madeira.

Juego de habilidad.
Material: Madera.

1/25 G19x33x0,6 cm

Playful 10513

Set raquetes de praia.
Material: Madeira e fibra de trigo.
Inclui bolsa e peças de xadrez, damas e parchís.

Set raquetas de playa.
Material: Madera y fibra de trigo.
Incluye bolsa y piezas de ajedrez, damas y parchís.

1/180 E8x8x3 cm

3 en raya 10377

Jogo de mesa.
Material: Madeira.

Juego de mesa.
Material: Madera.

1/250 E9x9x2,5 cm

Labyrint 10378

Jogo de habilidade.
Material: Madeira.

Juego de habilidad.
Material: Madera.



1/200 D

Pikas 10297

Baralho de cartas poker ecokraft.
Material: Papel kraft reciclado.
Medida caixa: 6x9x1 cm. Medida carta: 5,7x8,2 cm

Baraja poker ecokraft.
Material: Papel kraft reciclado.
Medida cajita: 6x9x1 cm. Medida carta: 5,7x8,2 cm.

1/200 D

Sota 10296

Baralho de cartas espanhol ecokraft.
Material: Papel kraft reciclado.
Medida caixa: 6x9x1 cm. Medida carta: 5,7x8,2 cm

Baraja española ecokraft.
Material: Papel kraft reciclado.
Medida cajita: 6x9x1 cm. Medida carta: 5,7x8,2 cm.

12/144 D, DIGITAL

Muss B-103

Baralho de cartas.
Medida caixa: 7x10 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.

Baraja de cartas.
Medida cajita: 7x10 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.

105

Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

12/144 D, DIGITAL

Crupier B-429

Baralho cartas de poker.
Medida caixa: 7x10 cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.

Baraja de poker.
Medida cajita: 7x10cm. Medida carta: 9,4x6,2 cm.



106

Algo diferente 2024
Xmas edition

25/500 F10,5x10,5x0,5 cm

Loky E-060

Puzzle de madeira.
Material: Madeira.

Puzzle de madera.
Material: Madera.

1/100 D11x11 cm

Junior 10128

Set de 5 puzzles em madeira natural.
Se servem surtidos em 1 pack de 5 uds.

Set 5 puzzles madera natural.
Se sirven surtidos en 1 pack de 5 uds.

1/50 E24x12 cm

Doremi 10615

Xilófono.
Material: Madeira e metal.

Xilófono.
Material: Madera y metal.

50/1000 E11,6x11,6x1,1 cm

Y-136-KRAFT

Caixa para puzzle E-060.
Material: Cartão kraft.

Caja para puzzle E-060.
Material: Cartón kraft.
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

1/160 C8,5x9,5 cm

Happ 10133

Puzzle de madeira geométrico.
Composto por 14 peças de madeira.

Puzzle de madera geométrico.
Compuesto por 14 piezas de madera.

1/36019x3x2,5 cm

Gusanito 10633

Brinquedo articulado.
Material: Madeira.

Juguete articulado.
Material: Madera.

Juegos de madera, estimula su creatividad de forma ecológica y divertida.
Jogos de madeira, estimulam a sua criatividade de forma ecológica e divertida.

10133

10633
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Balones de reglamento 
para jugar en equipo.
Bolas de regulamento para
jogar em equipo.

1/50 TSB, TDB

Champion Z-1211

Bola de futebol.
Tamanho nº5.

Balón de fútbol.
Tamaño nº 5.

1/50 TSB, TDB

Caño Z-897

Bola de futebol imitação de couro.
Tamanho nº5.

Balón de reglamento polipiel.
Tamaño nº 5.

1/50 TSB, TDB

Finta Z-897-VE-RO / AZ-RO

Bola de futebol imitação de couro.
Tamanho nº5.

Balón de reglamento polipiel.
Tamaño nº 5.
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

8/192 D10x7,5x2 cm

Ninox 10660

Pistolas de água.
Se servem surtidos em 1 pack de 8 uds.

Pistolas de agua.
Se sirven surtidos en 1 pack de 8 uds.

24/288 B4,5x14 cm

Boble 10576

Pompero.
Inclui sabão líquido.
Se servem em estojo expositor de 24 uds. por cor.

Pompero.
Incluye líquido jabonoso.
Se sirven en estuche expositor de 24 uds. por color.

24/288 B2x12,5 cm

Bublin 10643

Set 24 pomperos gel especiais de silicone.
Inclui sabão líquido.
Se servem surtidos em estojo expositor de 24 uds.

Set 24 pomperos gel especial silicona.
Incluye líquido jabonoso.
Se sirven surtidos en estuche expositor de 24 uds.

¡Larga distancia de disparo!
Longa distância de tiro!

Gel de silicona, 
burbujas más 
resistentes y 
duraderas.
Gel de silicone, bolhas 
mais resistentes e 
duráveis.



Dos modos de vuelo: 
acrobático o planeador.

Dois modos de voo: 
acrobático ou planeador.

Diseño aerodinámico realizado en FOAM, 
resistente, duradero y ligero.
Cambiando de posición la aleta trasera, se 
deslizará planeando por el aire o realizando 
acrobacias.

Desenho aerodinâmico 
realizado em FOAM, resistente, 
duradouro e ligeiro.
Mudando de posição na 
aleta traseira, se deslizará 
planeando por ar ou realizando 
acrobacias.
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4/30024 cm

Planeador 10678

Set de 4 aviões espuma EVA.
Se servem surtidos em 1 pack de 4 uds.

Set 4 aviones espuma EVA. 
Se sirven surtidos en 1 pack de 4 uds.
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

4/600 C14,5 cm

Psicodel 10642

Caleidoscopio.
Material: Cartão.

Caleidoscopio.
Material: Cartón.

Yoyó madera.
Yo-yo madeira.

Cedric B-074

50/300 C, DIGITAL, LCO2Ø5 cm
5/200 C4,5x4,5x1,4 cm

Bolaloca 10618

Set 10 porta-chaves laberinto 3D.
Se servem surtidos em 1 pack de 10 uds.

Set 10 llaveros laberinto 3D.
Se sirven surtidos en 1 pack de 10 uds.
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1/100 F

49,5x59,5 cm (delantal/ avental), 28x20 cm (gorro/ chapéu)

Infant T-077

Set infantil avental + chapéu non woven.
Material: Non woven 80 grs/m2.

Set infantil delantal + gorro non woven.
Material: Non woven 80 grs/m2.

50/1000 E, DTF22,4x13 cm

Rita T-448

Estojo non woven.
Material: non woven. Inclui 5 lapis de cera.

Estuche non woven.
Material: non woven. Incluye 5 ceras.

Set de 6 ceras de colores.
Set de ceras de 6 cores.

Kur B-099

100/500 C10x2x1,5 cm

10/300 F25x30 cm

Zoo T-416

Mochila com cera.
Material: non woven. Inclui 5 lapis de cera.

Mochila con ceras.
Material: non woven. Incluye 5 ceras.

10/300 F22x20x6,5 cm

Chiqui animalitos T-165

Bolsa com cera.
Material: non woven. Inclui 5 lapis de cera.

Bolsa con ceras.
Material: non woven. Incluye 5 ceras.



12/960 B18 cm

Loro 10440

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.

24/960 B18,5 cm

Ilusión 10413

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.

12/960 B18 cm

Búho 10442

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.

24/960 B18 cm

Chick 10411

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.

24/960 B18 cm

Butterfly 10412

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.

24/960 B18,5 cm

Zebra 10414

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.

12/960 B18 cm

Mariposa 10441

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.

12/960 B18 cm

Futbolero 10443

Lápis madeira com borracha de apagar.
Lápiz madera con goma.
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Infantil e jogos de mesa
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Cajita 4 lápices de colores.
Caixa 4 lapis cores.

Tribilin B-308

50/1000 B, DIGITAL3,2x9 cm

Cajita de ceras de 6 colores.
Caixa de ceras de 6 cores.

Pixi B-305

25/400 B, DIGITAL4,5x9 cm

Cajita 6 lápices de colores.
Caixa 6 lapis cores.

Bany B-105-C

25/600 B, DIGITAL4,6x9 cm

Caja 12 colores.
Caixa 12 lapis cores.

Donald B-520

1/400 C9x8,5 cm

75/150 C10x12,5 cm

Pintur B-519

Livro para colorear com caixa de 12 cores.
Inclui bloco e 12 lápiz de cor.

Libreta de colorear con cajita 12 colores.
Incluye bloc y 12 lápices de colores.

40/400 C, DIGITAL7,5x8,6x1,5 cm

Nils B-422

Set ECO para pintar.
Inclui 6 lápis de cores, afia e 20 folhas para pintar.

Set ECO para colorear.
Incluye 6 lápices de colores, sacapuntas y 20 hojas para colorear.
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Infantil y juegos de mesa
Infantil e jogos de mesa

8/640 D9,5x8,5 cm

Zooloco 10427

Set de blocos infantis.
Se servem surtidos em 1 pack de 8 uds.

Set de libretas infantiles.
Se sirven surtidos en 1 pack de 8 uds.

1/240 E10x14 cm

Scrapy 10215

Livreta.
Incluí punteiro de bambú. Bloco de 8 folhas.

Libreta.
Incluye puntero de bambú. Bloc de 8 hojas.

B-374
FÚTBOL

B-374
BALONCESTO

B-374
GOLF

B-374
TENIS

B-374
RUGBY
9,5x7 cm

50/1000 C9x8 cm

Deportiva B-374

Livreta desportiva.
Bloco de 40 folhas lisas.

Libreta deportiva.
Bloc de 40 hojas lisas.

1/150 F11x17,5 cm

Reminder 10554

Quadro digital mágico com imã.
Inclui pilha de botão.

Pizarra digital mágica con imán.
Incluye pila de botón.
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50/400 E13,5x10 cm

Mykonos 10644

Porta-moedas chaveiro.
Material: 35% algodão 65% poliéster.

Monedero llavero.
Material: 35% algodón 65% poliéster.

10644

10646

10645
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Bolsas e compras

Colección Mykonos.
Coleção Mykonos.

1/100 E42,5x34x10cm

Mykonos 10646

Bolso.
Material: 35% algodão 65% poliéster.

Bolso.
Material: 35% algodón 65% poliéster.

50/400 E22x14,5 cm

Mykonos 10645

Necesser.
Material: 35% algodão 65% poliéster.

Neceser.
Material: 35% algodón 65% poliéster.
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1/40 F50x37x13 cm

Elba 10721

Bolso nature.
Material: Poliéster e algodão.

Bolso nature.
Material: Poliéster y algodón.

Con bolsillo
interior.
Com bolso interior.

37
 cm

13 cm

50 cm
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1/100 F38x40x9 cm

Curtis 10651

Bolsa de algodão canvas.
Material: Algodão canvas reciclado 200 grs/m2.

Bolsa de algodón canvas.
Material: Algodón canvas reciclado 200 grs/m2.

1/100 F39x37x8 cm

Melany 10652

Bolsa de algodão canvas.
Material: Algodão canvas reciclado 200 grs/m2 e alças de pele.

Bolsa de algodón canvas.
Material: Algodón canvas reciclado 200 grs/m2 y asas de piel.

Algodón canvas reciclado, más duradero y resistente.
Algodão canvas reciclado, mais duradeiro e ressistente.

10652

GENUINE
LEATHER

10651

40
 cm

9 cm
38 cm

37
 cm

8 cm

39 cm
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Arona 10029/10030

Bolsa orgânico.
Material: 100% algodão orgânico 180 grs. Bioalgodão.

Bolsa orgánica.
Material: 100% algodón orgánico 180 grs. Bioalgodón.

37
 c

m

53 cm

10030-NE 10029-CR

Bolsas realizadas con materiales 
naturales y ecológicos, ideales para hacer 
tu compra y evitar así, el uso innecesario 
de plásticos.

Bolsas realizadas com materiais 
naturais e ecológicos, ideais para fazer 
a sua compra e evitar assim, o uso 
desnecessário de plásticos.

42
 c

m

38 cm

2x
72

 c
m

25/250 F

38x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)

Satara 10071

Saco de alças algodão orgânico.
Material: 100% algodão orgânico 140 gr/m2.

Bolsa de asa de algodón orgánico.
Material: 100% algodón orgánico 140 gr/m2.

10029 50/150 10030 50/100 F

53x37 cm 40x2,5 cm (asa/alça)
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Bolsas de algodón reciclado de gran capacidad.
Bolsas de algodão reciclado de grande capacidade.

10398

10397 10331

1/100 F45x40x12 cm

Jaipur 10331

Bolsa de algodao reciclado.
Material: Algodao reciclado 160 gr/m2.

Bolsa algodón reciclado.
Material: Algodón reciclado 160 gr/m2.

40
 cm

12 cm

45 cm

25/50 F45,5x41x13 cm

Nepal 10398

Bolsa de algodao reciclado.
Material: Algodao reciclado 350 grs/m2.

Bolsa de algodón reciclado.
Material: Algodón reciclado 350 grs/m2.

41
 c

m

13 cm

45,5 cm

25/100 F49x37x9 cm

Neptuno 10397

Bolsa de algodao reciclado.
Material: Algodao reciclado 160 grs/m2.

Bolsa de algodón reciclado.
Material: Algodón reciclado 160 grs/m2.

37
 c

m

9 cm
49 cm

colors
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50/150 F38x42x9 cm

Océano T-4008

Bolsa de algodão.
Material: 100% algodão 140 gr/m2.

Bolsa de algodón.
Material: 100% algodón 140 gr/m2.

38 cm
9 c

m

42
 c

m

25/100 F

45x37x10 cm (bolsa) 68x3,5 cm (asa/alça)

Patna 10072

Bolsa de algodão canvas.
Material: 100% algodão canvas 300 gr/m2.

Bolsa de algodón canvas.
Material: 100% algodón canvas 300 grs/m2.

37
 c

m

45 cm
10 cm

Con bolsillo
interior.
Com bolso interior.

38 cm

42
 c

m

8 cm
25/100 F

38x42x8 cm (bolsa) 60x3 cm (asa/ alça)

Delhi T-404

Bolsa de algodão canvas.
Material: 100% algodão canvas 300 gr/m2.

Bolsa de algodón canvas.
Material: 100% algodón canvas 300 grs/m2.

Con bolsillo
interior.
Com bolso interior.

35
 c

m

15 cm

39 cm10/50 F39x35x15 cm

Surat T-4000

Bolsa de asa confortável.
Material: Algodão 310 gr/m2, interior laminado.

Bolsa asa confortable.
Material: Algodón 310 gr/m2, laminado interior.
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El nuevo tejido ecológico.

O novo tecido ecológico.

Es un material que combina las fibras 
de algodón con las fibras del yute, 
obteniendo un tejido suave y resistente, 
que permite un marcaje limpio y 
detallado de tu publicidad.

É um material que combina as fibras 
de algodão com as fibras de Juta, 
obtendo um tecido suave e resistente, 
que permite uma marcação limpa e 
detalhada da sua publicidade.

Juco

1/50 F43,5x37,5x17,5 cm

Jasara 10569

Saco de Juco. 
Material: 100% Juco (mistura de juta e algodão).

Bolsa de Juco.
Material: 100% Juco (mezcla de yute con algodón).

37
,5

 c
m

17,5 cm

43,5 cm

Asas gruesas y 
acolchadas.
Asas grossas e almofadadas.
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33
,5

 c
m

19 cm
40 cm

33
,5

 c
m

19 cm
40 cm

10/50 F40x33,5x19 cm

Bombay T-4004

Bolsa ECO.
Material: Alg. Canvas + yute 310 gr/m2.

Bolsa ECO.
Material: Alg. Canvas + yute 310 gr/m2.

10/50 F40x33,5x19 cm

Bombay T-4004-1

Bolsa ECO algodão não laminada.
Material: Alg. Canvas + yute 310 gr/m2.

Bolsa no laminada de algodon ECO.
Material: Alg. Canvas + yute 310 gr/m2.

48 cm

34
 c

m

17,5 cm

45 cm

35
,5

 c
m

12,5 cm

Bolsa yute laminado y algodón.
Bolsa yute laminado e algodão.

Events T-4010

1/50 F45x35x12,5 cm

Con bolsillo
interior.
Com bolso interior.

Bolsa yute laminado y algodón.
Bolsa yute laminado e algodão.

Mita T-4009

1/50 F48x34x17,5 cm



Bolsa de yute y algodón 
con bolsillo exterior.

Bolsa de jute e algodão
com bolso exterior.

Bolsa de gran capacidad realizada con 
materiales naturales ideal para tu día a día.
Incluye un práctico bolsillo exterior 
combinando con el resto de la bolsa y asas 
tipo cuerda realizadas en algodón, muy 
resistentes y confortables.

Bolsa de grande capacidade realizada com 
materiais naturais ideal para o día a día.
Inclui um práctico bolso exterior 
combinando com o resto da bolsa e asas 
tipo corda realizadas em algodão, muito 
resistentes e confortáveis.
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38 cm

35
 c

m

15 cm

Bolsa yute laminado y algodón.
Bolsa yute laminado e algodão.

Mandy 10568

1/50 F38x35x15 cm
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42
 c

m
2,

5x
70

 c
m

38 cm
50/200 F38x42 cm

Bolton 10154

Saco de algodão reciclado.
Material: Algodão reciclado 120 gr/m2.

Bolsa de algodón reciclado.
Material: Algodón reciclado 120 gr/m2.

42
 c

m

38 cm

2x
72

 c
m

London T-406

Saco de algodão.
Material: 100% algodão canvas 240 gr/m2.

Bolsa de algodón.
Material: 100% algodón canvas 240 gr/m2.

42
 c

m

38 cm

T-408-NE T-408-RO T-408-MA

25/200 F

38x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)

York T-408

Saco de algodão.
Material: 100% algodão canvas 300 gr/m2.

Bolsa de algodón.
Material: 100% algodón canvas 300 gr/m2.

T-408-PI T-408-CA

colors

42
 c

m

38 cm

1/83 F38x42 cm

Port Mahón 10207

Saco de algodão.
Material: 100% algodão canvas 260 gr/m2.

Bolsa de algodón.
Material: 100% algodón canvas 260 grs/m2.

T-406-NE

T-406-BL T-406-RO T-406-MA

T-406-PI

T-406-PI 50/100 T-406-CO 50/200 F

38x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)
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42
 c

m

38 cm

2x
72

 c
m

10495-CR10495-NE

Bolsa de algodón para 
tu publicidad más 
sostenible.

Bolsa de algodão para a sua 
publicidade mais sustentável.

Bolsas ligeras y ecológicas perfectas 
para cualquier ocasión y negocio.
Ideal para llevar la compra del 
supermercado, libros, catálogos en 
ferias, ropa…, estando tu publicidad 
visible en todo momento.

Bolsas ligeiras e ecológicas perfeitas 
para qualquer ocasião e negócio.
Ideal para levar a compra do 
supermercado, livros, catálogos 
em ferias, roupa…, estando a sua 
publicidade visivel em todo momento.

10495-CR 25/200 10495-NE 50/250 F

38x42 cm

Roula 10495

Saco de algodão.
Material: 100% algodão 110 gr/m2.

Bolsa de algodón.
Material: 100% algodón 110 gr/m2.
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T-019-NE T-019-BLT-019-GR T-019-RO T-019-CA T-019-KAT-019-CR

T-019-AMT-019-NA T-019-VE T-019-RYT-019-AZ/MD T-019-MA T-019-LI T-019-RS

T-019-CR 25/200 T-019-CO 25/250 F

38x42 cm (bolsa) 2x72 cm (asa/ alça)

Kelso T-019

Saco alças compridas 100% algodão.
Material: 100% algodão 140 gr/m2.

Bolsa asas largas 100% algodón.
Material: 100% algodón 140 gr/m2.

42
 c

m

38 cm

2x
72

 c
m

42
 c

m
2x

72
 c

m

38 cmT-407-PI 25/100 T-407-NE 25/200 F

38x42 cm (bolsa), 13x21,5 cm (bolsillo/bolso), 2x72 cm (asa/ alça)

Nadia T-407

Saco de algodão dobrável com bolso.
Material: Algodão canvas 240 gr/m2.

Bolsa de algodón plegable con bolsillo.
Material: Algodón canvas 240 gr/m2.

T-407-NE

T-407-PI

25/400 F21x56 cm

Vapi T-187

Bolsa de pão de algodão.
Material: 100% algodão 140 gr/m2.

Bolsa de pan de algodón.
Material: 100% algodón 140 gr/m2.
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50/250 F36x40 cm

Assam T-018-CR

Bolsa mochila algodão.
Material: Algodão 135 gr/m2.

Bolsa mochila algodón.
Material: Algodón 135 gr/m2.

50/250 F36x40 cm

Assam T-018-CO

Bolsa mochila algodão cores.
Material: Algodão 135 gr/m2.

Bolsa mochila algodón colores.
Material: Algodón 135 gr/m2.

50/250 F34x42 cm cm

Rest T-402

Mochila 100% algodao fitas de conforto.
Material: Algodão 150 gr/m2.

Mochila 100% algodón tiras de confort.
Material: Algodón 150 gr/m2.

50/100 F, DTF35x42 cm

Yala 10317

Bolsa mochila de algodao reciclado.
Material: 100% algodão reciclado 200 grs/m2.

Bolsa mochila de algodón reciclado.
Material: 100% algodón reciclado 200 grs/m2.

10317-NE 10317

50/100 F38x41,5 cm

Agra 10073-CR

Bolsa mochila de algodao reciclado.
Material: 100% algodão reciclado 150 gr/m2.

Bolsa mochila de algodón reciclado.
Material: 100% algodón reciclado 150 gr/m2.

50/100 F38x41,5 cm

Agra 10073-CO

Bolsa mochila de algodao reciclado.
Material: 100% algodão reciclado 150 gr/m2.

Bolsa mochila de algodón reciclado.
Material: 100% algodón reciclado 150 gr/m2.
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10/300 F34,5x40,5 cm

Talfin 10549

Mochila alta visibilidade.
Material: Poliéster rPet 210T + fita reflectante.

Mochila alta visibilidad.
Material: Poliéster rPet 210T + cinta reflectante.

10/400 F34x39,5 cm

Altek G-081

Bolsa mochila poliéster 210T.
Material: Poliéster 210T.

Bolsa mochila poliéster 210T.
Material: Poliéster 210T.

10/400 F34x39,5 cm

Altek G-081-CM

Bolsa mochila camuflagem poliéster 210T.
Material: Poliéster 210T.

Bolsa mochila camuflaje poliéster 210T.
Material: Poliéster 210T.
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10/200 F35x40,5 cm

Concert festival 10557-NE

Mochila PVC-rPet.
Material: PVC + rPet.

Mochila PVC-rPet.
Material: PVC + rPet.

Bolsa transparente para 
eventos multitudinarios.

Bolsa transparente para
eventos multitudinarios.

Facilita los accesos con registros de seguridad 
al poder visualizar el contenido a través de ella.
Ahorra tiempo y evita situaciones incómodas 
con la nueva bolsa “Concert Festival”, fabricada 
en rPet con cordones gruesos para mayor 
confort.

Facilita os acessos com registros de segurança 
ao poder visualizar o contenido através da 
mesma.
Poupa tempo e evita situações incómodas com 
a nova bolsa “Concert Festival”, fabricada em 
rPet com cordões grossos para maior conforto.

Cordón confort.
Cordão de conforto.

10/200 F34x45 cm

Tany 10705

Mochila PVC transparente.
Material: PVC.

Mochila PVC transparente.
Material: PVC.

Bolsillo exterior con 
cierre cremallera
y cantos reforzados.
Bolso exterior com 
fecho zipper e cantos 
reforçados.
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50/150 F, R238x42 cm

Estela 10211

Bolsa sublimaçao.
Material: 100% poliéster.

Bolsa sublimación.
Material: 100% poliéster.

50/200 F, R234x42 cm

Bayona 10210

Mochila sublimaçao.
Material: 100% poliéster.

Mochila sublimación.
Material: 100% poliéster.

10/400 R236x40 cm

Kora T-173-SUB

Saco sublimação branco.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa sublimación blanca.
Material: Non woven 80 gr/m2.

10/400 F36x40 cm

Kora T-173

Saco non woven publicidade alça larga.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa non woven publicitaria asa larga.
Material: Non woven 80 gr/m2.
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10/200 F32x41 cm

Skate 10548

Mochila reflectante.
Material: rPet + reflectante.

Mochila reflectante.
Material: rPet + reflectante. Cordón confort.

Cordão de conforto.

Mochila altamente 
reflectante.

Mochila altamente reflectante.

Realizada en un material innovador, 
basándose en el principio de la 
retrorreflexión (mismo efecto que 
las señales de tráfico), que refleja 
intensamente la luz en condiciones de muy 
poca luminosidad, dando a tu imagen de 
marca un resultado espectacular.

Realizada num material inovador, 
baseando-se no principio da retro-reflexão 
(mesmo efeito que os sinais de tráfico), que 
reflete intensamente a luz em condições de 
pouca luminosidade, dando a sua imagem 
de marca um resultado espectacular.



134

Algo diferente 2024
Xmas edition

1/50 F51x36x14 cm

Calabria 10253

Bolsa geleira.
Material: Fibra natural. Interior aluminio duplo isolante almofadado.

Bolsa nevera.
Material: Fibra natural. Interior aluminio DOBLE aislante acolchado.

1/40 F42x34x13 cm

Bahía 10256

Bolsa geleira.
Material: Algodão 220 grs/m2 + yute laminado. Interior aluminio Foam isolante.

Bolsa nevera.
Material: Algodón 220 grs/m2 + yute laminado. Interior aluminio Foam aislante.

1/50 F, DTF22x19x14 cm

Hilton 10263

Bolsa geleira.
Material: rPet. Material interior: Aluminio Foam isolante. Não inclui acessórios.

Bolsa nevera.
Material: rPet. Material interior: Aluminio Foam aislante. No incluye cubiertos.

1/50 F22x22x12,5 cm

Terranova 10563

Bolsa geleira rPet.
Material: rPet. Material interior: Aluminio Foam isolante.

Bolsa nevera rPet.
Material: rPet. Material interior: Aluminio Foam aislante.



10695
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25/200 F23x29x14 cm

Brunch G-211

Geleira.
Material interior: Aluminio isolante.

Bolsa Nevera.
Material interior: Aluminio aislante.

G-211

20/400 F24x24x15 cm

Buffet 10695

Bolsa conservadora de frio.
Material interior: Aluminio isolante.

Bolsa conservadora de frío.
Material interior: Aluminio aislante.



Grande capacidade
e isolamento.

Com uma capacidade de 50 litros 
aprox., se pode dividir o interior 
segundo as necessidades, fazendo 
diferentes compartimentos.
Ademais dispõe de uma grande capa 
de isolamento recoberta de aluminio 
para mantener a temperatura interior.
Incorpora bolsos exteriores waterproof 
para proteger as suas entregas 
de agua com bandas reflectantes 
exteriores.
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1/5 H44x33x34,5 cm

Napolitana 10533

Bolsa térmica para pizza.
Material: Poliéster.

Bolsa térmica para pizza.
Material: Poliéster.

Gran capacidad y 
aislamiento.
Con una capacidad de 50 litros aprox., 
se puede dividir el interior según tus 
necesidades, haciendo diferentes 
compartimentos.
Además dispone de una gran capa de 
aislamiento recubierta de aluminio para 
mantener la temperatura interior.
Incorpora bolsillos exteriores waterproof 
para proteger tus entregas del agua y 
bandas reflectantes exteriores.
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11 cm

36
 c

m

40 cm

10/100 F40x36x11 cm

Charis T-463

Bolsa presente papel plastificado.
210 grs/m2.

Bolsa regalo papel plastificado.
210 grs/m2.

11 cm

36
 c

m

26 cm

10/150 F26x36x11 cm

Abby T-462

Bolsa presente papel plastificado.
210 grs/m2.

Bolsa regalo papel plastificado.
210 grs/m2.

10/500 F10x15x7 cm

Calli T-466

Bolsa presente papel plastificado.
210 grs/m2.

Bolsa regalo papel plastificado.
210 grs/m2.

10 cm

23
 c

m

16 cm

10/320 F16x23x10 cm

Blake T-460

Bolsa presente papel plastificado.
210 grs/m2.

Bolsa regalo papel plastificado.
210 grs/m2.

10/200 F22x30x11 cm

Adele T-461

Bolsa presente papel plastificado.
210 grs/m2.

Bolsa regalo papel plastificado.
210 grs/m2.

7 cm

15
 c

m

10 cm

11 cm

30
 c

m

22 cm

T-463
T-462



Bolsas de papel “take away”.

Bolsas de papel “take away”.

Hoy en día, la comida a domicilio y de 
aprovechamiento está más demandada, 
por eso es importante dar una imagen de 
marca moderna y ecológica.

Hoje em dia, a comida a domicilio e de 
aproveichamento está mais demandada, 
por isso é mais importante dar uma 
imagem de marca moderna e ecológica.
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21c
m32 cm

27
 c

m

1/250 F32x27x21 cm

Fast food XL Z-1199

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 90 gr/m2.

Bolsa papel reciclado.
Material: Papel kraft 90 gr/m2.

17 
cm26 cm

25
 c

m

1/250 F26x25x17 cm

Fast food Z-1198

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 90 gr/m2.

Bolsa papel reciclado.
Material: Papel kraft 90 gr/m2.
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12 cm
32 cm

41
 c

m

16 cm
46 cm

49
 c

m

1/250 F32x41x12 cm

Store Z-1202

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2.

Bolsa papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2.

Z-12021/150 F46x49x16 cm

Super King Z-1204

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 110 gr/m2.

Bolsa papel reciclado.
Material: Papel kraft 110 gr/m2.

20c
m32 cm

32
 c

m

1/250 F32x32x20 cm

New take away Z-1209

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 90 gr/m2.

Bolsa papel reciclado.
Material: Papel kraft 90 gr/m2.

1/250 F28x33x10 cm

Boutique Z-1201

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2.

Bolsa papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2.

10 cm
28 cm

33
 c

m

1/250 F22x23x10 cm

Gift Z-1200

Bolsa de papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2.

Bolsa papel reciclado.
Material: Papel kraft 100 gr/m2.

10 
cm

22 cm

23
 c

m

Z-1204
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colors colors

10/2000 F10x25x8 cm

Gift T-478

Saco non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2. 25

 c
m

8 cm

10 cm

23
 c

m
7 cm

15 cm

10/1000 F15x23x7 cm

Wonder T-483

Saco non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

40
 c

m

10 cm

30 cm10/600 F30x40x10 cm

Tul T-477

Saco non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

35
 c

m

25 cm10/1000 F25x35 cm

Lacex T-092

Saco alta frequência non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa alta frecuencia non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2. 45

 c
m

40 cm
10/500 F40x45 cm

Lexi T-093

Saco alta frequência non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa alta frecuencia non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

29
 c

m

22 cm
10/1000 F22x29 cm

Lilly T-081

Saco alta frequência non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa alta frecuencia non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.
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50
 c

m

50 cm10/300 F50x50 cm

Lena T-094

Saco alta frequência non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

Bolsa alta frecuencia non woven.
Material: Non woven 80 gr/m2.

colors

Bolsa ideal para “shopping”.

Bolsa ideal para “shopping”.

Bolsas muy resistentes con asa troquelada 
y acabado termosellado, ideales para 
promociones, comercios, etc.

Bolsas muito ressistentes com alça 
troquelada e acabado termo-selado, 
ideais para promoções, comercios, etc.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem
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1/20 H30x45x7 cm

Jensen 10693

Mochila extensivel Pierre Delone.
Reforço lumbar e tirantes almofadados.
Interior almofadado para portátil.
Sujeiçao elástica para levar num trolley.

Mochila extensible Pierre Delone.
Refuerzo lumbar y tirantes acolchados.
Interior acolchado para portátil.
Sujeción elástica para llevar en un trolley.

Mochila extensibles aumentado su capacidad de carga.
Mochila extensiveis aumentando su capacidade de carga.

Expandible.
Expansível.

PU leather resistente al agua
PU leather resistente à água.
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Algo diferente 2024
Xmas edition



Mochila expandible máxima seguridad con carcasa rígida anticortes.
Mochila expansível máxima segurança com carcasa rigida anti-cortes.

Compartimento 
trasero de 
seguridad para 
portátil.
Compartimento traseiro de 
segurança para portátil.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem

1/8 I

37x43x13 cm, 37x43x25 cm (expandida)

Rome 10469

Mochila anti-roubo Pierre Delone.
Bolso traseiro anti-roubo, fecho de segurança e reforço dorsal. 
Abertura 180º. Compartimento traseiro de segurança para portátil. 
Sujeição elástica para levar num trolley.

Mochila antirrobo Pierre Delone.
Bolsillo trasero antirrobo, cierre de seguridad y refuerzo dorsal. 
Apertura 180º. Compartimento trasero de seguridad para portátil. 
Sujeción elástica para llevar en un trolley.

Expandible.
Expansível.
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1/8 I, DTF33x46x17 cm

Arman G-192

Mochila com fecho de segurança Pierre Delone.
Bolso traseiro anti-roubo, fecho de segurança, conexao USB para power bank e interior 
almofadado para portátil. Abertura 180º. Reforço lumbar e tirantes almofadados.

Mochila cierre seguridad Pierre Delone.
Bolsillo trasero antirrobo, cierre de seguridad, conexión USB para power bank e interior 
acolchado para portátil. Apertura 180º. Refuerzo lumbar y tirantes acolchados.

180º

1/8 I30x43 cm

Mayer 10562

Mochila semi-rigida.
Bolso traseiro anti-roubo, fecho de segurança, conexao USB para power bank e interior 
almofadado para portátil. Abertura 180º. Reforço lumbar e tirantes almofadados. Sujeição 
elástica para levar num trolley.

Mochila semirrígida.
Bolsillo trasero antirrobo, cierre de seguridad, conexión USB para power bank e interior 
acolchado para portátil. Apertura 180º. Refuerzo lumbar y tirantes acolchados. Sujeción 
elástica para llevar en un trolley.

180º



Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem

Mochilas de seguridad con 
estructura semirrígida y 
cierre con combinación.
Mochilas de segurança com 
estructura semi-rígida e fecho 
com combinação.

147

1/8 I31x45x13 cm

Hofman 10561

Mochila semi-rigida.
Bolso traseiro anti-roubo, fecho de segurança, conexao USB para power 
bank e interior almofadado para portátil. Abertura 180º. Reforço lumbar e 
tirantes almofadados. Sujeição elástica para levar num trolley.

Mochila semirrígida.
Bolsillo trasero antirrobo, cierre de seguridad, conexión USB para power bank 
e interior acolchado para portátil. Apertura 180º. Refuerzo lumbar y tirantes 
acolchados. Sujeción elástica para llevar en un trolley.

180º



Mochila petate de 
gran capacidad.
Mochila petate de 
grande capacidade.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/50 F29x54,5 cm

Benett 10552

Mochila rPet.
Material: Poliéster 600D rPet.

Mochila rPet.
Material: Poliéster 600D rPet.

1/20 G, DTF28x41x12 cm

Davis 10261

Mochila porta-computador.
Material: rPet. Interior e alças almofadadas. Conexao USB 
para power bank. Sujeição elástica para levar num trolley.

Mochila portaordenador.
Material: rPet. Interior y tirantes acolchados. Conexión USB 
para power bank. Sujeción elástica para llevar en un trolley.



1/20 I30x42x10 cm

Dexter 10689

Mochila Pierre Delone.
Material: Poliéster e leather. Interior e alças almofadadas.
Sujeição elástica para levar num trolley.

Mochila Pierre Delone.
Material: Poliéster y leather. Interior y tirantes acolchados.
Sujeción elástica para llevar en un trolley.

Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem
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Tu mochila urbana, cómoda y ligera.
A sua mochila urbana, confortável e leve.

PU leather resistente al agua
PU leather resistente à água.



1/10 I, DTF32x42x12 cm

Robber 10224

Mochila rPet.
Material: rPet. Interior e alças almofadadas. Bolso trasero anti-roubo e 
reforço dorsal. Abertura 180º. Sujeição elástica para levar num trolley.

Mochila rPet.
Material: rPet. Interior y tirantes acolchados. Bolsillo trasero antirrobo y 
refuerzo dorsal. Apertura 180º. Sujeción elástica para llevar en un trolley.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/10 H27x45x19 cm

Tayron 10474

Mochila.
Material: rPet. Interior e tirantes almofadados, bolso traseiro anti-roubo e 
reforço dorsal. Abertura 180º. Sujeição elástica para levar num trolley.

Mochila.
Material: rPet. Interior y tirantes acolchados, bolsillo trasero antirrobo y 
refuerzo dorsal. Apertura 180º. Sujeción elástica para llevar en un trolley.

180º

180º



1/16 I, DTF30x47x15,5 cm

Columbia 10701

Mochila grande formato.
Material: Poliéster. Interior almofadado para portátil e reforço dorsal. 
Tirantes almofadados. Malhas laterais para garrafas.

Mochila gran formato.
Material: Poliéster. Interior acolchado para portátil y refuerzo dorsal.
Tirantes acolchados. Mallas laterales para botellas.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem

1/24 I, DTF33x42x11 cm

Manager G-198

Mochila.
Compartimento almofadado para portátil.

Mochila.
Interior acolchado para portátil.

1/10 I, DTF33x40x23 cm

Lucas G-182

Mochila poliéster.
Compartimento almofadado para portátil e reforço dorsal.

Mochila poliéster.
Interior acolchado para portátil y refuerzo dorsal.

Gran capacidad y tamaño.
Grande capacidade e tamanho.
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1/200 F10x19 cm

Ulin 10596

Bolsa portatodo.
Material: rPet.

Bolsa portatodo.
Material: rPet.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem

10/200 F35x11,5 cm

Tripp 10595

Bolso de cinto reflectante.
Material: Poliéster.

Riñonera reflectante.
Material: Poliéster.

1/25 F32,5x42,5x13 cm

Brighter 10567

Mochila reflectante.
Material: Poliéster rPet.

Mochila reflectante.
Material: Poliéster rPet.

10/200 F32x41 cm

Skate 10548

Mochila reflectante.
Material: rPet + reflectante.

Mochila reflectante.
Material: rPet + reflectante.

Cordón confort.
Cordão de conforto.

Colección reflectante.
Coleção reflectante.
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1/100 F20,5x31,5x15,5 cm

Zasar 10572

Sapateiro ventilado rPet.
Material: rPet.

Zapatiller ventilado rPet.
Material: rPet.

Incluye malla portabotellas 
y bolsillo exterior.
Inclui malha porta-garrafas 
e bolso exterior.

1/25 G, DTF58x33x27 cm

Olympic 10580

Bolsa desporto rPet.
Material: rPet.

Bolsa de deporte rPet.
Material: rPet.



Resistente y compacta.

Ressistente e compacta.

Completa bandolera resistente a las 
salpicaduras en la que podrás llevar todas tus 
pertenencias con completa seguridad.
Su interior acolchado y cierre con 
combinación, asegura que tus dispositivos 
estarán protegidos de golpes y robos.

Completa bandoleira ressistente as 
salpicaduras na que podrás levar todas as 
suas pertenencias com completa segurança.
O seu interior almofadado e fecho com 
combinação, assegura que os teus 
dispositivos estarão protegidos de golpes e 
roubos.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem

1/50 G20x33x10 cm

Tyler 10679

Bandoleira Pierre Delone.
Fecho de segurança, conexão USB para power bank. Interior almofadado com bolsos e asas 
almofadadas. Bolso traseiro anti-roubo e bolso em asa. Banda reflectante.

Bandolera Pierre Delone.
Cierre de seguridad, conexión USB para power bank. Interior acolchado con bolsillos y 
tirantes acolchados. Bolsillo trasero antirrobo y bolsillo en tirante. Banda reflectante.



Optimiza al máximo 
el espacio en tus 
viajes y compras.
Optimiza ao máximo o 
espaço nas tuas viagens 
e compras.
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Xmas edition



1/1007,5x7,1 cm (plegada/dobrada)

Bahía 10700

Bolsa mochila dobrável.
Material: 100% poliéster.

Bolsa mochila plegable.
Material: 100% poliéster.

Ultraligera y de gran capacidad.

Ultra-ligeira e de grande capacidade.

No puede faltar en tus viajes y tus compras 
esta bolsa mochila auxiliar. Plegable y 
muy ligera, es perfecta para llevarla en tu 
maleta y utilízala cuando la necesites.

Não pode faltar nas tuas viagens e as 
tuas compras esta bolsa mochila auxiliar. 
Dobrável e muito ligeira, é perfeita para 
levar-la na tua maleta e utilízar-la quando 
a necessites.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem
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200/2000 D, DTF18,4x8,5 cm

Hills E-063

Máscara de viagem.
Material: Poliéster 190D.

Antifaz de viaje.
Material: Poliéster 190D.

Antifaz ajustable con velcro.
Máscara ajustável com velcro.

Dream 10124

50/500 DTF23x8,5 cm

100/1000 E30x8 cm

Suprest 10470

Antifaz de neopreno.
Material: Poliéster.

Antifaz de neopreno.
Material: Poliéster.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem

1/10 I30x49x20 cm

Ziman 10582

Bolsa trolley.
Material: Poliéster 600D.

Bolsa trolley.
Material: Poliéster 600D.

Llévala como quieras, bolsa y trolley en uno.
Leve-o como quiser, bolsa e trolley em um.



Fabricado de rPet a partir 
de envases reciclados.
Fabricado em rPet a partir de 
embalagens recicladas.
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Algo diferente 2024
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100/500 E11x11 cm

Aresy 10704

Carteira rPet.
Material: rPet.

Monedero rPet.
Material: rPet.

GENUINE
LEATHER

10/600 D11x7 cm

Minos B-625

Porta moedas porta chaves pele.
Material: Pele. Fecho deluxe.

Monedero llavero piel.
Material: Piel. Tirador deluxe.

100/400 DTF11x8,5x2,5 cm

Noray B-641

Porta moedas porta chaves.
Material: Poliéster.

Monedero llavero.
Material: Poliéster.



161

Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
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50/400 E13,5x10 cm

Mykonos 10644

Porta-moedas chaveiro.
Material: 35% algodão 65% poliéster.

Monedero llavero.
Material: 35% algodón 65% poliéster.

10645

50/400 E22x14,5 cm

Mykonos 10645

Necesser.
Material: 35% algodão 65% poliéster.

Neceser.
Material: 35% algodón 65% poliéster.

Estilo mediterráneo para tu uso diario.
Estilo mediterráneo para o teu uso diário.

10644
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1/250 F16,5x15,5x5 cm

Netty 10530

Necesser de juco.
Material: 85% algodão 15% juco.

Neceser de juco.
Material: 85% algodón 15% juco.

50/200 F, DTF28x18x5 cm

Altea B-612

Bolso necesser.
Material: Canvas e juta.

Bolso neceser.
Material: Canvas y yute.

50/200 E25x20x5 cm

Kyra 10142

Necesser juta laminada.
Material: Juta laminada e algodão canvas.

Neceser yute laminado.
Material: Yute laminado y algodón canvas.

50/200 F, DTF25x16,5x6 cm

Maya B-613

Necesser juta laminada borla.
Material: Juta laminada.

Neceser yute laminado borla.
Material: Yute laminado.



50/400 E, DTF22,5x18x5,5 cm

Tigris 10608

Necesser de algodão.
Material: Algodão reciclado.

Neceser de algodón.
Material: Algodón reciclado.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
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Diseño natural y ecológico.

Desenho natural e ecológico.

Realizado en algodón reciclado 
en colores jaspeados y con un 
original cordón que le da un toque 
desenfadado.

Realizado em algodão reciclado 
em cores jaspeados e com um 
original cordão que lhe dá um 
toque descontraido.

25/300 E, DTF21x11x6 cm

Zoro Z-1024

Necesser juta unisex.
Material: Juta e algodão canvas laminado interior.

Neceser yute unisex.
Material: Yute y algodón canvas laminado interior.

25/400 E, DTF21x15,5x3 cm

Cuqui Z-1023

Material: Algodão canvas e PU, 300 grs/m2.

Neceser con colgador.
Material: Algodón canvas y PU, 300 grs/m2.

Necesser com cabide.

UNISEX

UNISEX UNISEX
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10/600 F21x14 cm

Roma B-223

Necesser quadricula.
Neceser rejilla.

colors

10/500 F, DTF, R122x14x6,5 cm

Savannah 10126

Necesser.
Material: Poliéster.

Neceser.
Material: Poliéster.

10/300 E21x12x6 cm

Angel G-344

Necesser.
Material: Poliéster + PU.

Neceser.
Material: Poliéster + PU.

1/500 F22,5x14x7 cm

Chelsea Z-1026

Necesser cortiça.
Material: Algodão canvas e cortiça.

Neceser corcho.
Material: Algodón canvas y corcho.

10/500 E19x11x2 cm

Pilu G-345

Necesser.
Material: PU.

Neceser. 
Material: PU.

G-345B-639
50/1000 E12,5x9 cm

Cristi B-639

Porta moedas.
Material: PU.

Monedero.
Material: PU.

Lleva tu neceser y 
monedero a juego.
Leva o teu necesser
e carteira a combinar.



1/80 E11,5x21,5x11,5 cm

Medina 10648

Necesser.
Material: PU leather. Interior poliéster.

Neceser.
Material: PU leather. Interior poliéster.
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Mochilas, neceseres y accesorios de viaje 
Mochilas, necesseres e acessórios de viagem

Todos tus productos a golpe de vista.
Todos os seus produtos à primeira vista.

UNISEX

1/100 F, DTF20x16,5x7 cm

Paul 10021

Necesser.
Material: Poliéster 420 a quadros.

Neceser.
Material: Poliéster 420 a cuadros.

10021

Los más completos neceseres de viaje.

Os mais completos necesseres de viagem.

Neceseres unisex de gran capacidad, ideales para llevar en 
tu maleta.
Disponen de varios compartimentos y espacios donde 
llevar los productos de aseo de forma organizada y segura.

Necesseres unisexo de grande capacidade, ideais para 
levar na tua maleta.
Dispõe de vários compartimentos e espaços donde levar 
os productos de banho de forma organizada e segura.

10648



M
al

et
in

es
, l

ib
re

ta
s 

y 
of

ic
in

a
M

al
et

in
s,

 li
vr

et
as

 e
 e

sc
rit

ór
io

166



167

Maletines, libretas y oficina
Maletins, livretas e escritório

1/50 F23x32 cm

Seminar 10706

Carpeta com bloco e caneta ECO.
Material: Cartão reciclado. Inclui bloco Din A4.

Carpeta con bloc y bolígrafo ECO.
Material: Cartón reciclado. Incluye bloc A4.

Carpetas de cartón reciclado.
Carpetas de cartão reciclado.

25/100 F24,5x31,7 cm

Academy 10581

Porta documentos reciclada com elásticos.
Material: Cartão reciclado.

Carpeta reciclada con gomas.
Material: Cartón reciclado.

10581

10706
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1/100 F, DTF39x28 cm

Walton 10262

Maletim  porta-documentos.
Material: rPet.

Maletín portadocumentos.
Material: rPet.

colors

Fabricado en rPet, más sostenible 
y comprometido con el planeta.
Fabricado em rPet, mais sustentável
e comprometido com o planeta.

1/50 F, DTF36x28x8 cm

Gadget G-076

Mala Porta documentos.
Material: Poliéster 600D.

Maletín portadocumentos.
Material: Poliéster 600D.

colors

1/50 F25x33x10 cm

Sandory 10453

Saco de fieltro rPet.
Material: rPet.

Bolsa de fieltro rPet.
Material: rPet.



Preparado para cualquier reunión.

Preparado para qualquer reunião.

Un original cuaderno, realizado con materiales 
ecológicos, que se convierte en una base para tu 
móvil o tablet.
Será un imprescindible en tus reuniones.

Um original caderno, realizado com materiais 
ecológicos, que se convertem numa base para o 
seu móvil ou tablet.
Será um imprescindivel nas suas reuniões.

25/50 E14x21 cm

Talyx 10501

Caderno rpet bambú.
Material: rPet e bambú.
Bloco de 50 folhas com linhas de papel reciclado.

Cuaderno rPet bambú.
Material: rPet y bambú.
Bloc de 50 hojas con líneas de papel reciclado.
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Maletines, libretas y oficina
Maletins, livretas e escritório
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Algo diferente 2024
Xmas edition

25/50 E, DTF, B+E14x21 cm

Natur 10050

Livreta ecológica.
Material: Cortiça, lino cotton e PU. Bloco de 82 folhas com linhas.

Libreta ecológica.
Material: Corcho, lino cotton y PU. Bloc de 82 hojas con líneas.

100/200 D, DIGITAL9,5x14 cm

Mael B-370

Bloco de notas com caneta reciclado.
Material: Cartão. Bloco de 70 folhas em branco.

Bloc de notas con bolígrafo reciclado.
Material: Cartón. Bloc de 70 hojas en blanco.

1/80 E17,8x21 cm

Safari 10402

Caderno A5.
Material: Cartão. Caneta incluída.

Cuaderno A5.
Material: Cartón. Bolígrafo incluido.

100/200 D9x14 cm

Safari 10400

Bloco de notas A6.
Material: Cartão. Caneta incluída.

Bloc de notas A6.
Material: Cartón. Bolígrafo incluido.



50/100 E, DIGITAL14x21 cm

Santorini 10631

Livreta A5.
Material: Papel de cartão. Interior: 30 folhas pauta sencilho.

Libreta A5.
Material: Cartoncillo. Interior: 30 hojas pauta sencilla.
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Maletines, libretas y oficina
Maletins, livretas e escritório

50/100 E, DIGITAL14x20,8 cm

Luis 10038

Livreta A5.
Material: Papel de cartão. Interior: 30 folhas pauta sencilho.

Libreta A5.
Material: Cartoncillo. Interior: 30 hojas pauta sencilla.
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1/100 E7x12 cm

Spectrum 10566

Portamóvil giratório bambú-fibra trigo.
Material: Bambú e fibra de trigo.

Sujeta móvil giratorio bambú-fibra trigo.
Material: Bambú y fibra de trigo.

1/100 F6,5x11  cm

Smith 10082

Suporte para móvil e tablet.
Material: ABS.

Soporte para móvil y tablet.
Material: ABS.

Regula la inclinación y la altura 
para una visión óptima.
Regula a inclinação e altura 
para uma visão optima.

1/36 SUB1, SUB2Ø8x9 cm

Lezar Z-6004

Porta-lápis porcelana sublimação.
Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Portalapicero porcelana sublimación.
Se vende en múltiplos de 36 pcs.



50/100 E15x8,5x2,1 cm

Tekal 10575

Calculadora mecânica.
Pilhas incluídas.

Calculadora mecánica.
Pilas incluidas.

Teclado mecánico,
similar al tacto del 
ordenador.
Teclado mecânico,
semelhante ao toque do 
computador.
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Maletines, libretas y oficina
Maletins, livretas e escritório

Grapadora de oficina 
compacta y eficiente.
Agrafadora de escritório 
compacta e eficiente.

1/96 E12,9x4,3x3,5 cm

Kartex 10666

Agrafadora.
Para usar grapas de 24/6 e 26/6.

Grapadora.
Para uso de grapas 24/6 y 26/6.

1/100 E11,6x3,2x4,2 cm

Tixber 10475

Agrafadora.
Para usar grapas de 24/6 e 26/6.

Grapadora.
Para uso de grapas 24/6 y 26/6.



174

Algo diferente 2024
Xmas edition

Punta de silicona para 
limpiar la suciedad de los 
agujeros de los auriculares.
Punta de silicona para limpar a 
sujidade dos furos de auriculares.

Cepillo de esponja flocada 
para limpiar la caja de 
carga de los auriculares.
Escova de esponja flocada para 
limpar a caixa de carga dos 
auriculares.

Minicepillo para limpiar la 
superficie de la malla de los 
auriculares.
Mini-escova para limpar 
a superficie da malha dos 
auriculares.

Cómodo de llevar.
Cómodo de levar.

7 in 1
Limpiador de teclados

Limpador de teclados

Limpiador de auriculares

Limpador de auriculares

Limpiador de pantallas

Limpador de ecrans
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1/120 E4,4x12,3 cm

Barret 10617

Kit de limpeza multifunção para teclado.
Kit de limpieza multifunción para teclado.

Extractor de teclas.
Extractor de teclas.

Cepillo limpiador 
de teclado.
Escova limpadora de teclado.

Botella de aerosol de 
limpieza (vacía).
Garrafa de aerosol de limpeza 
(vazia).

Esponja limpiapantallas.
Esponja limpa-ecrans.

Kit de Limpieza 
Electrónica 7 en 1.

Kit de Limpeza Electrónica 7 em 1.

Completo kit de limpieza para ordenadores y 
auriculares bluetooth, portátil y con todo lo necesario 
para tus diferentes necesidades de limpieza.

Completo kit de limpeza para computadores e 
auriculares bluetooth, portáteis e com todo o 
necessário para as diferentes necessidades de 
limpeza.
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1/100 E20x22,5 cm

Brixton 10324

Tapete de descanso de pulso.
Material: Eva e borracha nao deslizante.

Alfombrilla reposamuñecas.
Material: Eva y goma no deslizante.

Con almohadilla de
silicona de 4 mm.
Com almofada de 
silicone de 4 mm.

Alfombrilla de ratón rectangular.
Tapete de rato rectangular.

Token E-005

50/200 E, R222x18 cm

Alfombrilla de ratón circular.
Tapete de rato circular.

Telnex E-006

50/200 E, R220 cmø
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Maletines, libretas y oficina
Maletins, livretas e escritório

• Luz blanca fija
• Flash rápido
• Flash lento
• Luz branca fixa
• Flash rápido
• Flash lento

1/400 D, DTF2x90 cm

Fliker 10602

Lanyard VIP luminoso LED.
Material: ABS, nylon e luzes LED.

Lanyard VIP luminoso LED.
Material: ABS, nylon y luces LED.

Lanyard metálico.
Lanyard metálico.

Lituan Z-412

50/1000 G, SUBL, TRL2x47 cm

Identificador PVC 12X9 cm.
Identificador PVC 12X9 cm.

Minato Z-435

100/160012x9 cm

Identificador 9x12cm.
Identificador 9x12cm.

Kiba Z-515

100/20009x12 cm

Acreditación.
Acreditaçao.

Sport event Z-519

20/100010,6x15 cm

Identificador pinza rígido.
Identificador pinça rígido.

Dupon Z-400

50/10009x5,8 cm
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Eletrônica e tecnologia

1/50 G6x4,7x10,1 cm

Eco-Quality 10594

Altavoz.
Material: rPet e cordão de algodão.
Bateria 500 mAh. Inclui fio de carga.

Altavoz.
Material: rPet y cordón de algodón.
Batería 500 mAh. Incluye cable de carga.

Máxima potencia de sonido.

Máxima potencia de som.

Original altavoz bluetooth con luz RGB que 
dará color a tu música y una gran potencia 
de graves con un sonido espectacular.
Un acabado único con carcasa rPet 
transparente y cordón de algodón para 
transportar.

Original altavoz bluetooth com luz RGB 
que dará cor a sua música e uma 
grande potencia de graves com um som 
espectacular.
Um acabado único com carcasa rPet 
transparente e cordão de algodão para 
transportar.

500 mAh
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Algo diferente 2024
Xmas edition

Recepción de llamadas.
Recepção de chamadas.

Reloj-despertador.
Relógio-despertador.

Función radio.
Função rádio.

1/20 H40x7 cm

Trevi Z-1708

Relógio despertador barra de som 10W Pierre Cardin.
Inclui cabo. Bateria interna 1200 mAh.

Reloj despertador barra de sonido 10W Pierre Cardin.
Incluye cable. Bateria interna 1200 mAh.

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

1200 mAh
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Eletrônica e tecnologia

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

1/10 H80x80x24,9 cm

Fest 10583

Altavoz Pierre Cardin.
Bateria  5000 mAh. Autonomía 2 h. aprox. Inclui fio de carga tipo C e fio auxiliar.

Altavoz Pierre Cardin.
Batería 5000 mAh. Autonomía 2 h. aprox. Incluye cable de carga tipo C y cable auxiliar.

Múltiples modos de luz RGB.
Incorpora una variedad de luces LED 
parpadeantes con diferentes colores, las 
cuales parpadean siguiendo la melodía.

Función TWS.
Combina dos altavoces y consigue 
un sonido estéreo inalámbrico.

Função TWS.
Combina dois altavozes e consegue 
um som estéreo inalámbrico.

Múltiplos modos de luz RGB.
Incorpora uma variedade de luzes LED 
parpadeantes com diferentes cores, as quais 
parpadeiam seguindo a melodia.

Recepción de llamadas.
Recepção de chamadas.

Función radio.
Função rádio.

5000 mAh
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1/50 F, LCO26x6x5,1 cm

Hans 10081

Altavoz bluetooth cortiça.
Material: cortiça e fibra de trigo. Inclui fio.

Altavoz bluetooth corcho.
Material: corcho y fibra de trigo. Incluye cable.

Light logo
Su publicidad se 
ilumina cuando está en 
funcionamiento.
A sua publicidade se ilumina
quando está em 
funcionamento.

1/50 F, L360Ø7,2x4,3 cm

Ribi C-340

Altavoz Eco bambú.
Material: Bambú. Inclui fio.

Altavoz Eco bambú.
Material: Bambú. Incluye cable.

50/100 G5,5 cmø

Rapper 10465

Altavoz bluetooth.
Inclui cabo. Apresentação em caixa individual.

Altavoz bluetooth.
Incluye cable. Presentación en caja individual.

1/100 G5,5 cmø

Champi C-289

Altavoz bluetooth.
Inclui cabo. Apresentação em caixa individual.

Altavoz bluetooth.
Incluye cable. Presentación en caja individual.
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2 woofers + tweeter.
Regula a tu gusto los bajos y los agudos.

Control remoto.
Controla todas sus funciones cómodamente 
con el mando a distancia.

Micrófono.
Anima la fiesta o canta mientras suena
Tu música favorita.

Función radio.
Además de escuchar música a través de las entradas 
USB y TF, podrás sintonizar la emisora de radio de moda.

2 woofers + tweeter.
Regula a seu gosto os baixos e os agudos.

Control remoto.
Controla todas as suas funções 
comodamente com o comando á distancia.

Microfone.
Anima a festa ou canta enquanto se oiça
a sua música favorita.

Função rádio.
Ademais de ouvir música através das entradas USB e TF, 
poderás sintonizar a emissora de rádio de moda.

1/131,5x84,5x31,5 cm

Party time 10457

Trolley altavoz bluetooth.
Autonomía 4 h. aprox. Inclui 1 microfone e comando á distancia.

Trolley altavoz bluetooth.
Autonomía 4 h. aprox. Incluye 1 micrófono y mando a distancia.
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Recepción de llamadas.
Recepção de chamadas.

Carga por cable USB o C.
Carga por fio USB ou C.

Carga inalámbrica 15W.
Carga inalámbrica 15W.

1/2 I40x40x64,5 cm

Monymax 10476

Mesa altavoz bluetooth com carga inalámbrica.
Material: Madeira, ABS e fibra textil. Autonomía 7,5 h. aprox. Inclui fio de carga USB/C.
Compativel apenas com dispositivos com carregador inalambrico Qi.

Mesa altavoz bluetooth con carga inalámbrica.
Material: Madera, ABS y fibra textil. Autonomía 7,5 h. aprox. Incluye cable de carga USB/C.
Compatible solo con dispositivos con carga inalámbrica Qi.

Mesa altavoz 
bluetooth con carga 
inalámbrica.
Mesa altavoz bluetooth 
com carga inalámbrica.
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CÁLIDA
ESQUENTAR

NEUTRA
NEUTRO

FRÍA
FRIO

1/12 H10,5x24 cm

Oti 10593

Lâmpada LED com pés de madeira.
Bateria recargável 3600 mAh.

Lampara LED con patas de madera.
Batería recargable 3600 mAh.

CÁLIDA
ESQUENTAR

NEUTRA
NEUTRO

FRÍA
FRIO

1/10 H10x36,5 cm

Clásica 10271

Lampada de sobremesa.
Batería recargável 5V/2A 3600mAh. Temperatura 3000K-4500K.
500-600 lúmenes. Interruptor táctil. Inclui fio de carga.

Lámpara de mesa.
Batería recargable 5V/2A 3600mAh. Temperatura 3000K-4500K.
500-600 lúmenes. Interruptor táctil. Incluye cable de carga.

CÁLIDA
ESQUENTAR

NEUTRA
NEUTRO

FRÍA
FRIO

Duración aproximada de 6 a 8 h. de carga.
Duração aproximada de 6 a 8 horas. de carga.

1/20 H, L3609x21 cm

Club 10272

Lampada de sobremesa.
Batería recargável 5V/2A 1800mAh. Temperatura 3000K-4500K.
200-220 lúmenes. Interruptor táctil. Inclui fio de carga.

Lámpara de mesa.
Batería recargable 5V/2A 1800mAh. Temperatura 3000K-4500K.
200-220 lúmenes. Interruptor táctil. Incluye cable de carga.

Una luz ambiental para cada 
momento sin necesidad de 
cables ni enchufes.
Una luz ambiental para cada momento 
sin necesidad de cables ni enchufes.



Su publicidad brillará con 
luz blanca cuando esté en 
funcionamiento.

A sua publicidade brilhará com 
luz branca quando está em 
funcionamento.

LIGHT LOGO
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1/50 E, LCO2Ø7x1 cm

Novax 10449

Carregador inalambrico de bambú.
Material: Bambú. Inclui cabo tipo C.
Compativel apenas com dispositivos com carregador inalambrico Qi.

Cargador inalámbrico de bambú.
Material: Bambú. Incluye cable tipo C.
Compatible solo con dispositivos con carga inalámbrica Qi.

50/300 D, LCO214,5x3,2x0,8 cm

Techno 10422-NE

Cargador de luz LED 3 em 1.
Cargador de luz LED 3 en 1.

Su publicidad brillará con 
luz blanca cuando esté en 
funcionamiento.

A sua publicidade brilhará com 
luz branca quando está em 
funcionamento.

LIGHT LOGO

Su publicidad brillará con 
luz blanca cuando esté en 
funcionamiento.

A sua publicidade brilhará com 
luz branca quando está em 
funcionamento.

LIGHT LOGO

1/60 LCO26,5x13,3x1,5 cm

Electra 10450

Power bank 10.000 mAh.
10.000 mAh. Inclui fio de carga microUSB.

Power bank 10.000 mAh.
10.000 mAh. Incluye cable de carga microUSB.

Carga inalámbrica 
ultrarrápida.
Carga inalámbrica
ultra-rápida.

15W
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1/100 D, DIGITAL7,9x4,2x3 cm

Speedy 10708

Cargador.
Entradas cargador: USB A e Tipo-C.
Inclui fio de carga e datos de 60W tipo-C a Tipo-C de 1,5 mts.
INPUT: AC110-240V 50/60Hz. OUTPUT C: 5V/3A 9V/3A 12V/2.5A 15V/2A 20V/1.5A.
OUTPUT A: 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A. OUTPUT A+C: 5V3A por output (TOTAL: 30W).

Cargador.
Entradas cargador: USB A y Tipo-C.
Incluye cable de carga y datos de 60W tipo-C a Tipo-C de 1,5 mts.
INPUT: AC110-240V 50/60Hz. OUTPUT C: 5V/3A 9V/3A 12V/2.5A 15V/2A 20V/1.5A.
OUTPUT A: 5V/3A 9V/2A 12V/1.5A. OUTPUT A+C: 5V3A por output (TOTAL: 30W).

Carga ultrarrápida 30W.
Carga ultra-rápida 30W.

Cable de datos 60W 
Tipo-C a Tipo C.
Fio de datos 60W Tipo-C a Tipo C.

Longitud de cable de 1,5 m.
Comprimento do fio de 1,5 m.

Entrada USB A y Tipo-C.
Entrada USB A e Tipo-C.

Carga tus dispositivos 
rápidamente.
Carga os teus dispositivos 
rápidamente.

Alta calidad para venta en comercios.
Alta qualidade à venda em lojas.
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20/40 F, LCO2, DIGITAL13x13x2,3 cm

Java 10060

Estaçao meteorológica de bambú.
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (2 AAA).

Estación meteorológica de bambú.
Material: Bambú. Pilas no incluidas (2 AAA).

Indicador nivel de confort.
Indicador nivel de conforto.

Temperatura max/min.
Temperatura max/min.

Humedad max/min.
Humidade max/min.

25/50 F, LCO28,6x12x2,1 cm

Birmania 10061

Termómetro higrómetro de bambú.
Material: Bambú. Pilhas não incluídas (2 AAA).

Termómetro higrómetro de bambú.
Material: Bambú. Pilas no incluidas (2 AAA).

Teclas táctiles.
Teclas tácteis.

Temperatura max/min.
Temperatura max/min.

Humedad max/min.
Humidade max/min.

Algo diferente 2024
Xmas edition
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60/720

Kel Z-575

Pilha alcalino R6 tamanho AA*.
Se servem em blister de 4 Uds.

Pila alcalina R6 tamaño AA*.
Se vende en blíster de 4 ud.

60/1200

Kiev Z-576

Pilha alcalino R6 tamanho AAA*.
Se servem em blister de 4 Uds.

Pila alcalina R6 tamaño AAA*.
Se vende en blíster de 4 ud.

60/720

Krop Z-572

Pilha R6 tamanho AA*.
Se servem em blister de 4 Uds.

Pila R6 tamaño AA*.
Se vende en blíster de 4 ud.

60/2160

Nort Z-573

Pilha R03 tamanho AAA*.
Se servem em blister de 4 Uds.

Pila R03 tamaño AAA*.
Se vende en blíster de 4 ud.

1/40 F, LCO27,5x9,5x7,5 cm

Laos 10063

Portalápiz estaçao meteorológica de bambú.
Material: Bambú. Pilhas incluídas (2 LR1130).

Portalapicero estación meteorológica de bambú.
Material: Bambú. Pilas incluidas (2 LR1130).

Electrónica y tecnología
Eletrônica e tecnologia
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1/200 F, DIGITAL8,5 cmø

Influencer B-393

Luz com pinça.
Pilhas não incluídas (2 AAA).

Luz con pinza.
Pilas no incluidas (2 AAA).

3 intensidades 
de luz.
3 intensidades de luz.

1/20 F26 cmø, 9 cm (trípode/ trípod)

Influencer II B-387

Tripod lumínico.
Material: ABS e alumínio.
Luz de preenchimento cálida, fria e combinada.

Trípode lumínico.
Material: ABS y aluminio.
Luz de relleno cálida, fría y combinada.

CÁLIDA
ESQUENTAR

COMBINADA
COMBINADA

FRÍA
FRIO
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1/100 F6,5x3,5x2,2 cm

Trek 10466

Auricular bluetooth sport.
Inclui cabo. Autonomía 2,5 h. aprox.

Auricular bluetooth sport.
Incluye cable. Autonomía 2,5 horas aprox.

1/100 E6,2x4x2,8 cm

Gino Z-1711

Auricular com indicador de batería.
Inclui cabo. Autonomía 3-4 horas aprox.

Auricular con indicador de batería.
Incluye cable. Autonomía 3-4 horas aprox.

1/100 F, DIGITAL7x4,5 cm

Holsen Z-1707

Auriculares inalambricos.
Inclui cabo. Autonomía 3-4 horas aprox.
Tempo de espera: 200 h. aprox.

Auricular bluetooth táctil.
Incluye cable. Autonomía 3-4 horas aprox.
200 horas de batería aprox.

1/100 F4x6 cm

Gammatronik 10459

Auricular inalámbrico com lanyard.
Inclui cabo. Autonomía 4-5 h. aprox.

Auricular inalámbrico con lanyard.
Incluye cable. Autonomía 4-5 horas aprox.
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Calidad profesional.
Qualidade professional.

Herramientas, seguridad y accesorios de vehículos
Ferramentas, segurança e acessórios de automóveis

12/120 GOTA RESINA6x6x3 cm

Scalen 10710

Fita métrica 3 mts.
clip para cinto, auto-retráctil com travão.

Flexómetro 3 mts.
Clip para cinturón, autoretráctil con freno.

12/72 GOTA RESINA7x6,5x3 cm

Scalen 10711

Fita métrica 5 mts.
clip para cinto, auto-retráctil com travão.

Flexómetro 5 mts.
Clip para cinturón, autoretráctil con freno.

12/60 GOTA RESINA7,5x8x3,8 cm

Scalen 10712

Fita métrica 7,5 mts.
clip para cinto, auto-retráctil com travão.

Flexómetro 7,5 mts.
Clip para cinturón, autoretráctil con freno.

10710

10711

10712



El mejor compañero 
de trabajo.

O melhor companheiro 
de trabalho.

Con este artículo ya no necesitarás 
llevar encima varias herramientas, 
este flexómetro va equipado con un 
nivel, un bolígrafo y notas adhesivas.
El regalo publicitario perfecto para 
grandes manitas.

Com este artigo já não necesitarás 
levar em cima varias ferramentas, 
este metro vai equipado com um 
nivel, uma caneta e notas adesivas.
O presente publicitario perfeito para 
grandes manitas.

194
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50/100 D8x6x3 cm

Medy B-106-NE

Metro 2m com nivel e notas.
clip para cinto, auto-retráctil com travão. 
Incluí caneta e notas adhesivas.

Flexómetro 2 mts. con nivel y notas.
Clip para cinturón, autoretráctil con freno. 
Incluye bolígrafo y notas adhesivas.

12/120 E7x7x3 cm

Ake B-163

Fita métrica 5 mts.
Largura de folha 19 mm, acabado mate fácil visualização,
clip para cinto, auto-retráctil com travão.

Flexómetro 5 mts.
Ancho de hoja 19 MM, acabado mate fácil visualización,
clip para cinturón, autoretráctil con freno.
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Herramientas, seguridad y accesorios de vehículos
Ferramentas, segurança e acessórios de automóveis

100/1000 C, LC0223x3,5 cm

Ecotrans 10611

Régua de madeira.
Material: Madeira.

Regla de madera.
Material: Madera.

50/1000 B15 cm

Ever 10426

Lápiz infinito de bambú com punteiro e régua.
Material: Bambú.

Lápiz infinito de bambú con puntero y regla.
Material: Bambú.

Punta de grafito 
reemplazable.
Ponta de grafito 
substituivel.

1/100 E, LCO115x4,5x2 cm

Meyer 10399

Nivel de bolha com abridor.
Material: Bambú.

Nivel de burbuja con abrebotellas.
Material: Bambú.
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Navaja bambú.
Navalha bambú.

Novak 10385

50/250 E, L9,8x1,5x1,3 cm

Navaja.
Navalha.

Agricultura Z-284

12/600

15 cm (abierta/aperta) 8,5 cm (cerrada/fechada)

Navaja bambú.
Navalha bambú.

Aston 10151

50/150 E9,4x2,5x1,5 cm 10/200 L9,2x2 cm (cerrada/fechada)

Galvan Z-1391

Navalha multifunçoes.
13 funçoes.

Navaja multifunción.
13 funciones.
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Ferramentas, segurança e acessórios de automóveis

XL

Cutter.
X-acto.

Pec B-389

100/1000 C13x2 cm

Seguro con bloqueo 
automático.
Seguro com bloqueio 
automático.

colors

40/160 D16x2,8x1,5 cm

Max 10555

X-acto com stop automático.
Inclui folha de corte mais dois recambios. Se servem em 1 pack de 40 uds.

Cutter con stop automático.
Incluye cuchilla más dos recambios. Se sirven en 1 pack de 40 uds.

12/600 DTF

Smith G-322

Luva.
Um tamanho. Superficie anti-deslizante.

Guantes.
Talla única. Superficie antideslizante.

12/600 DTF

Smith G-322-G

Luvas tamanho grande.
Um tamanho. Superficie anti-deslizante.

Guantes talla grande.
Talla única. Superficie antideslizante.

Modo presentación.
Modo de apresentação.
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Protección 
contra el frío.
Protecção de frio.

Protección 
contra el calor.
Protecção contra
o calor.

Manta de emergencia doble cara
Manta isotérmica de emergência dupla

Survivor Z-691

10/240130x210 cm

Doble protección frío/calor.
Dupla proteção frio / calor.

100/200 C2,7x5 cm

Ant 10254

Ambientador de automóvel.
Material: Madeira e vidro. Aroma oceano.

Ambientador de coche.
Material: Madera y vidrio. Aroma océano.

Frasco 
recargable.
Garrafa recarregável.
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Herramientas, seguridad y accesorios de vehículos
Ferramentas, segurança e acessórios de automóveis

Hazte visible en cualquier condición de luz.
Faz-te visivel em qualquer condição de luz.

CUMPLE TODAS LAS NORMATIVAS EUROPEAS
DE ROPA DE ALTA VISIBILIDAD

EN ISO 20471:2013
EQUIPO DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL
Cumpre todas as normas europeias

De ropa de alta visibilidade
EN ISO 20471:2013

Equipamento de proteção individual

10600

1/100 F64x67 cm

Visibility Z-200-AM/NA

Colete refletor adultos.
Material: 100% poliéster, fechado velcro.

Chaleco reflectante adultos.
Material: 100% poliéster, cierre velcro.

1/100 F70x74 cm

Visibility Z-200-3XL

Colete refletor adultos.
Material: 100% poliéster, fechado velcro.

Chaleco reflectante plus size.
Material: 100% poliéster, cierre velcro.

Z-200

Z-200-3XL

1/1000 E18x19 cm

Derry 10600

Bolsa para colete reflectante.
Material: 100% poliéster, fechado velcro. Não inclui colete.

Funda para chaleco reflectante.
Material: 100% poliéster, cierre velcro. No incluye chaleco.

3XL
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1/50 F, DTF35 cm (altura)

Panchito 10634

Cáctus bailarín.
Pilhas não incluídas (3 AA).

Cactus bailarín.
Pilas no incluidas (3 AA).

Graba, baila y canta al ritmo de la música.
Grava, baila e canta ao ritmo da música.

Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

10634

10650

Incluye 20 canciones.
Inclui 20 canções.

Graba y repite lo que dices en cualquier idioma.
Grava e repete o que dizes em qualquer língua.

Se ilumina con luces mientras baila.
Se ilumina com luzes enquanto baila.

1/50 DTF35 cm (altura)

Duky 10650

Pato bailarín.
Pilhas não incluídas (3 AA).

Pato bailarín.
Pilas no incluidas (3 AA).
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Algo diferente 2024
Xmas edition
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

1/1 I120x200 cm

Kolmar 10515

Caseta dobrável para eventos.
Material: Madeira. Inclui ecrã e estrutura.

Caseta plegable para eventos.
Material: Madera. Incluye lonas y estructura.

La presentación 
perfecta para tus 
fiestas y eventos.

A apresentação perfeita 
para as suas festas e 
eventos.

Caseta expositora realizada en 
madera y lona, fácil de montar y 
ligera para un cómodo transporte.
Personaliza cualquier evento con tu 
marca en la lona y será el centro de 
atención.

Stand de exposição em madeira e 
lona, ​​fácil de montar e leve para um 
transporte confortável.
Personalize qualquer evento com a 
sua marca no ecrã e será o centro 
das atenções.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

Pay pay de papel.
Pay pay de papel.

Love 10500

125/500 D14x1,8 cm

Pay pay de papel.
Pay pay de papel.

Tamba 10499

125/500 D14x1,8 cm

10/250 D, E*43x23 cm (abierto/ aberto)

Carmona T-158

Leque.
Abanico.

25/250 D, E*43x23 cm (abierto/ aberto)

Carmona T-158-CO

Leque multicor.
Abanico multicolor.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

12/144 E+E

Ballet Z-689

Sabrina dobrável ouro/prata.
Material: PU. Tallas: Se servem surtidas desde talla 35 a 41 *Pack de 12 pares 
na seguinte proporção: 1/35,1/36,2/37,3/38,2/39,2/40,1/41.

Zapatilla plegable oro/plata.
Material: PU. Tallas: Se sirven surtidas desde de 35 a 41 *Paquetes de 12 pares 
en la proporción: 1/35, 1/36, 2/37, 3/38, 2/39, 2/40, 1/41.

1/100 E+E, DTF+DTF

Pleasure 10325

Alpercatas algodao canvas.
Algodao canvas reciclado e jute.
Tamanhos M (36, 37, 38, 39 y 40) y L (41, 42, 43, 44, 45).

Alpargata algodón canvas.
Material: Algodón canvas reciclado y yute.
Tallas M (36, 37, 38, 39 y 40) y L (41, 42, 43, 44, 45).

12/60 E+E

Nissi 10521

Chinelos mulher.
Se servem em packs de 12 pares surtidos. Tamanhos surtidos desde 35 a 42.

Chanclas mujer.
Se sirven en packs de 12 pares surtidos. Tallas surtidas de la 35 a la 42.
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50/4006x8x6 cm

Sun Z-856

Toalha perrito.
Material: Microfibra.

Toalla perrito.
Material: Microfibra.

Ultrasuave.
Ultra-suave.

Toalla osito.
Toalha ursinho.

Duffy 10203

1/4008x16 cm

1/250 C, L2,2x10,9 cm

Marieta 10031

Pulverizador retrátil.
Capacidade: 10ml. Não inclui fragrância.

Pulverizador retráctil.
Capacidad: 10 ml. No incluye perfume.

1/200 E4,5 cmø

Capri 10160

Cabide-sacos metal-PU.
Incluí estojo. Fecho imantado.

Cuelgabolsos metal-PU.
Incluye estuche. Cierre imantado.

colors



1/150 E9,5x16 cm

Beauty 10551

Set de brochas para maquilhagem.
Material: Polipele.

Set de brochas para maquillaje.
Material: Polipiel.

Detalles que embellecen.

Detalhes que embelezam.

Un regalo ideal para cualquier evento, útil y 
original. Un set compuesto por un goupillon 
de cejas, dos brochas y cinco pinceles para 
diferentes utilidades.

Um presente ideal para qualquer evento, 
útil e original. Um conjunto composto por 
um goupillon de sobrancelhas, dois pincéis 
e cinco pincéis para diferentes utilizações.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos



25/300 R4Ø7 cm

Rondy 10157

Espelho sublimaçao redondo.
Inclui uma lamina adesiva para sublimaçao.

Espejo para sublimación redondo.
Incluye lámina adhesiva para sublimación.

25/300 R46,5x7 cm

Luck 10156

Espelho sublimaçao rectangular.
Inclui uma lamina adesiva para sublimaçao.

Espejo para sublimación rectangular.
Incluye lámina adhesiva para sublimación.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

25/300 R46x6 cm

Sasty 10158

Espelho sublimaçao coraçao.
Inclui uma lamina adesiva para sublimaçao.

Espejo para sublimación corazón.
Incluye lámina adhesiva para sublimación.

50/200 D, DIGITAL6,2x8,5x1 cm

Bianca 10259

Espelho cortiça redondo.
Material: Cortiça.

Espejo corcho cuadrado.
Material: Corcho.

50/200 D, DIGITALØ7,2x1 cm

Luni 10258

Espelho cortiça redondo.
Material: Cortiça.

Espejo corcho redondo.
Material: Corcho.

Cepillo multicolor.
Pente multicolorida.

Beth B-653

50/200 D6,5 cmø



Metal cromado en oro rosé.
Metal cromado em dourado rosé.

100/400 E9x6,7 cm

Lilyan 10673

Espelho em metal inoxidável.
Material: PU e metal inoxidável..

Espejo en acero inoxidable.
Material: PU e acero inoxidable.

1/200 D7x6,5 cm

Cleo 10638

Espelho compacto com aumentos X3.
Material: Metal cromado em dourado rosé.

Espejo compacto con aumento X3.
Material: Metal cromado en oro rosé.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

Aumentos
Aumentos
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/150Ø5,5x6 cm

White 10403

Vaso terracota semilhas.
Material: Terracota. Inclui sementes.

Maceta terracota semillas.
Material: Terracota. Incluye semillas.

E

cosmos
cosmos

girasol
girasol

lupine
lupine

cosmos
cosmos

girasol
girasol

1/150Ø5,5x6 cm

Floral 10200

Vaso terracota semilhas.
Material: Terracota. Inclui sementes.

Maceta terracota semillas.
Material: Terracota. Incluye semillas.

E 1/150Ø6x6,5 cm

Ramillete 10201

Vaso BIO semilhas.
Material: Cartao biodegradável. Inclui sementes.

Maceta BIO semillas.
Material: Cartón biodegradable. Incluye semillas.

Biodegradable.
Biodegradavél.lupine

lupine
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

12/240 R46,7 cmø

Rondal 10722

Imán de cerámica redondo.
Material: Cerámica.

Imán de cerámica redondo.
Material: Cerámica.

12/160 R47,5x7,5 cm

Kuatro 10723

Imán de cerámica quadrado.
Material: Cerámica.

Imán de cerámica cuadrado.
Material: Cerámica.

12/260 R47x7 cm

Cora 10724

Imán de cerámica coração.
Material: Cerámica.

Imán de cerámica corazón.
Material: Cerámica.



212

Algo diferente 2024
Xmas edition

100/400 E5x8,9x0,4 cm

Love u 10541

Memo clip com base de madeira.
Inclui estojo.

Memo clip con base de madera.
Incluye estuche.

100/400 E5x8,9x0,4 cm

Áncora 10544

Memo clip com base de madeira.
Inclui estojo.

Memo clip con base de madera.
Incluye estuche.

100/400 E5x8,9x0,4 cm

Eureka 10540

Memo clip com base de madeira.
Inclui estojo.

Memo clip con base de madera.
Incluye estuche.

100/400 E5x8,9x0,4 cm

Espíritu 10542

Memo clip com base de madeira.
Inclui estojo.

Memo clip con base de madera.
Incluye estuche.

100/400 E5x8,9x0,4 cm

Cruci 10543

Memo clip com base de madeira.
Inclui estojo.

Memo clip con base de madera.
Incluye estuche.

Un soporte de madera 
para recordar momentos 
inolvidables.
Um suporte de madeira 
para relembrar momentos 
inesqueciveis.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

Bálsamos labiales, 
ideales para regalar 
en cualquier evento.

Bálsamos labiais, ideais para 
oferecer em qualquer evento.

15

50/500 BØ2x7,6 cm

Malyn 10506

Bálsamo labial bambú.
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial bambú.
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.

50/500 B4,4 cmø

Selyn 10505

Bálsamo labial bambú.
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial bambú.
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.
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50/500 B3,7x3,6x3,7 cm

Eloise 10163

Bálsamo labial aloe vera.
99% aloe vera. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial aloe vera.
99% aloe vera. Presentación en bolsa individual.

50/500 BØ1,9x6,9 cm

Joanni 44200

Bálsamo labial.
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial.
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.

15

15

50/500 BØ1,9x6,9 cm

Blanc 10511

Bálsamo labial aloe vera.
99% aloe vera. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial aloe vera.
99% aloe vera. Presentación en bolsa individual.

15
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

15 15

50/400 B5x4,7x1,6 cm

Mary 44100

Bálsamo labial coração.
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial corazón.
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.

colors

50/500 B3,7x3,6x3,7 cm

Julie 44000

Bálsamo labial bola.
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial bola.
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.

100/400 B3,3x2,6x1,5 cm

Nomi 10477

Bálsamo labial.
Aroma baunilha. Apresentação em bolsa individual.

Bálsamo labial.
Aroma vainilla. Presentación en bolsa individual.

15
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Detalles para recordar.

Detalhes para recordar.

Unas velas aromáticas son el regalo 
perfecto para cualquier tipo de celebración, 
quedando para el recuerdo ese día cada vez 
que se enciendan y disfrutes de su aroma.

Umas velas aromáticas são o presente 
perfeito para qualquer tipo de celebração, 
ficando para a lembrança esse día cada vez 
que se acenda e disfrutes do seu aroma.

20/120 D5,5x5,5x4 cm

Oceanía 10560

Vela aromática.
Aroma lavanda

Vela aromática.
Aroma lavanda.

12/1206x4 cm

Andalus 10479

Set de 12 velas aromáticas.
Aromas baunilha, gardénia, romero e lavanda.
Se servem surtidas em 1 pack de 12 uds.

Set de 12 velas aromáticas.
Aromas vainilla, gardenia, romero y lavanda.
Se sirven surtidas en un pack de 12 uds.

1/48 E5,5x7 cm

Kalmy 10451

Vela aromática tampa bambú.
Material: Vidro e bambú. Aroma baunilha.

Vela aromática tapa bambú.
Material: Cristal y bambú. Aroma vainilla.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

1/72 F5,3x6 cm

Stella 10657

Vela aromática de eco-cimento.
Material: Eco-cimento. Aromas frutos silvestres, narciso e pessego.

Vela aromática de eco cemento.
Material: Eco cemento. Aromas frutos silvestres, narciso y melocotón.

Realizadas en Eco cemento.

Realizadas em Eco cimento.

Resultado de la combinación de cemento 
con materiales naturales como agua, 
resinas y minerales.

Resultado da combinação de cimento com 
materiais naturais como água, resinas e minerais.
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10/500

Helena 10374

Pulseira pedra volcánica.
Material: Pedra natural. Apresentação em bolsa individual.

Pulsera piedra volcánica.
Material: Piedra natural. Presentación en bolsita individual.

10/500

Ávalon 10375

Pulseira pedra volcánica.
Material: Pedra natural. Apresentação em bolsa individual.

Pulsera piedra volcánica.
Material: Piedra natural. Presentación en bolsita individual.

Pulseras de piedra volcánica que te 
ayudan al equilibrio emocional.
Pulseiras de pedra volcánica que te 
ajudam ao equilibrio emocional.

Amatista. Ofrece calma/paz.
Amatista. Oferece calma/paz.

Lapizlasuli. Fortalece la intuición.
Lapizlasuli. Fortalece a intuição.

Turquesa. Favorece el equilibrio emocional.
Turquesa. Promove o equilíbrio emocional.

Aventurina. Favorece la creatividad.
Aventurina. Promove a criatividade.

Ámbar. Conecta con la energía natural.
Ámbar. Ligue-se com a energia natural.

Jaspe rojo. Ofrece energía y vitalidad.
Jaspe vermelho. Oferece energia e vitalidade.

Ojo de tigre. Ofrece protección, fuerza y valentía.
Olho de tigre. Oferece proteção, força e bravura.



10384-NE 10384-ESP-NE

50/100022 cm

New Barlovento 10709

Pulseira bandeira espanha ajustável.
Material: Poliéster e metal. Apresentação em bolsa individual.

Pulsera bandera España ajustable.
Material: Poliéster y acero. Presentación en bolsita individual.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

10/1000 LL21,5 cm

Seth 10384-NE

Pulseira de metal.
Material: Poliéster e metal. Apresentação em bolsa individual.

Pulsera de acero.
Material: Poliéster y acero. Presentación en bolsita individual.

10/1000 LL21,5 cm

Seth 10384-ESP-NE

Pulseira de metal bandeira Espanha.
Material: Poliéster e metal. Apresentação em bolsa individual.

Pulsera de acero bandera España.
Material: Poliéster y acero. Presentación en bolsita individual.

10/1000 LL21,5 cm

Seth 10384-PT

Pulseira de metal.
Material: Poliéster e metal. Apresentação em bolsa individual.

Pulsera de acero.
Material: Poliéster y acero. Presentación en bolsita individual.

10/1000 LL21,5 cm

Seth 10384-ESP-PT

Pulseira de metal bandeira Espanha.
Material: Poliéster e metal. Apresentação em bolsa individual.

Pulsera de acero bandera España.
Material: Poliéster y acero. Presentación en bolsita individual.

10384-PT 10384-ESP-PT
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50/200 L2,9x9,5x0,8 cm

Catedral 10425

Porta-chaves bandeira.
Inclui estojo.

Llavero bandera.
Estuche incluido.

50/200 L3x6 cm

Hank P-015-ESP

Porta-chaves para cinto bandeira.
Inclui estojo.

Llavero cinturón bandera.
Estuche incluido.

50/200 L3x6 cm

Derex P-015

Porta-chaves para cinto bandeira.
Inclui estojo.

Llavero cinturón bandera.
Estuche incluido.

P-015-ITP-015-FR

50/200 L3x6 cm

Kirk P-015-FR/IT

Porta-chaves para cinto bandeira.
Inclui estojo.

Llavero cinturón bandera.
Estuche incluido.



221

1/1000 C1,5x10,5 cm

Elástico 10584

Porta Chaves mosquetão Espanha.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual. Fita elástica.

Llavero mosquetón España.
Presentación en cartón y bolsa individual. Cinta elástica.

Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

Cinta elástica.
Fita elástica.



50/200 L4,2x2,8 cm

Christian P-012

Porta-chaves metálico em forma de cruz.
Inclui estojo.

Llavero metálico forma cruz.
Estuche incluido.
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50/200 L2,3x8,1 cm

Blacky P-105

Porta-chaves metálico.
Inclui estojo.

Llavero metálico.
Estuche incluido.

50/200 D, L2,8x5,8 cm

Otto P-116

Porta-chaves metálico nylon.
Inclui estojo.

Llavero metálico nylon.
Estuche incluido.

50/200 L1,6x9,5 cm

Carbon Fiber P-013

Porta-chaves metálico.
Inclui estojo.

Llavero metálico.
Estuche incluido.



50/200 L2x10,5 cm

Alan 10659

Porta-chaves metálico + PU.
Inclui estojo.

Llavero metálico + PU.
Estuche incluido.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

50/1000 D, T2x13,5 cm

Vieti B-492

Porta-chaves.
Material: PU.

Llavero.
Material: PU.

Estuche incluido.
Inclui estojo.
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10/2000 D3x15 cm

Zorma 10690

Porta-chaves reflectante.
Llavero reflectante.

Llavero totalmente reflectante.
Porta-chaves totalmente reflectante.

10/1000 D3x13 cm

Reko 10556

Porta-chaves reflectante com mosquetão.
Llavero reflectante con mosquetón.

200/2000 D3x16 cm

Karax 10281

Porta-chaves reflectante.
Material: Poliéster.

Llavero reflectante.
Material: Poliéster.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos

1/500 E13 cm

Algarve 10674

Porta-chaves de amarração reciclado.
Material: Policotton.

Llavero amarra reciclado.
Material: Policotton.
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50/1000 E, LCO1, DIGITAL4 cmø

Round B-527

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 E, LCO1, DIGITAL3x5,5 cm

Rect B-529

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 E, LCO1, DIGITAL4x4 cm

Heart B-528

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 E, LCO1, DIGITAL3,2x7,9 cm

Surf B-523

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 E, LCO1, DIGITAL3x4,5 cm

Shield B-525

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 E, LCO1, DIGITAL4x5,2 cm

Drop B-526

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.
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50/1000 D, LCO1, DIGITAL3,5x10 cm

Cavanna B-548

Porta-chaves ovalado.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero ovalado.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 D, LCO1, DIGITAL3x10,5 cm

Cavanna B-547

Porta-chaves ovalado largo.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero ovalado alargado.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 D, LCO1, DIGITAL3,8x8,5 cm

Cavanna B-546

Porta-chaves redondo.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero redondo.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 D, LCO1, DIGITAL4,5x6 cm

Haus 10537

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero de madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/1000 D, LCO1, DIGITAL4x8 cm

Paddel surf 10536

Porta-chaves de madeira.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero de madera.
Presentación en cartón y bolsa individual.

50/500 D, LCO1, DIGITAL2,9x8,5 cm

Surf B-550

Porta-chaves para móvil bambú.
Apresentaçao em cartao e bolsa individual.

Llavero sujeta móvil bambú.
Presentación en cartón y bolsa individual.

Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos
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Bolsa regalo organza.
Bolsa de presente organza.

Cristel 10098

100/1000010x15 cm

Bolsa regalo organza.
Bolsa de presente organza.

Dana F-031

100/500011x18 cm

Bolsa regalo organza.
Bolsa de presente organza.

Chantal F-034

100/500018x24,8 cm

Bolsa regalo organza.
Bolsa de presente organza.

Romy F-032

100/50007x26 cm

Bolsa regalo organza.
Bolsa de presente organza.

Samira F-033

100/50007x31,5 cm

Bolsa de vino organza.
Bolsa de vinho organza.

Trepy F-039

100/500015x35 cm



Etiquetas para el 
regalo perfecto.
Etiquetas para o
presente perfeito.

1/100 A5 cmø

Betsy 10170

Etiqueta kraft recortada.
Material: Papel kraft. Se servem desmontadas em 1 pack de 100 uds.

Etiqueta kraft festoneada.
Material: Papel kraft. Se sirven desmontadas en 1 pack de 100 uds.

50/2000 E11x,6,5 cm (abierto/ aperto)

Valeria 10159

Caixa para presente.
Material: Cartao.

Cajita para regalo.
Material: Cartón.

1/16010,5x7,2 cm

Invitation 10168

Cartoes vintage flores secas.
Material: Papel kraft. Se servem em 1 pack de 10 uds.

Tarjetas vintage flores secas.
Material: Papel kraft. Se sirven en 1 pack de 10 uds.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos
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50/1000 E, DTF18x25 cm

Pita D-023

Bolsa 18x25 cm.
Material: Linho poliéster.

Bolsa 18x25 cm.
Material: Lino poliéster.

100/2000 E, DTF10x14 cm

Pita D-022

Bolsa 10x14 cm.
Material: Linho poliéster.

Bolsa 10x14 cm.
Material: Lino poliéster.

50/10000 E10x14 cm

Brill D-024

Bolsa 10x14 cm.
Material: Linho poliéster. Se serve vazia.

Bolsa 10x14 cm.
Material: Lino poliéster. Se sirve vacía.

Bolsa microfibra.
Bolsa microfibra.

Limet D-021

50/3000 D, DTF9,5x10 cm

50/100010x14 cm

Étnica F-040

Bolsa de algodão.
Material: Algodão.

Bolsa de algodón.
Material: Algodón.

Bolsa de antelina.
Bolsa de antelina.

Lovain D-020

50/3000 E, DTF8x10 cm



Bolsas para
regalo en algodón.
Bolsas para
presente em algodao.

25/400 F25x30 cm

Jaysal 10492

Bolsa ajustável de algodão.
Material: 100% algodão 110 grs/m2.

Bolsa ajustable de algodón.
Material: 100% algodón 110 grs/m2.

10492
10146

50/500 E13,2x21,5 cm

Kala 10146

Bolsa de algodão.
Material: Algodão.

Bolsa de algodón.
Material: Algodón.

50/100010x14 cm

Flores F-041

Bolsa de algodão.
Material: Algodão.

Bolsa de algodón.
Material: Algodón.

50/100010x14 cm

Cerezas F-042

Bolsa de algodão.
Material: Algodão.

Bolsa de algodón.
Material: Algodón.
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Detalles, llaveros y complementos
Detalhes, porta-chaves e complementos
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Trofeos que reflejan diferentes colores según el movimiento.
Troféus que refletem cores diferentes consoante o movimento.

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações

1/10 LCO216x18,5x4,5 cm

Horizont 10664

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/10 LCO28x24,5x2,9 cm

Galaxy 10665

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

10664

10665
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/10 LCO2, DIGITAL12x20x3.6 cm

Mega 10270

Troféu vidro/madeira.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo cristal/madera.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/20 F, LCO2, DIGITAL12x18x3 cm

Britania 10232

Troféu madeira.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo madera.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/10 LCO215.5x18.5x3,5 cm

Rectangular 10013

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/10 LCO218x19,5x5 cm

Globo 10014

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.



10233-ES

10234-ES
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Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações

1/10 LCO28,7x21 cm

Metope 10233-ES

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

Nuevo modelo con base de espejo sobre peana de madera.
Novo modelo com base de espelho sobre peana de madeira.

1/10 LCO218x21 cm

Novo 10234-ES

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/10 LCO28,2x23x5,8 cms

Lynx 10379

Troféu de vidro.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo de cristal.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/10 LCO27x25 cm

New World Z-069

Troféu.
Apresentação em caixa.

Trofeo.
Presentación en estuche.

1/6 LCO215x24x7 cm

Australis Z-073

Placa biselada vidrio.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Placa biselada vidrio.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/8 LCO28x12,5x6 cm

Dunia Z-050

Vidro forma prisma.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Cristal forma prisma.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/20 LCO24,7x12x3 cm

Kio Z-978

Troféu Torre.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo Torre.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/6 LCO220x15x3 cm

Hori Z-988

Vidro horizontal.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Cristal horizontal.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.
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Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações

1/10 LCO215,8 cmø

Hadar 10605

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/10 LCO212,8x17,1x1 cm

Acrux 10606

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/10 LCO212,7x17,5x1 cm

Rigel 10607

Troféu.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

10605

10606
10607
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Algo diferente 2024
Xmas edition ECONOMIC LINE

1/20 LCO28x2 cm

Aland Z-9602

Vidro.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Cristal.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/20 LCO210x7x2 cm

Milo Z-9601

Vidro.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Cristal.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/20 LCO210x10x2 cm

Bronson Z-9600

Vidro.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Cristal.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/207,8 cmø

Evan Z-969

Pisa-papel vidro lupa.
Inclui estojo.

Pisapapeles cristal lupa.
Incluye estuche.

LCO2, DIGITAL1/36 LCO211x11x6  cm

Rondo Z-964

Vidro Eco.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Cristal Eco.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/10 LCO214x18,5x4,5 cm

Trass Z-965

Vidro Eco retangular.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Cristal Eco rectangular.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.



10669
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Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações

1/1018 cmø

Marsik 10669

Troféu para sublimação.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo para sublimación.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

10667

1/128,8x21,8x4 cm

Borealis 10667

Troféu para sublimação.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo para sublimación.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

10668

1/1015x19x3,5 cm

Enif 10668

Troféu para sublimação.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Trofeo para sublimación.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

Trofeos especial sublimación.
Troféus especiais de sublimação.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/1018,5x23 cm

Rectus Z-9504

Suporte moderno sublimaçao.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Metopa moderna sublimación.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/1018x23 cm

Rafi Z-9503

Suporte moderno sublimaçao.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Metopa moderna sublimación.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/1019x22 cm

Escudo Z-9502

Suporte moderno sublimaçao.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Metopa moderna sublimación.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/818x14 cm

Fotograf Z-9500

Suporte sobremesa foto.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Metopa Sobremesa.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.

1/822x17 cm

Fotograf Z-9501

Suporte sobremesa foto.
Apresentação em estojo almofadado com fecho magnetizado.

Metopa Sobremesa.
Presentación en estuche acolchado con cierre imantado.



1/3414x14,7x1 cm

Hart 10306

Porta fotos piçarra.
Material: Piçarra.

Portafotos pizarra.
Material: Pizarra.

1/1620x20x1 cm

Lyod 10458

Porta fotos piçarra.
Material: Piçarra.

Portafotos pizarra.
Material: Pizarra.

1/3414,50 cmø

Zemy 10510

Porta fotos piçarra.
Material: Piçarra.

Portafotos pizarra.
Material: Pizarra.

1/2019x14,2x1 cm

Sandor 10305

Porta fotos piçarra.
Material: Piçarra.

Portafotos pizarra.
Material: Pizarra.

241

Trofeos y conmemoraciones
Troféus e comemorações

Portafotos realizados en pizarra, especial para sublimación.
Portafotos realizados em piçarra, especial para sublimação.

10458

10510

10305

10306
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Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

1/100 E4x14,5 cm

Wellness 10230

Termómetro infravermelho á distancia.
Pilhas não incluídas (2 AAA).

Termómetro infrarrojo a distancia.
Pilas no incluidas (2 AAA).

12/600 E2x12,5 cm

Steen 10229

Termómetro digital punta flexivel.
Pilha incluída (1 LR41). Inclui estojo transparente.

Termómetro digital punta flexible.
Pila incluida (1 LR41). Incluye estuche transparente.

Alarma.
Alarme.

Memoria.
Memória.

Medida en ºC o ºF.
Medida em ºC ou ºF.

Alarma.
Alarme.

Memoria.
Memória.

Medida en ºC o ºF.
Medida em ºC ou ºF.

Medición corporal y de objetos.
Mediçao corporal e de objetos.

Medida en celsius o fahrenheit.
Medida em celsius ou fahrenheit.

Medición rápida en 1 segundo.
Medição rápida em 1 segundo.

32 registros en memoria.
32 registros em memória.

Indicación de 
temperatura por colores.
Indicação de temperatura 
por cores.

Rosster 10228

Termómetro digital de contacto.
Pilha incluída (1 LR41). Inclui estojo transparente.

Termómetro digital de contacto.
Pila incluida (1 LR41). Incluye estuche transparente.

12/600 E1,8x12,9 cm



244

Algo diferente 2024
Xmas edition

25/100010,5x15,5 cm aprox.

CV-41

Máscara de ultra proteção FFP2.
Apresentação com bolsa individual.
Venda em múltiplos de 25 uds. (pedido mínimo).

Mascarilla ultra protección FFP2.
Presentación en bolsa individual.
Venta en múltiplos de 25 uds (Pedido mínimo).

EN 14683:2019
EN 149:2001 + A1:2009 
2016/425

CV-25
Mascarilla médica quirúrgica desechable IIR
Presentación en bolsas de 10 uds en cajas de 50 uds.
Venta en múltiplos de 50 uds (Pedido mínimo).

Máscara médica cirúrgica descartável IIR
Apresentação em sacos de 10 uds. em caixas de 50 uds.
Venda em múltiplos de 50 uds. (pedido mínimo).

50/300017,5x9,5 cm aprox.

biodegradable

CV-001
Toallita kraft gel higienizante con alcohol.
Composición: Etanol 70%, tensoactivos acondicionador de piel. Toallita Biodegradable. Venta en múltiplos 
de 500 uds (Pedido mínimo). 1ª cara grabación estándar, 2ª cara libre para personalizar max. 1 color.

Toalhita kraft de gel higienizante com alcohol.
Composição: Etanol 70%, tensoativos acondicionador de pele. Toalhita biodegradável. Venda em múltiplos 
de 500 uds (Pedido mínimo). 1ª cara gravação standart, 2ª cara livre para personalizar max. 1 cor.

500/25006x8 cm

CV-002
Toallita gel higienizante con alcohol.
Composición: Etanol 70%, tensoactivos acondicionador de piel. Venta en múltiplos de 500 uds 
(Pedido mínimo). 1ª cara grabación estándar, 2ª cara libre para personalizar max. 1 color.

Toalhita de gel higienizante com alcohol.
Composição: Etanol 70%, tensoativos acondicionador de pele. Venda em múltiplos de 500 uds 
(Pedido mínimo). 1ª cara gravação standart, 2ª cara livre para personalizar max. 1 cor.

500/25006x8 cm
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Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

1/30 F, DTF10x12,8x5,5 cm

Accuracy 10225

Tensiómetro monitorizado de precisao para braço.
Alta precisao. Pilhas não incluídas (4 AAA).

Tensiómetro monitorizado de precisión para brazo.
Alta precisión. Pilas no incluidas (4 AAA)

Luz de fondo color alta definición.
Luz de fundo cor alta definiçao.

Monitoreo de arritmia.
Monitoreo de arritmia.

Función de voz.
Funçao de voz.

120 partes de almacenaje (2 personas).
120 partes de armazenagem (2 pessoas).

Pulsómetro.
Pulsómetro.

Oxígeno en sangre.
Oxígenio em sangue.

Apagado automático.
Apagado automático.

Columna de pulso.
Coluna de pulso.

Ultra light 10227

Oxímetro e pulsómetro.
Baixo consumo. Inclui correia de sujeiçao. Pilhas não incluídas (2 AAA).

Oxímetro y pulsómetro.
Bajo consumo. Incluye correa de sujeción. Pilas no incluidas (2 AAA).

1/200 F5,3x3,5x3,2 cm

Pulsómetro.
Pulsómetro.

Oxígeno en sangre.
Oxígenio em sangue.

1/200 F5,8x3,1x3,2 cm

Fingertip 10226

Oxímetro e pulsómetro.
Inclui correia de sujeiçao. Pilhas não incluídas (2 AAA).

Oxímetro y pulsómetro.
Incluye correa de sujeción. Pilas no incluidas (2 AAA).
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Algo diferente 2024
Xmas edition

Pelota antiestrés.
Bola anti-stress.

Rugby 10534

50/400 E, DTF9x6 cm

Nube antiestrés.
Nuvem anti-stress.

Heaven 10726

1/250 E8x2,4 cm

Pelota antiestrés.
Bola anti-stress.

Roundy 10529

50/400 E, DIGITAL6,2 cmø

Casco antiestrés.
Capacete anti-stress.

Worker 10373

10/360 E7,3x4,5 cm

Gota antiestrés.
Gota anti-stress.

Smile E-035

1/250 E6,7x10,8 cm

Corazón antiestrés.
Coração anti-stress.

Calm E-029

10/250 D, DIGITAL6,8x7,3x5,5 cm



Libera el estrés.

Libera o stress.

Pelota antiestrés 3D para aliviar la ansiedad. 
Aprieta y haz estallar sus burbujas de 
silicona provocando un ligero y relajante 
sonido “pop”.

Bola anti-stress 3D para aliviar a ansiedade. 
Apreta e faz estalar as suas bolhas de 
silicone provocando um ligeiro e relaxante 
som “pop”.

10/200 E6,8 cmø

Arici 10639

Jogo relaxante anti-stress.
Material: Silicone.

Juego relajante antiestrés.
Material: Silicona.

247

Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/100 G40x90 cm

Gym T-400

Toalha microfibra.
Material: Microfibra 200 gr/m2.

Toalla microfibra.
Material: Microfibra 200 gr/m2.

Tacto aterciopelado.
Tacto aveludado.

10/500 E, R1

Spa E-028

Touca de banho.
Material: 100% poliéster, 110 grs/m2.

Gorro de baño.
Material: 100% poliéster, 110 grs/m2.

50/500 C3,1x19,3x2 cm (caja/caixa)

Native 10308

Set dental eco.
Material escova: Bambú

Set dental eco.
Material cepillo: Bambú.
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Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

Suela 
antideslizante.
Sola antideslizante.

12/60 E+E

Ribeira 10523

Chinelos mulher.
Se servem surtidas num pack de 12 pares. Tamanhos variados do 35 a 42.

Chanclas mujer.
Se sirven surtidas en un pack de 12 pares. Tallas surtidas de la 35 a la 42.

12/60 E+E

Ribeira 10524

Chinelos homem.
Se servem surtidas num pack de 12 pares. Tamanhos variados do 41 a 46.

Chanclas hombre.
Se sirven surtidas en un pack de 12 pares. Tallas surtidas de la 41 a la 46.

12/60 E+E

Nissi 10521

Chinelos mulher.
Se servem em packs de 12 pares surtidos. Tamanhos surtidos desde 35 a 42.

Chanclas mujer.
Se sirven en packs de 12 pares surtidos. Tallas surtidas de la 35 a la 42.

12/60 E+E

Nissi 10522

Chinelos homem.
Se servem em packs de 12 pares surtidos. Tamanhos surtidos desde 41 a 46.

Chanclas hombre.
Se sirven en packs de 12 pares surtidos. Tallas surtidas de la 41 a la 46.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

Gripp 10300

Meias anti-deslizantes (36-41).
Material: 80% poliéster, 20% algodão.
Válidos para tamanhos 36 a 41.

Calcetines antideslizantes (36-41).
Material: 80% poliéster, 20% algodón.
Válidos para tallas 36 a 41.

1/200 DTF+DTF

Gripp 10301

Meias anti-deslizantes (41-46).
Material: 80% poliéster, 20% algodão.
Válidos para tamanhos 41 a 46.

Calcetines antideslizantes (41-46).
Material: 80% poliéster, 20% algodón.
Válidos para tallas 41 a 46.

1/200 DTF+DTF

Antideslizantes especial 
para fitness y pilates.
Antideslizantes especiais 
para fitness e pilates.
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Productos sanitarios, farmacia, aseo y fitness
Produtos sanitários, farmácia, higiene e fitness

1/150 F38,5x9,5 cm

Sis G-205

Bolsa-de-cintura porta-garrafa.
Material: Neopreno.

Riñonera botellero.
Material: Neopreno.

colors

25/200 F22x4 cm

Maratón G-221

Bolsa-de-cintura elástica para dorsal.
Nao inclui folha.

Riñonera elástica dorsal.
No incluye lámina.

Z-510 Z-510-CM

Braga sport.
Gola sport.

Breda Z-510/ Z-510-CM

20/400 F, DTF25x50 cm 10/1000 E35x4 cm

Runner 10553

Fita alta visibilidade.
Fecho velcro.

Cinta alta visibilidad.
Cierre velcro.
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Jarras, tazas, termos y botellas
Jarras, canecas, termos e garrafas

Jarra especial sublimación.

Jarra especial sublimação.

Jarra de cristal mate con asa 
ergonómica decorada con detalles 
en relieve. Pared gruesa y resistente, 
perfecta para meter en el congelador y 
mantener tu bebida bien fría.

Jarra de vidro mate com asa 
ergonómica decorada com detalhes 
e releve. Parede grossa e ressistente, 
perfeita para meter no congelador e 
mantener a tua bebida bem fria.

1/248x15 cm

Birra 10616

Jarra de vidro.
Capacidade 500 ml.

Jarra de cristal.
Capacidad 500 ml.

1/48 L360Ø9,9x12 cm

Bergen 15700

Jarra aço inoxidável dupla capa.
Capacidade 375 ml. Material: Metal inoxidável.

Jarra acero inoxidable doble capa.
Capacidad 375 ml. Material: Acero inoxidable.

1/20Ø9,3x12,8 cm

Belgium 69400

Jarra de sublimação medium.
Capacidade 500 ml. Se vende em múltiplos de 20 pcs.

Jarra cervecera de sublimación medium.
Capacidad 500 ml. Se vende en múltiplos de 20 pcs.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/36 SUB1, SUB2Ø8x9,5 cm

Cartagena 61700

Caneca sublimação.
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Mug sublimación.
Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.

1/36 SUB1, SUB2Ø8,3x9,7 cm

Arábica 60600

Caneca sublimação branca.
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Mug sublimación blanca.
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.

1/36	 SG1, SG2Ø8x9,5 cm

Mérida 60500-BL

Caneca cerâmica branca.
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Mug cerámica blanco.
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.

1/36	 SG1, SG2Ø8x9,5 cm

Mérida 60500-COLOR

Caneca cerâmica cores.
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Mug cerámica colores.
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.
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Jarras, tazas, termos y botellas
Jarras, canecas, termos e garrafas

1/48 SUB1, SUB2Ø5,9x7,3 cm

Coffee 60800

Caneca sublimação blanca.
Capacidade 120 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

Mug sublimación blanca.
Capacidad 120 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.

1/48 SUB1, SUB2Ø7,4x8,4 cm

Lungo Z-614-BL

Caneca sublimação branca.
Capacidade 250 ml. Se vende em múltiplos de 48 pcs.

Mug sublimación blanca.
Capacidad 250 ml. Se vende en múltiplos de 48 pcs.

Válidas para máquinas de cápsulas.
Válidas para máquinas de cápsulas.

1/24 SG1, SG2Ø7x8,5 cm

Nescoffee 10202

Caneca cerámica.
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 24 pcs.

Mug cerámica.
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 24 pcs.

1/24 SUB1, SUB2Ø7x8,5 cm

Nescoffee 10202-SUB

Caneca ceramica sublimação.
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 24 pcs.

Mug cerámica sublimación.
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 24 pcs.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/50	 SUB1, SUB2Ø8,7x7,6 cm

Retro 60020

Caneca sublimação.
Capacidade 350 ml. Se vende em múltiplos de 50 pcs.

Mug sublimación.
Capacidad 350 ml. Se vende en múltiplos de 50 pcs.

Metal lacado
especial sublimación.
Metal lacado especial sublimaçao.

Metal esmaltado.
Metal esmaltado.

Metal esmaltado.
Metal esmaltado.

1/100	 SG1, SG2Ø8,7x7,6 cm

Retro 60050

Caneca metálica esmaltada flange.
Capacidade 350 ml.

Mug metálica esmaltada reborde.
Capacidad 350 ml.

1/100	 SG1, SG2Ø8,7x7,6 cm

Retro 60010

Caneca metálica esmaltada.
Capacidade 350 ml.

Mug metálica esmaltada.
Capacidad 350 ml.

1/36 SG1, SG2, LLØ8x9,5 cm

Sybal Z-603

Caneca metalizada.
Capacidade 330 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs. 
Apta para lava-louças.

Mug metalizada.
Capacidad 330 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs. 
Apta para lavavajillas.



60080-SUB

60080
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Jarras, tazas, termos y botellas
Jarras, canecas, termos e garrafas

Metal lacado
especial sublimación.
Metal lacado especial sublimaçao.

1/50 SUB1, SUB2Ø8,8x7,9 cm

Charles 60080-SUB

Caneca sublimação.
Capacidade 380 ml. Se vende em múltiplos de 50 pcs.

Mug sublimación.
Capacidad 380 ml. Se vende en múltiplos de 50 pcs.

1/50 SG1, SG2Ø8,8x7,9 cm

Charles 60080

Caneca metálica.
Capacidade 380 ml. Se vende em múltiplos de 50 pcs.

Mug metálica.
Capacidad 380 ml. Se vende en múltiplos de 50 pcs.
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Xmas edition

1/36 SG1, SG2Ø9x11,2 cm

Soff 60060

Caneca cerámica.
Capacidade 420 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Mug cerámica.
Capacidad 420 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.

Acabado mate.
Acabado mate.

1/36 SUB1, SUB2Ø9x11,2 cm

Soff 60070

Caneca cerámica sublimação.
Capacidade 420 ml. Se vende em múltiplos de 36 pcs.

Mug cerámica sublimación.
Capacidad 420 ml. Se vende en múltiplos de 36 pcs.

Acabado mate.
Acabado mate.

1/100 E, LCO1, ADHESIVO18,5x9,5x6 cm

Cluny 10109

Set de café expresso ao vazío.
Capacidade 90 ml. Material: Vidro borosilicato dupla parede e bambú.
Inclui estojo.

Set de café expresso al vacío.
Capacidad 90 ml. Material: Cristal borosilicato doble pared y bambú.
Incluye estuche.
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Jarras, tazas, termos y botellas
Jarras, canecas, termos e garrafas

1/25 FØ6,5x22 cm

Raul 10174

Copo termo dupla parede.
Capacidade: 420 ml. Material: bambú e metal inoxidável.

Vaso termo doble pared.
Capacidad: 420 ml. Material: bambú y acero inoxidable.

1/30 FØ6,5x21,5 cm

Malasia 10078

Termo dupla câmara.
Capacidade: 400 ml. Material: bambú e metal inoxidável.
Incluí infusor de chá.

Termo doble pared.
Capacidad: 400 ml. Material: bambú y acero inoxidable.
Incluye infusor de té.

Termos doble pared de acero inoxidable.
Termos de dupla parede de metal inoxidável.

10078

10174
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1/60 SUB1, SUB27,2x24,5 cm

Tuareg 10990-SUB

Garrafa de aluminio sublimaçao com mosquetao.
Capacidade 800 ml. Material: Aluminio.

Botella aluminio sublimación con mosquetón.
Capacidad 800 ml. Material: Aluminio.

1/60 F, L3607,2x24,5 cm

Tuareg 10990

Garrafa de aluminio com mosquetao.
Capacidade 800 ml. Material: Aluminio.

Botella aluminio con mosquetón.
Capacidad 800 ml. Material: Aluminio.

1/45 SUB1, SUB26,6x17 cm

Orán 87000-BL

Bidao aluminio sublimaçao.
Capacidade 420 ml. Material: Aluminio.

Bidón aluminio sublimación.
Capacidad 420 ml. Material: Aluminio.

Z-871
NE-MATE

1/45 F, L3606,6x17 cm

Cool 87100/ Z-871-NE-MATE

Bidao aluminio.
Capacidade 420 ml. Material: Aluminio.

Bidón aluminio.
Capacidad 420 ml. Material: Aluminio.
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Jarras, tazas, termos y botellas
Jarras, canecas, termos e garrafas

1/50 SUB26,5x21 cm

Rochel 10578

Garrafa de aluminio sublimação.
Capacidade 550 ml. Material: Alumínio reciclado.

Botella aluminio sublimación.
Capacidad 550 ml. Material: Aluminio reciclado.

Fabricado en
aluminio reciclado.

Fabricado em aluminio reciclado. 

Los restos de aluminio pueden ser 
convertidos en otros productos tras su 
utilidad primaria. Este proceso implica 
refundir el metal, lo cual consume mucha 
menos energía.

Os restos de aluminio podem ser
convertidos em outros produtos trás a sua 
utilidade primária. Este proceso implica 
refundir o metal, o qual consume muito 
menos energía.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

Fabricado en
acero inoxidable.
Fabricado en
acero inoxidable.

1/50 SUB1, SUB225,7 cm

Erca 10099

Garrafa sublimaçao.
Capacidade 700 ml. Material: Metal inoxidável.

Botella sublimación.
Capacidad 700 ml. Material: Acero inoxidable.

1/50 SUB1, SUB26,5x20 cm

Vuton 10940-SUB

Garrafa aluminio sublimaçao.
Capacidade 500 ml. Material: Aluminio.

Botella aluminio sublimación.
Capacidad 500 ml. Material: Aluminio.

1/45 F6,5x20 cm

Vuton Z-1094

Garrafa aluminio.
Capacidade 500 ml. Material: Aluminio.

Botella aluminio.
Capacidad 500 ml. Material: Aluminio.
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Jarras, tazas, termos y botellas
Jarras, canecas, termos e garrafas

1/50 F, L3606,2x22 cm

Blis 10920

Garrafa de vidro tampao bambú.
Capacidade 500 ml. Material: Vidro e bambu.

Botella cristal tapón bambú.
Capacidad 500 ml. Material: Cristal y bambú.

Botellas de cristal con tapón de bambú.
Garrafas de vidro com tampa de bambú.

1/50 F, L3606,3x22,3 cm

Zasi 10930

Garrafa de vidro tampao bambú/cortiça.
Capacidade 500 ml. Material: Vidro, bambu e cortiça.

Botella cristal tapón bambú-corcho.
Capacidad 500 ml. Material: Cristal, bambú y corcho.

10930

10920
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1/30 LL35,7x7,8x3,7 cm (caja/caixa)

Santoku 10656

Faca professional.
Material: Metal Inoxidável.

Cuchillo profesional.
Material: Acero inoxidable.

Un cuchillo profesional que no pueden faltar en tu cocina.
Uma faca professional que não pode faltar na sua cozinha.

Productos para hogar y cocina
Productos para casa e cozinha

Hoja antibacteriana
acero inoxidable.
Folha antibacteriana 
metal inoxidável.

Ranuras que ayudan a 
soltar rodajas finas o 
alimentos pegajosos.
Ranhuras que ajudam 
a soltar rodelas finas ou 
alimentos pegajosos.

Protector de dedos para mayor 
seguridad y comodidad.
Protector de dedos para maior 
segurança e comodidade.

Mango ergonómico 
para un agarre perfecto.
Mango ergonómico
para um agarre perfeito.

32
 c

m
.

4,3 cm.
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Calidad profesional.

Qualidade professional.

Set de 5 cuchillos y pelador imprescindible 
en tu cocina. Hoja de acero inoxidable 
cortada a láser, antibacteriana y con 
revestimiento antiadherente.

Conjunto de 5 facas e pelador. 
indispensável na sua cozinha. Lâmina 
em metal inoxidável cortada a laser, 
revestimento antibacteriano e antiaderente.

Productos para hogar y cocina
Productos para casa e cozinha

1/1037x23,5x3,4 cm (caja/caixa)

Titán 10655

Jogo de facas 6 pcs.
Material: Metal Inoxidável + PP.

Juego de cuchillos 6 piezas.
Material: Acero inoxidable + PP.

Hoja de acero inoxidable 
cortada a láser.
Lamina de metal inoxidável 
cortada a láser.

Protector de dedos para mayor 
seguridad y comodidad.
Protector de dedos para maior 
segurança e comodidade.

Mango ergonómico 
para un agarre perfecto.
Mango ergonómico
para um agarre perfeito.

Hoja antibacteriana con 
revestimiento antiadherente negro.
Lamina antibacteriana com 
revestimento antiaderente negro.

2,6 cm. 2,7 cm. 3,1 cm. 3,1 cm. 3,9 cm.

13
 c

m
. 19

,8
 c

m
.

24
,3

 c
m

.

33
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m
.

35
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m
.

33
 c

m
.

7,5 cm.
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1/40 F, LCO214,5x20,5x1,2 cm

Cocineta 10637

Tábua para cortar de bambú.
Material: Bambú.

Tabla de cortar de bambú.
Material: Bambú.

1/48 F13x9 cm

Picatessa 10550

Picadora manual.
Picadora manual.
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Productos para hogar y cocina
Productos para casa e cozinha

Cuchillo de pasta 
semidura.
Faca de pasta semi-dura.

Cincel para quesos 
de pasta dura.
Cinzel para queijos de 
pasta dura.

Tenedor para quesos.
Garfo para queijos.

Cuchillo para quesos 
curados y granulados.
Faca para queijos 
curados e granulados.

1/60 E19,2x16x1,7 cm (caja/caixa)

Gourmet 10688

Set 4 facas para queijo.
Material: Metal Inoxidável.

Set de 4 cuchillos para queso.
Material: Acero inoxidable.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/36 E, LCO17,1x13 cm

Anais 10405

Cafeteira de émbolo.
Material: Bambú, vidro borosilicato e metal.

Cafetera de émbolo.
Material: Bambú, cristal borosilicato y acero.

Abridor multifunción.
Abridor multifunçoes.

Konda 10376

1/200 E9x19,3x1,5cm

Abre latas, botes y 
botellas sin esfuerzo.
Abre latas, caixas e 
garrafas sem esforço.

50/200 D8,5x7,5x1,1 cm

Trattoria 10480

Corta-pizzas de bambú.
Material: Bambú e metal inoxidável.

Cortapizzas de bambú.
Material: Bambú y acero inoxidable.

50/200 D8,5x7,5x1,1 cm

Complete 10481

Corta-pizzas de bambú com tampa.
Material: Bambú e metal inoxidável.

Cortapizzas de bambú con tapa.
Material: Bambú y acero inoxidable.
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Productos para hogar y cocina
Productos para casa e cozinha

1/130x37x30 cm

Busson 10512

Fritadeira 8,5 L. pierre Cardin.
Freidora de aire 8,5 L. Pierre Cardin.

Los nuevos electrodomésticos para comer más sano y ahorrar aceite.
Os novos electrodomésticos para comer mais saudável e poupar azeite.

Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar
Marca Pierre Cardin distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar

Panel de control digital.
Painel de control digital.

Luz interior.
Luz interior.

Ventana de cristal para ver el interior.
Janela de vidro para ver o interior.

Tiempo: 1 a 60 min.
Tempo: 1 a 60 min.

Temperatura: 80º a 200º.
Temperatura: 80º a 200º.

12 menús prediseñados.
12 menús pré-desenhados.

Incluye recetario online.
Inclui receituário online.
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50/200 F, DTF24x20 cm

Papúa 10147

Saco de pao em algodao e yute natural.
Material: Algodão e yute.

Panera de algodón y yute natural.
Material: Algodón y yute.

25/50 E, LCO29 cmø aprox.

Janaki 10125

Set de pousa copos em madeira.
Material: Madeira.

Set de posavasos madera.
Material: Madera.



Ahora podemos 
personalizar la caja 
con un adhesivo.
Agora podemos personalizar a
caixa com um adesivo.

1/10 E, L360, ADHESIVO25x25x7,5 cm (caja/ caixa)

Nature satisfaction 10190

Set de almoçar ou picnic.
Material: Bambú  e dupla capa metal inoxidável.
Inclui fiambreira, faca, garfo e um termo com capacidade de 500 ml.

Set de almuerzo o picnic.
Material: Bambú y doble capa acero inoxidable.
Incluye fiambrera, cuchillo, tenedor y un termo con capacidad de 500 ml.
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Productos para hogar y cocina
Productos para casa e cozinha

100/50016 cm (tenedor/ garfo) 16,5 cm (cuchillo/ faca)

Tapa 10564

Set de talheres de madeira 3 pcs.
Material: Madeira. Inclui garfo, faca e guardanapo.

Set de cubiertos de madera 3 pcs.
Material: Madera. Incluye tenedor, cuchillo y servilleta.

Complec 10565

Set de talheres de madeira 4 pcs.
Material: Madeira. Inclui garfo, faca, colher e guardanapo.

Set de cubiertos de madera 4 pcs.
Material: Madera. Incluye tenedor, cuchillo, cuchara y servilleta.
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Xmas edition

Cinta ajustable.
Fita ajustável.

1/100 F, DTF66,5x77 cm

Coffee Shop T-299

Avental.
Material: Algodão, PU-PVC e metal.

Delantal.
Material: Algodón, PU-PVC y metal.

colors

Cinta ajustable.
Fita ajustável.

1/80 F58x78 cm

Texas 10092

Avental vaqueiro.
Material: Poliéster 200 grs/m2.

Delantal vaquero.
Material: Poliéster 200 grs/m2.

Cinta extralarga.
Alça extra larga.

1/100 F69x48 cm

Oregón 10093

Avental vaqueiro.
Material: Poliéster 200 grs/m2.

Mandil vaquero.
Material: Poliéster 200 grs/m2.
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Productos para hogar y cocina
Productos para casa e cozinha

10/100 F, DTF65x89 cm

Mitchel 10496

Avental algodão reciclado 180 grs.
Material: Algodão reciclado 180 grs.

Delantal algodón reciclado 180 grs.
Material: Algodón reciclado 180 grs.

Línea Nature para tu negocio.

Linha Nature para o seu negócio.

Delantal de corte por debajo de la rodilla y dos 
bolsillos frontales. Se ajusta con amplia cinta 
para poder atar cómodamente por la parte 
delantera.
Disponible en una gran variedad de colores para 
identificarse con la imagen de tu empresa.

Avental de corte por debaixo da joelho e dos 
bolsos frontais. Se ajusta com amplia fita para 
poder atar cómodamente por parte frontal.
Disponivel numa grande variedade 
de cores para identificarse com a 
imagem da sua empresa.

Recycled
Cotton



276

Algo diferente 2024
Xmas edition

1/150 F11x17,5 cm

Reminder 10554

Quadro digital mágico com imã.
Inclui pilha de botão.

Pizarra digital mágica con imán.
Incluye pila de botón.

1/24 F12,9x17,9 cm

Oropel 10539

Porta-retratos.
Tamanho foto 10x15 cm.

Portafotos.
Tamaño foto 10x15 cm.

1/24 F12,3x17,3 cm

Varelo 10538

Porta-retratos.
Tamanho foto 10x15 cm.

Portafotos.
Tamaño foto 10x15 cm.

25/50 LCO115,8x19,8 cm

Celebration C-459

Porta-retratos.
Tamanho foto 13x18 cm.

Portafotos.
Tamaño foto 13x18 cm.
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Productos para hogar y cocina
Productos para casa e cozinha

100/200 DTF20x20 cm

Gabot 10641

Vazia-bolsos.
Material: PU e poliéster.

Vaciabolsillos.
Material: PU y poliéster.

Detalles para tu hogar.

Detalhes para a sua casa.

Bandeja vaciabolsillos para dejar 
cómodamente objetos como llaves, 
monedas, móvil, etc.
Un toque decorativo y práctico para 
tu casa u oficina.

Bandeja vazia bolsos para deixar 
cómodamente objectos como 
chaves, moedas, móvil, etc.
Um toque decorativo e práctico 
para a sua casa e escritório.
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Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport

1/30 G120 cmø

British 10640

Guarda-chuva automático.
Material: Poliéster e fibra de vidro.

Paraguas automático.
Material: Poliéster y fibra de vidrio.

Tejido doble capa combinando estilo y durabilidad,
varillas y caña en fibra de vidrio.

Tecido de dupla camada combinando estilo e durabilidade,
costelas e haste em fibra de vidro.
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Algo diferente 2024
Xmas edition

Estructura en
fibra de vidrio.
Estrutura de fibra 
de vidro.

10/20 G, GOTA DE RESINA123 cmø

High Level RP-069

Guarda-chuva automático.
Material: Poliéster-microfibra, fibra de vidro, borracha e metal.

Paraguas automático.
Material: Poliéster-microfibra, fibra de vidrio, caucho y metal.

10/30 G134 cmø.

Excellence 10418

Guarda-chuva automático.
Material: Microfibra. Tensores de fibra e mango de madeira natural.

Paraguas automático.
Material: Microfibra. Tensores de fibra y mago de madera natural.
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10/30 G104 cmø

Splash 10417

Guarda-chuva automático.
Paraguas automático.

10/30 G100 cmø

TV RP-068

Guarda-chuva automatico transparente.
Apresentado em uma bolsa individual transparente.

Paraguas automático transparente.
Presentado en bolsa individual transparente.

10/50 G106 cmø

Praga RP-067

Guarda-chuva automático.
Estructura aço, cabo ergonómico.

Paraguas automático.
Estructura acero, mango ergonómico.

Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport
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Algo diferente 2024
Xmas edition

10/100 F32x25 cm

Nordic 10649

Braga-gorro polar.
Material: 100% poliéster.

Braga-gorro polar.
Material: 100% poliéster.

10/400 R118x27 cm

Pirenés 10699

Gorro de inverno.
Material: 100% poliéster.

Gorro de invierno.
Material: 100% poliéster.



Gorra con orejeras para manterner el 
aisalamiento térmico de tu cabeza.

Chapéu com orelheiras para mantener o 
isolamento térmico da tua cabeça.

Suave y cálida gorra para llevar en los fríos días de invierno. 
Mantendrás el calor gracias al interior polar y a sus 
orejeras, que puedes ocultar cuando no las necesites.
Además de ser ajustable, incorpora una tela elástica 
trasera para que el viento no te afecte por detrás, 
disminuyendo la sensación de frío.

Suave e cálido chapèu para levar nos frios dias de inverno. 
Mantendrás o calor graças ao interior polar e as suas 
orelheiras, que podes ocultar quando não as necessites.
Ademais de ser ajustável, incorpora uma tela elástica 
traseira para que o vento não te afecte por detrás, 
disminuindo a sensação de frío.

12/120 F

Bradford 10707

Chapéu polar con orelheiras dobráveis.
Material: 100% poliéster. 6 paneis. Fecho de fivela.

Gorra polar con orejeras plegables.
Material: 100% poliéster. 6 paneles. Cierre hebilla.
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Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport
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Algo diferente 2024
Xmas edition
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1/28 F, DTF

Yorker 10620/10623

Camisola com capuz.
Material: 50% algodão 50% poliéster. 280 grs/m2.
Elastano nos punhos e cintura.
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Sudadera con capucha.
Material: 50% algodón 50% poliéster. 280 grs/m2.
Elastano en puños y cintura.
Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Sudaderas interior cepillado con capucha.
Camisolas interior escovado com capuz.

UNISEX

10620-NE 10622-GR 10623-RY 10621-MA

Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport



Sudaderas unisex con 
interior suave y cálido.
Camisolas unisex com
interior suave e cálido.

286

Algo diferente 2024
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UNISEX
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1/28 F, DTF

Randall 10624/10627

Camisola clássica.
Material: 50% algodão 50% poliéster. 280 grs/m2.
Elastano em pescoço, punhos e cintura.
Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Sudadera clásica.
Material: 50% algodón 50% poliéster. 280 grs/m2.
Elastano en cuello, puños y cintura.
Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

UNISEX

10624-NE 10626-GR 10627-RY 10625-MA

Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport
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Algo diferente 2024
Xmas edition

1/20 F

Nación T-780/786

Camisola.
Material: Poliéster, algodão e spandex. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Sudadera.
Material: Poliéster, algodón y elastano. Tallas: S, M, L, XL, XXL, 3XL.

T-780-BLT-782-GR T-781-MAT-784-AZT-786-VET-785-NE

Sudadera Nación con 
interior “polar soft”.
Camisola Nação com
interior “polar soft”.
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10344-GR 10343-CE10342-CR 10345-MA
10/100 F, DTF

Recycled 10342 / 10345

T-shirt de algodão reciclado 160 grs.
Material: Algodão reciclado 160 grs/m2. Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Camiseta de algodón reciclado 160 grs.
Material: Algodón reciclado 160 grs/m2. Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL.

UNISEX

Etiqueta extraíble.
Etiqueta extraivel.

Camisetas algodón reciclado.
T-shirt algodão reciclado.

Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport
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Colección de camisetas de 
algodón infantil y adulto.
Coleção de t-shirts de
algodão infantil e adulto.

Etiqueta extraíble.
Etiqueta extraivel.
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10334-NE

10339-AM

10333-BL

10338-VE

10337-RO

10336-AZ

10341-NA

10335-MA 10340-LI

10339-AM10333-BL 10338-VE 10336-AZ10341-NA 10340-LI

10/100 F, DTF

Natur 10333 / 10341

T-shirt 100% algodão semicombed 160 grs. adulto.
Material: 100% algodão 160 grs/m2. Tamanhos: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Camiseta 100% algodón semicombed 160 grs. adulto.
Material: 100% algodón 160 grs/m2. Tallas: XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL.

10/100 F, DTF

Natur 10333 / 10341

T-shirt 100% algodão semicombed 160 grs. criança.
Material: 100% algodão 160 grs/m2. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10.

Camiseta 100% algodón semicombed 160 grs. niño.
Material: 100% algodón 160 grs/m2. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10.

Kids

UNISEX

Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport
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1024010238 1024110239 10242

10/80 F, DTF

Tenis 10243

T-Shirt Dry&Fresh adulto.
Material: 100% poliéster técnico. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

Camiseta Dry&Fresh adulto.
Material: 100% poliéster técnico. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, DTF

Tenis 10244

T-Shirt Dry&Fresh criança.
Material: 100% poliéster técnico. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

Camiseta Dry&Fresh niño.
Material: 100% poliéster técnico. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

10/80 F, DTF

Tenis 10246

T-Shirt Dry&Fresh criança.
Material: 100% poliéster técnico. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

Camiseta Dry&Fresh niño.
Material: 100% poliéster técnico. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

10/80 F, DTF

Tenis 10245

T-Shirt Dry&Fresh adulto.
Material: 100% poliéster técnico. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

Camiseta Dry&Fresh adulto.
Material: 100% poliéster técnico. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

10/80 F, DTF

Tenis 10240/10242

T-Shirt Dry&Fresh criança.
Material: 100% poliéster técnico. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

Camiseta Dry&Fresh niño.
Material: 100% poliéster técnico. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14

10/80 F, DTF

Tenis 10238/10239

T-Shirt Dry&Fresh adulto.
Material: 100% poliéster técnico. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

Camiseta Dry&Fresh adulto.
Material: 100% poliéster técnico. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

Kids

Kids

Kids
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10/80 F, DTF

Galdana T-500/504, 10598/10599

T-Shirt manga bandeira D&F.
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

Camiseta manga bandera D&F.
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

T-500-BL T-501-MAT-504-AZT-503-RO10598-GR 10599-PI

10/80 F, DTF

Andorra T-505/508

T-Shirt manga bandeira D&F.
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

Camiseta manga bandera D&F.
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

T-506-RYT-505-AZT-507-GR T-508-KA

Kids

T-500-BL T-501-MA

10/80 F, DTF

Galdana T-500/501

T-Shirt manga bandeira D&F criança.
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tamanhos:  2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

Camiseta manga bandera D&F niño.
Material: 100% poliéster técnico. 145 grs/m2. Tallas:  2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport
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10/80 F, DTF

Layton T-1016/1018  T-1020/1029

T-Shirt light D&F cavaleiro.
Material: 100% poliéster tecnico. 135 grs/m2. Tamahno: S, M, L, XL, XXL.

Camiseta light D&F caballero.
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

T-1028-FU

T-1029-NA T-1018-FUNART-1023-RO10597-PIT-1020-BLT-1025-NE

T-1024-AZ T-1022-RY T-1016-LIT-1021-MAT-1027-AM T-1026-PS

Kids

10/80 F, DTF

Baygor T-1017/1019 T-1030/1039

T-Shirt light D&F criança.
Material: 100% poliéster tecnico. 135 grs/m2. Tamanhos: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

Camiseta light D&F niño.
Material: 100% poliéster técnico. 135 grs/m2. Tallas: 2-3, 4-6, 8-10, 12-14.

T-1037-AM T-1036-PS T-1032-RYT-1034-AZ T-1017-LIT-1031-MA

T-1038-FUT-1039-NA T-1019-FUNART-1033-ROT-1035-NE T-1030-BL
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10/60 F, DTF, BORDADO

Patrios T-675/677

Polo bandeira senhora Espanha.
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL.

Polo bandera España señora.
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL.

T-675

T-678 T-668

T-665 T-666 T-667 T-669T-676 T-677

10/60 F, DTF, BORDADO

Patrios T-665/669

Polo bandeira homem Espanha.
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

Polo bandera España caballero.
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

10/60 F, DTF, BORDADO

Patrios T-678

Polo bandeira senhora Italia
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL.

Polo bandera Italia señora.
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL.

10/60 F, DTF, BORDADO

Patrios T-668

Polo bandeira homem Italia
Material: 100% alg. escovado. 220 grs/m2. Tamanhos: S, M, L, XL, XXL.

Polo bandera Italia caballero.
Material: 100% alg. peinado. 220 grs/m2. Tallas: S, M, L, XL, XXL.

Paraguas, textil invierno y sport
Para-chuvas, textil inverno e sport
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Ideal para tu escapada al aire libre.

Ideal para a tua escapada ao ar livre.

Gorro con botones exteriores para poder 
llevarlo como sombrero o como gorro de 
ala ancha para protegerte más del sol.
Incluye una cinta ajustable para un agarre 
perfecto contra el viento.

Chapéu com botões exteriores para poder 
levar-lo como chapéu ou como gorro de 
ala larga para proteger-te mais do sol.
Inclui uma fita ajustável para um agarre 
perfeito contra o vento.

50/100 F

Kenia 10647

Chapéu.
Material: 100% poliéster.

Gorro.
Material: 100% poliéster.

297

Gorras y sombreros
Bonés e chapéus

50/200 F

Stone 10531

Chapéu bob.
Material: 100% algodão

Gorro bob.
Material: 100% algodón.



50/200 F, DTF, BORDADO

Deva T-145

Chapéu nacional 5 paineis algodão escovado.
Material: 100% algodão escovado. 5 paineis. Fecho de velcro. 

Gorra nacional 5 paneles algodón peinado.
Material: 100% algodón peinado. 5 paneles. Cierre velcro.

50/200 F, DTF, BORDADO

Navia T-100

Gorra 5 paneles.
Material: 100% algodão. Fecho de velcro.

Gorra 5 paneles.
Material: 100% algodón. Cierre velcro.

50/200 F, DTF

Salaz T-1308

Chapéu criança 5 paineis.
Material: 100% algodão. Fecho de velcro.

Gorra niño 5 paneles.
Material: 100% algodón. Cierre velcro.

Kids

298
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50/200 F, DTF

Stone 10532

Chapéu americano.
Material: 100% algodão.

Gorra americana.
Material: 100% algodón.

Gorra de algodón estilo 
“denim” con cierre 
hebilla ajustable.
Chapéu de algodão 
estilo “denim” com fecho 
de fivela ajustável.
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50/200 F, DTF

Vision T-1305

Chapéu viseira larga.
Material: poliéster. 5 Paineis. Fecho de botões.

Gorra visera larga.
Material: poliéster. 5 Paneles. Cierre botones.

colors

50/200 F, DTF

Retro T-1300

Chapéu americana.
Material: poliéster. 5 Paineis. Fecho de botões.

Gorra americana.
Material: poliéster. 5 Paneles. Cierre botones.

50/200 F, BORDADO

Roke T-1307

Chapéu Vaqueiro.
6 paineis. Fecho de velcro.

Gorra Vaquera.
6 paneles. Cierre velcro.
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50/200 F, DTF

Fresh 10535

Chapéu de microfibra.
Material: poliéster e malha. Fecho de velcro.

Gorra de microfibra.
Material: poliéster y malla. Cierre velcro.

50/200 C, DTF

Dylan 10547

Chapéu.
Material: poliéster e malha. Fecho de velcro.

Gorra.
Material: poliéster y malla. Cierre velcro.

50/200 F, DTF

Strike T-134

Chapéu.
Material: poliéster e malha. 5 Paineis. Fecho de velcro e banda reflectante.

Gorra.
Material: poliéster y malla. 5 Paneles. Cierre velcro con banda reflectante.

50/200 F, DTF, BORDADO

Sahara T-149

Chapéu microfibra.
Material: Microfibra.

Gorra microfibra.
Material: Microfibra.
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1/250 SGN, SGP, SGC, SGA, SUBP

Marco 10332

Chapéu palha verde fita interior.
Inclui fita interior (exterior nao).

Sombrero paja verde cinta interior.
Incluye cinta interior (no exterior).

1/250

Lambert N-060

Chapéu palha claro fita interior.
Inclui fita interior (exterior nao).

Sombrero paja claro cinta interior.
Incluye cinta interior (no exterior).

SGN, SGP, SGC, SGA, SUBP

50/100

Indiana N-063

Chapéu.
Material: fibra technology. Inclui fita interior (exterior nao).

Sombrero.
Material: fibra technology. Incluye cinta interior (no exterior).

SGN, SGP, SGC, SGA, SUBP
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1/100 SGN, SGP, SGC, SGA, SUBP

Corso 10452

Chapéu de fibra natural.
Material: fibra natural. Inclui fita interior (exterior nao).

Sombrero de fibra natural.
Material: fibra natural. Incluye cinta interior (no exterior).

25/100

Gatsby N-045

Chapéu.
Material: Papel. Inclui fita interior (exterior nao).

Sombrero.
Material: Papel. Incluye cinta interior (no exterior).

SGN, SGP, SGC, SGA, SUBP 25/100

Selection N-044

Chapéu.
Material: Papel. Inclui fita interior (exterior nao).

Sombrero.
Material: Papel. Incluye cinta interior (no exterior).

SGN, SGP, SGC, SGA, SUBP
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FLUOR FLUOR 50/100 E

Vélez N-036-ESP

Chapéu premium fita exterior Espanha.
Material: Poliéster respirável. Inclui fita interior e exterior.

Sombrero premium cinta exterior España.
Material: Poliéster transpirable. Incluye cinta interior y exterior.

60/240 DTF

Boda 10526

Chapéu de inspiração nature.
Material: Poliéster. Incluí fita interior (exterior nao).

Sombrero de inspiración nature.
Material: Poliéster. Incluye cinta interior (no exterior).

25/100

Vélez N-036

Chapéu premium.
Material: Poliéster respirável. Inclui fita interior (exterior nao).

Sombrero premium.
Material: Poliéster transpirable. Incluye cinta interior (no exterior).

E, SGN, SGP, SGC, SGA, SUBP
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25/50 DTF

Sotomonte 10456

Chapéu lã-poliéster.
Material: Lã-poliéster. Inclui fita interior ajustável.

Sombrero de lana-poliéster.
Material: Lana-poliéster. Incluye cinta interior ajustable.

Incluye
cinta interior 
ajustable.
Inclui fita interior 
ajustável.
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PORTAMINAS 75, 90, 94
PORTAORDENADOR 148
PORTAVELAS 29
POSAVASOS 48, 272
POWER BANK 186
PULSERA 218, 219
PUNTERO 72, 73, 77, 80, 82, 83, 92, 94, 95, 195
PUZZLE 106, 107
RADIO 180
RAQUETAS 104
RECAMBIO AGENDA 16
REFLECTANTE 130, 133, 199, 224, 251
REGLA 195
RELOJ DE SOBREMESA 180, 188, 189
RIÑONERA 153, 251
ROLLER 75, 84, 85, 94
SACACORCHOS 57-62
SET DE CAFÉ 258
SET DE ESCRITURA 31, 32, 75, 92, 94
SET DENTAL 248
SET INFANTIL 101, 106, 112, 114, 115
SET PICNIC 273
SOMBRERO 303-305
SUBLIMACIÓN 132, 164, 208, 211, 239-241, 253-258, 260-262
SUDADERA 285-288
SUJETA MÓVIL/SMARTPHONE 172, 227
TABLA DE CORTAR 268
TAPÓN CHAMPÁN/VINO 62
TARJETAS 229
TAZA 254-258
TENSIÓMETRO 245
TERMO 259
TERMÓMETRO 243
TOALLA, TOALLITA GEL 206, 244, 248
TRÍPODE 190
TROFEO, CRISTAL 233-239
TROLLEY 159
VACIABOLSILLOS 277
VASO 46, 259
VELA 29, 216, 217
VINO 57-69
XILÓFONO 106
YO-YO 111
ZAPATILLAS 205, 249
ZAPATILLERO 154
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La calidad es el fiel reflejo de nuestras marcas.
A qualidade é o fiel reflexo das nossas marcas.

Medida paraguas
Medida guarda-chuvas

Material reciclado
Material reciclado

Material plástico reciclado
Material plástico reciclado

Carga jumbo
Recarga jumbo

Termo
Térmico

Touch
Touch

Resistente al agua
Ressistente á água

Carga solar
Carga solar

Recepción llamadas
Recepção chamadas

Reproductor música
Leitor de música

Radio FM
Radio FM

Sumergible
Submergível

Descargas APP
Baixar APP

Control remoto
Controle remoto

Manos libres
mãos livres

WiFi
WiFi

Incluye APP
Incluí APP

Doble posición
Posição dupla

Luz LED
Luz LED

Salida USB
Salida USB

Pilas incluidas
Pilhas incluídas

Salida MicroUSB
Salida MicroUSB

Salida auriculares
Salida auriculares

Salida Tipo C
Salida Tipo C

MicroUSB-Lightning
MicroUSB-Lightning

Salida Jack Port
Salida Jack Port

Salida Lightning
Salida Lightning

Temperatura
Temperatura

Alarma
Despertador

Hora
Hora

Calendario
Calendário

Bluetooth
Bluetooth

Lector MicroSD
Leitor MicroSD

Bloc liso
Bloco liso

Bloc lineado
Bloco linear

Portabotellas
Suporte de garrafas

Madera
Madeira

Fibra de trigo
Fibra de trigo

Fibra de café
Fibra de café

Cierre TSA
Fechamento TSA

Válido para cabina
Válido para cabine

Corcho
Cortiça

Acero inoxidable
Aço inoxidável

100% algodón
100% algodão

Algodón
Algodão

Yute
Yute

100% piel
100% pele

Bambú
Bambú

Apertura automática
Abertura automática

Antiventisca
Antiventisca

Abrebotellas
Abridor de garrafas

Incluye imán
Imã incluído

Tejido Dry & Fresh
Tecido Dry & Fresh

Tejido poliéster técnico
Tecido poliéster técnico

GENUINE
LEATHER

Output
Output

Input
Input

Catálogo válido hasta el 31 de diciembre de 2024, fin de existencias o cambio de condiciones por parte de la empresa vendedora en su pagina web. 
Pierre Cardin, distribuidor exclusivo en España, Francia, Italia, Portugal y Colombia. Otros países consultar.

Todos los logotipos que aparecen en este catálogo, son simples ejemplos de grabación, sin ningún tipo de beneficio comercial.
Cualquier diferencia de color o matiz con el artículo original, puede ser consecuencia de la reproducción gráfica del mismo.

Los tamaños y gramajes expuestos podrán variar un +- 10%. Cualquier artículo de este catálogo se podrá sustituir por otro de igual o de similares características,  eliminar o cambiar de 
precio sin previo aviso, no haciéndonos responsables de cualquier compromiso adquirido por nuestros clientes. No se admitirán devoluciones pasados 15 días desde la entrega, siendo por 

parte de la compradora, responsable de los gastos de transporte y gestión de devolución. Los productos catalogados como sanitarios no admitirán devoluciones.

Catálogo válido até 31 de dezembro de 2024, fim do stock ou alteração das condições da empresa vendedora no seu site.
Pierre Cardin, distribuidor exclusivo em Espanha, França, Itália, Portugal e Colômbia. Outros países para consultar.

Todos os logotipos que aparecem neste catálogo, sao simples exemplos de gravaçao, sem nenhum tipo de beneficio comercial.
Qualquer diferença de cor ou matiz com o artigo original, pode ser consequencia da reproduçao gráfica do mesmo.

Os tamanhos e gramagens expostos podrao variar um +- 10%. Qualquer artigo deste catálogo se podrá sustituir por outro de igual ou de similares características,  eliminar ou mudar de 
preço sem prévio aviso, nao fazendo-nos responsáveis de qualquer compromisso adquirido pelos nossos clientes. Nao se admitirao devoluçoes passados 15 días desde a entrega, sendo 

por parte da compradora, responsável dos gastos de transporte e gestao de devoluçao. Os productos catalogados como sanitários nao admitirao devoluçoes.

Simbología.
Simbologia.

Apostamos por materiales ecológicos como algodón, yute, corcho, 
bambú, rPet y fibra de café, ampliando nuestra gama EcoFriendly. 
También ofrecemos productos Reusable®, basados en la sostenibilidad.

Apostamos em materiais ecológicos como o algodão, juta, cortiça, bambu, 
rPet e a fibra de café, alargando a nossa gama EcoFriendly. Disponibilizamos 
também produtos Reusable®, baseados na sustentabilidade.






